
Aktuelle Preise und Verfügbarkeit finden sie auf unserer Webseite
www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Haustechnik

UP-Schalterserien, Funk-Schalterserien, Feuchtraum Schalterserien, 
Bewegungsmelder, Steckdosenblöcke, Steckdosenleisten, 

Verlängerungskabel, Tischsteckdosen, CEE-Adapter und Kabel, 
Einbaulautsprecher, LED Stripes, LED Leuchten, LED Deckenlampen, 

LED Panelenlampen, LED-Fluter – Module – Trafos, Unterbauleuchten, 
Zeitschaltuhren, Thermostate, Deko Leuchten, Campinglaternen, 
Taschenlampen, Arbeitsleuchten, Werkzeuge, Fahrradzubehör,  

u.v.a.m. 

Ausgabe 
Sommer 2023



Aktuelle Preise und Verfügbarkeit finden sie auf unserer Webseite
www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Bestellungen senden Sie:
per Mail an: service@keimfunk.de

telefonisch: 09274/5759790 

schriftlich:   Funkelektronik Keim

  Wiesentfels 56          

  96142 Hollfeld

Bitte geben Sie Ihre Adresse, Ihre E-Mail und 

eine Telefonnummer für Rückfragen deutlich an.

Versand und Bezahlung
Nach Ihrer Bestellung erhalten Sie von uns eine 

Bestellbestätigung per Mail. 

Als Zahlungsmöglichkeit bieten wir Zahlung per 

Vorausüberweisung, Nachnahme und PayPal an.      

Wir senden mit DHL. 

Lange Pakete (ab 1,2 mtr) senden wir mit GLS.

Die Versandkosten betragen pro Lieferung 5,95 € 

bei Langgut (ab 1,20 mtr) + 8,00 € 

Sperrgutzuschlag

Es gelten die AGB`s auf unserer Website www.keimfunk.de, die wir Ihnen auf Anforderung gerne zusenden

Auf Wunsch können Sie Ihre Bestellung in unserer Filiale Hollfeld, Unterer Markt 7, abholen. 
Die Bezahlung erfolgt im Voraus oder vor Ort in bar.

Wir informieren Sie, sobald Ihre Bestellung in unserer Filiale zur Abholung bereit steht.

mailto:service@keimfunk.de
http://www.keimfunk.de/


Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

19716 Schutzkontaktsteckdose weiß 2,10 €

19717 Wechselschalter weiß 2,10 €

19718 Serienschalter weiß 2,10 €

19719 Kontrollschalter weiß 2,49€

19720 Bewegungsmelder weiß 9,69 €

19721 Dimmer f. elektronische Trafo weiß 11,99 €

19722 RJ45 Dose für ISDN & Cat.5 weiß 2,99 €

19723 Antennendose weiß 7,59 €

19724 2-fach Rahmen weiß 1,49 €

19725 3-fach Rahmen weiß 1,79 €

19726 4-fach Rahmen weiß 2,29 €

19983 Jalousien-Steuerung weiß 5,69 €

19984 Taster weiß 2,19 €

20424 Aufputz - Rahmen weiß 1,59 €

20764 Schutzkontaktsteckdose  Klemm. weiß 2,39 €

20765 Wechselschalter Klemm. weiß 2,39 €

21179 LED Einbauleuchte weiß 6,50 €

21659 Dimmer f. LED Lampen weiß 14,10 €

21663 USB Ladedose weiß 8,99 €

22213 Kreuzschalter weiß 3,00 €

22306 Steckdose mit Deckel IP44 weiß 3,99 €

22401 Blind Abdeckung weiß 1,20 €

22547 Schutzkontaktsteckdose + 2 x USB weiß 10,40 €

22549 Taster m. Namensschild weiß 2,65 €

22666 Schutzkontaktsteckdose Klemm o.R. weiß 1,95 €

22668 Wechselschalter Klemm o.R. weiß 1,89 €

22769 Netzwerkdose 2xCAT6 weiß 8,35 €

22819 1-fach Rahmen weiß 0,79 €

23009 2-Draht Bewegungsmelder weiß 7,90 €

23340 Schutzkontaktsteckdose mit USB-C weiß 16,10 €

23235 Wechselschalter IP44 weiß 3,40 €

Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Irrtum, Änderungen & Liefermöglichkeit bleiben vorbehalten.
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Schalterserie Delphi weiß
Die Elektro-Installationsserie Delphi beweist, dass Eleganz und Qualität nicht teuer sein müssen! Die Oberfläche hat keine 

billige Haptik wie "Joghurtbecher-Plastik", sondern kann optisch wie haptisch echt überzeugen.

Alle Produkte werden komplett inklusive Unterputz-Rahmen geliefert. Ebenso lassen sich alle Elemente sowohl horizontal als 

auch vertikal in die 2-, 3- und 4-fach Rahmen einsetzen. Die Serie gibt es in weiß und silberfarben.
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Schalterserie Delphi weiß Sets

DelphiSet1WE

4,90 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2–fach Rahmen

DelphiSet2WE DelphiSet3WE

DelphiSet4WE

7,10 € 9,39 €

14,70 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set 
besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4–fach Rahmen

DelphiSet6WE

DelphiSet8WE

DelphiSet5WE

DelphiSet7WE

9,30 €

7,00 €

4,89 €12,60 €

Das Set 
besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer für elektr. Trafos
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

DelphiSet12WEDelphiSet11WEDelphiSet10WE

DelphiSet9WE

11,39 €7,19 €7,29 €

10,59 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen
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Schalterserie Delphi weiß Sets

DelphiSet13WE

5,39 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Kontrollschalter
1x 2–fach Rahmen

DelphiSet14WE DelphiSet15WE

Starter Kit 
Pro 16 tlg.
CT22358

21,79 € 18,99 €

22,75 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
1x 4–fach Rahmen

Delphi Starter
21-tlg.WE

Starter Kit
16 tlg.

CT19715

33,89 €
16,10 €

Das Set besteht aus:
12x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
4x 2–fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
3x 1-fach Rahmen
2x 2–fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
3x 2-fach Rahmen
2x 3–fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Delphi 
MegaSet
94-tlg.WE

Delphi Wohnzimmer
20tlg. WE

179,00 €

36,20 €

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
6x Wechselschalter
4x Serienschalter
2x Netzwerkdose
2x Antennendose
10x 2–fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen
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Schalterserie Delphi silber
Die Elektro-Installationsserie Delphi beweist, dass Eleganz und Qualität nicht teuer sein müssen! Die Oberfläche hat keine 

billige Haptik wie "Joghurtbecher-Plastik", sondern kann optisch wie haptisch echt überzeugen.

Alle Produkte werden komplett inklusive Unterputz-Rahmen geliefert. Ebenso lassen sich alle Elemente sowohl horizontal wie 

vertikal in die 2-, 3- und 4-fach Rahmen einsetzen. Die Serie gibt es in weiß und in silber.

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

21106 Schutzkontaktsteckdose incl. Rahmen silber 2,85€

21107 Wechselschalter mit Rahmen silber 2,85€

21108 Serien-Schalter (Doppelwippe) silber 3,10€

21109 Kontrollschalter silber 3,15€

21110 Bewegungsmelder silber 10,45€

21113 Antennendose silber 7,45€

21114 2-fach Rahmen silber 1,45€

21115 3-fach Rahmen silber 2,00€

21116 4-fach Rahmen silber 2,40€

21117 Jalousien Steuerung Hoch/Runter silber 6,20€

21118 Taster silber 2,99€

21133 Schutzkontaktsteckdose mit Rahmen Klemmanschluss silber 3,00€

21134 Wechselschalter mit Rahmen Klemmanschluss silber 3,00€

21180 LED Einbauleuchte silber 6,89€

21660 Dimmer LED silber 14,90€

22214 Kreuzschalter silber 3,55€

22307 Schutzkontaktsteckdose m. Klappdeckel silber 4,49€

22402 Blind-Abdeckung / Blende silber 1,60€

22548 Schutzkontaktsteckdose + 2xUSB silber 11,00€

22550 Taster mit Namensschild silber 3,05€

22791 Netzwerkdose silber 9,35€

23010 BWM 2-Draht silber 8,00€

23034 Schutzkontaktsteckdose ohne Rahmen Klemmanschluss silber 2,49€

23035 Wechselschalter ohne Rahmen Klemmanschluss silber 2,49€

23236 Wechselschalter IP 44 silber 3,85€

23341 Schutzkontaktsteckdose mit USB-C/PD silber 16,85€

23407 1-fach Rahmen silber 0,85€
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Schalterserie Delphi silber Sets

DelphiSet1SI

6,25 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2–fach Rahmen

DelphiSet2SI DelphiSet3SI

DelphiSet4SI

9,10 € 11,99 €

18,69 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4–fach Rahmen

DelphiSet6SI

DelphiSet8SI

DelphiSet5SI

DelphiSet7SI

11,95 €9,10 €

6,25 €
14,29 €

Das Set 
besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer für LED Lampen
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

DelphiSet12SIDelphiSet11SIDelphiSet10SI

DelphiSet9SI

13,20 €12,20 €9,79 €

11,29 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen
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Schalterserie Delphi Silber Sets

DelphiSet13SI

6,95 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Kontrollschalter
1x 2–fach Rahmen

DelphiSet14SI DelphiStarter
20tlg.

Ergänzungsset

Starter Kit 
Pro 16 tlg.
CT23270

23,45 € 33,39 €

30,59 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose mit USB
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

IP44SetDelphiSI

Starter Kit
16 tlg.

CT21105

8,20 €

22,49 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose IP44
1x Wechselschalter IP44

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
3x 1-fach Rahmen
2x 2–fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

2er Set  8,50 €
3er Set  12,50 €
4er Set  17,00 €

DelphiMegaSet
94-tlg.SI

Schutzkontaktsteckdose IP44
• Klapp-Deckel gegen Staub und 

Spritzwasser 
• passend für übliche Wanddosen 
• Steckdose Maße mit Rahmen: 
80x80mm, Einbautiefe 25mm 

• Schraubanschluss 
• mit Einstecksicherung 

• Achtung: Nicht für Mehrfachrahmen 
geeignet

217,99 €

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
6x Wechselschalter
4x Serienschalter
2x Netzwerkdose
2x Antennendose
10x 2–fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen



Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Irrtum, Änderungen & Liefermöglichkeit bleiben vorbehalten.
Wiesentfels 56 – 96142 Hollfeld          Internet: www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

9

Schalterserie Milos weiß
Zeitlos elegant und mit hochwertigem Finish!

Die Milos Serie bietet Ihnen zu attraktiven Preisen exzellente Optik & Haptik mit matt-weißem Finish in absolut ausgereifter 

Qualität. Alle Produkte lassen sich ebenso horizontal wie auch vertikal in die Rahmen einsetzen. 

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

22770 Schutzkontakt Steckdose weiß 3,00€

22771 Schutzkontakt Steckdose ohne Rahmen weiß 2,39€

22772 Wechsel-Schalter weiß 3,00€

22773 Wechsel-Schalter ohne Rahmen weiß 2,39€

22774 Serien Schalter weiß 3,19€

22775 Kontroll Schalter weiß 3,30€

22776 Kreuzschalter weiß 3,70€

22777 Jalousien-Steuerung weiß 6,20€

22778 Taster weiß 2,95€

22779 Taster mit Namensschild weiß 3,10€

22780 Bewegungsmelder weiß 9,60€

22781 Dimmer LED weiß 14,80€

22782 Netzwerk Dose weiß 9,40€

22783 Antennendose weiß 8,00€

22784 LED Einbauleuchte weiß 8,00€

22785 Schutzkontakt Steckdose m. Klappdeckel IP44 weiß 3,80€

22786 2-fach USB Ladedose weiß 8,50€

22788 2-fach Rahmen weiß 1,45€

22789 3-fach Rahmen weiß 1,99€

22790 4-fach Rahmen weiß 2,40€

22988 BWM weiß 8,00€

23159 1-fach Rahmen weiß 0,85€

23237 Wechselschalter IP44 weiß 3,85€

23342 Schutzkontaktsteckdose mit USB-C/ PD weiß 16,85€

CT22788 CT22790
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CT22783

CT22781
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Schalterserie Milos weiß Sets

MilosSet1WE

6,29 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2–fach Rahmen

MilosSet2WE

MilosiSet3WE

MilosSet4WE

9,10 €

11,99 €

18,59 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4–fach Rahmen

MilosSet6WE

MilosSet8WE

MilosSet5WE

MilosSet7WE

11,95 €9,10 €

6,25 €

13,49 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer für elektr. Trafos
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

MilosSet12WEMilosSet11WEMilosSet10WE

MilosSet9WE

13,19 €10,39 €9,75 €

11,89 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen
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Schalterserie Milos weiß Sets

MilosSet13WE

6,99 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Kontrollschalter
1x 2–fach Rahmen

MilosSet14WE MilosSet15WE

Starter Kit 
Pro 16 tlg.
CT23267

23,49 € 21,10 €

30,60 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
1x 3–fach Rahmen

IP44SetMilosWE

Starter Kit
16 tlg.

CT23266

7,70 €

23,55 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose IP44
1x Wechselschalter IP44

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
3x 1-fach Rahmen
2x 2–fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

2er Set  7,50 €
3er Set  11,30 €
4er Set  15,10 €

MilosMegaSet
94-tlg.WE

Schutzkontaktsteckdose IP44
• alle Komponenten für Längs- und 

Quermontage geeignet 
• Klapp-Deckel gegen Staub und Spritzwasser 

• passend für übliche Wanddosen 
• Schraubanschluss 

• mit Einstecksicherung 
• Achtung: Nicht für Mehrfachrahmen geeignet 

• Maße mit Rahmen: 80x80mm, Einbautiefe 
25mm

219,00 €

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
6x Wechselschalter
4x Serienschalter
2x Netzwerkdose
2x Antennendose
10x 2–fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen
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Schalterserie Milos anthrazit
Zeitlos elegant und mit hochwertigem Finish!

Die Milos Serie bietet Ihnen zu attraktiven Preisen exzellente Optik & Haptik mit matt-weißem Finish in absolut ausgereifter 

Qualität. Alle Produkte lassen sich ebenso horizontal wie auch vertikal in die Rahmen einsetzen. 

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

23036 Schutzkontaktsteckdose ohne Rahmen anthrazit 2,50€

23037 Wechselschalter ohne Rahmen anthrazit 2,50€

23038 Serien-Schalter (Doppelwippe) anthrazit 3,05€

23039 Kontrollschalter anthrazit 3,15€

23040 Kreuzschalter anthrazit 3,70€

23041 Jalousien Steuerung Hoch/Runter anthrazit 6,20€

23042 Taster anthrazit 2,95€

23043 Taster mit Namensschild anthrazit 3,05€

23044 Bewegungsmelder anthrazit 10,30€

23045 Dimmer LED anthrazit 14,90€

23046 Netzwerkdose anthrazit 9,35€

23047 Antennendose anthrazit 7,50€

23048 LED Einbauleuchte anthrazit 8,00€

23049 Schutzkontaktsteckdose m. Klappdeckel anthrazit 4,49€

23050 Schutzkontaktsteckdose + 2xUSB anthrazit 11,00€

23051 1-fach Rahmen anthrazit 0,80€

23052 2-fach Rahmen anthrazit 1,45€

23053 3-fach Rahmen anthrazit 1,95€

23054 4-fach Rahmen anthrazit 2,39€

23238 Wechselschalter IP44 anthrazit 3,85€

23343 Schutzkontaktsteckdose mit USB-C anthrazit 16,85€

23406 Bewegungsmelder anthrazit 8,00€

CT23052 CT23054

CT23053

CT23037

CT23042

CT23036

CT23044CT23043

CT23038

CT23039

CT23045

CT23049

CT23046

CT23048

CT23047

CT23040

CT23238

CT23406

CT23343CT23050

CT23041

CT23051
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Schalterserie Milos anthrazit Sets

MilosSet1AN

6,30 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2–fach Rahmen

MilosSet2AN MilosSet3AN

MilosSet4AN

9,10 € 11,99 €

18,69 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

MilosSet6AN

MilosSet8AN

MilosSet5AN

MilosSet7AN

11,99 €9,10 €

6,25 €14,10 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer für elekt. Trafos
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

MilosSet12AN

MilosSet11ANMilosSet10AN

MilosSet9AN

13,79 €

9,79 €
9,79 €

11,29 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Serienschalter
1x 3–fach Rahmen
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Schalterserie Milos anthrazit Sets

MilosSet13AN

6,99 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Kontrollschalter
1x 2–fach Rahmen

MilosSet14AN MilosSet15AN

Starter Kit 
Pro 16 tlg.
CT23269

23,49 € 21,10 €

30,50 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
1x 4–fach Rahmen

MilosAN20
Starter Kit

16 tlg.
CT23268

34,59 €
23,59 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
4x 2–fach Rahmen
6x 1-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
3x 1-fach Rahmen
2x 2–fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
12x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
3x 2-fach Rahmen
2x 3–fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Milos MegaSet
94-tlg.AN

MilosAN28

217,99 €

65,79 €

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
6x Wechselschalter
4x Serienschalter
2x Netzwerkdose
2x Antennendose
10x 2–fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen

MilosAN59 129,00 €

Das Set besteht aus:
30x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
2x Serienschalter
2x Antennendose
2x Schutzkontaktsteckdose IP44
10x 2–fach Rahmen
5x 3-fach Rahmen
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Funk-Schalterserie Pilota Casa
Dieses Funksystem ermöglicht Ihnen das bequeme Schalten von Lampen, Leuchten und sonstigen 

Verbrauchern OHNE den Verbraucher direkt mit einem Schalter verbinden zu müssen. Ideal für den Einbau in 
abgehängte Decken oder zum Nachrüsten in Ihrem Altbau. Dank der geringen Maße passen die Empfänger in 

übliche Hohlwanddosen. 

Best. Nr.: Bezeichnung Preis

22276 Fernbedienung 3,19€

22277 Funk Empfänger 6,89€

22278 Funk Wandsender 1-Kanal 6,89€

22279 Funk Wandsender 2-Kanal 7,09€

22280 Funk Empfänger WS 7,09€

22583 Funk Rolladensteuerung RS 18,99€

22584 Funk Empfänger DIM  10,15€

22586 Funk Empfänger 2-Kanal f. Hutschiene 32,09€

22735 Funk Steckdose IP20 6,39€

22736 Funk Steckdose IP 44 6,65€

22738 Funk Steckdose IP 44 WIFI  8,09€

22744 Adapter Funk zu WIFI  16,09€

22756 Funk BWM IP20 11,29€

22757 Funk BWM IP44 12,79€

23012 Funk-Wandschalter IP20 12,89€

23124 Funk Magnetkontakt 7,99€

23213 Funk-Steckdose für Tiny IP20 5,69€

23215 Funk-Thermoschalt-SET 21,59€

23216 Funk-Empfänger 2-Draht 15,59€

23217 Funk-Empfänger 2-Draht 16,59€

23339 Funk-Wandsender PRO 6,99 €

CT21107

CT22584

CT22276

CT22735CT22586

CT23217

CT22278

CT22279

CT22736 CT22738

CT22756

CT22744

CT23216

CT22280

CT23124

CT23012

CT23215

CT23213

CT22757

CT22583

CT23339
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Funk - Schalterserie Pilota Casa Sets

Pilota Casa
Set 1

9,99 €

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x Fernbedienung

Pilota Casa
Set 2

Pilota Casa
Set 3

Pilota Casa
Set 4

20,79 € 20,59 €

13,79 €

Das Set besteht aus:
2x Empfänger
1x 2-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
2x 1-Kanal Wandsender

Pilota Casa
Set 6

Pilota Casa
Set 8

Pilota Casa
Set 5

Pilota Casa
Set 7

13,79 €27,50 €

29,29 €25,80 €

Das Set besteht aus:
1x 1-Kanal Wandsender
1x Nachrüstempfänger

Das Set besteht aus:
2x Bewegungsmelder IP20
1x Empfänger

Das Set besteht aus:
1x Jalousiensteuerung
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x Funk Magnetkontakt

Das Set besteht aus:
1x Funk-Steckdose IP20
1x Funk Magnetkontakt

Das Set besteht aus:
3x 1-Kanal Wandsender
1x Empfänger

Pilota Casa
Set 11Pilota Casa

Set 10

Pilota Casa
Set 9

9,50 €14,79 €

14,29 €

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose
1x Fernbedienung
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Funk - Schalterserie Pilota Casa Sets

Pilota Casa
Set 12

15,89 €

Das Set besteht aus:
2x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Pilota Casa
Set 13

Pilota Casa
Set 14

Pilota Casa
Set 15

22,29 € 28,69 €

13,79 €

Das Set besteht aus:
3x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
4x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Pilota Casa
Set 17

Pilota Casa
Set 19

Pilota Casa
Set 16

Pilota Casa
Set 18

18,19 €29,79 €

23,10 €16,49 €

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP20
1x Bewegungsmelder IP20

Das Set besteht aus:
3x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
2x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
1x Fernbedienung
1x Empfänger
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP44
1x Bewegungsmelder IP44

Das Set besteht aus:
4x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Pilota Casa
CT23215

Pilota Casa
Set 21

Pilota Casa
Set 20

20,59 €

16,89 €

19,40 €

Schalten Sie Ihre Steckdose ab jetzt auch 
temperaturgesteuert. Viele verschiedene 
Einstellmöglichkeiten wie z.B. Heiz- oder Kälte- 
vorwahl, für Klimageräte oder Elektroheizungen, bis 
zu 8 verschiede Programme für Wochen- oder 
Tageseinstellungen mit jeweils individueller 
Temperatur möglich oder manueller Schaltung der 
Empfänger. Zusätzlich Anzeige der Luftfeuchtigkeit 
im Display. 

Das Set besteht aus:
1x Funkthermostat
1x Funksteckdose Tiny IP20
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Schalterserie MC Power „Flair“ weiß
Überzeugen sowohl optisch mit feinen Nuancen und konvexer Linienführung als auch haptisch durch einen kernigen 

Charakter mit hoher Verarbeitungsqualität. Das Schalterprogramm Flair ist einfach zeitgemäß, schlicht ideal und passt so 

universell zu vielen Einrichtungsstilen. Ein Standard der in dieser Preisklasse seines Gleichen sucht.

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1534800 Wechselschalter weiß 1,79 €

1534801 Taster /Klingeltaster weiß 1,50 €

1534802 Schalter mit Orientierungsleuchte weiß 1,39 €

1534803 Serien-Schalter weiß 1,75 €

1534804 Schutzkontakt-Steckdose weiß 1,69 €

1534805 Antennendose weiß 5,11 €

1534806 RJ45 + RJ11 Dose weiß 2,35 €

1534807 Dimmer für ohmsche Lasten weiß 10,65 €

1534815 Schutzkontakt-Steckdose mit 2x USB weiß 10,00 €

1534816 Jalousie-Taster weiß 1,95 €

1534837 Bewegungsmelder weiß 7,49 €

1534839 Wechselschalter  2-fach, weiß 2,05 €

1534849 Netzwerkdose weiß 2,50 €

1534865 Kreuzschalter weiß 1,80 €

1534867 Schutzkontakt-Steckdose , Klemmanschluss weiß 2,75 €

1534868 Wechselschalter Klemmanschluss weiß 1,80 €

1534899 Dimmer für elektronische Trafos weiß 13,60 €

1534941 USB-Ladedose weiß 8,80 €

1534988 Schalter mit Kontroll-Leuchte weiß 1,39 €

1535112 Schutzkontakt-Steckdose IP44 weiß 2,80 €

1535159 Schutzkontakt-Steckdose, Klemmanschluss IP44 weiß 3,10 €

1535289 Blindabdeckung weiß 1,25 €

1535291 LED-Einbauleuchte weiß 3,50 €

1535321 Taster mit Namensschild weiß 1,60 €

1535329 Bewegungsmelder Flair weiß 9,99 €

1535339 Netztwerkdose 2x CAT6 weiß 6,20 €

1535340 TAE Dose NFN weiß 3,45 €

1535385 Schutzkontaktsteckdose mit USB 1x USB-A & 1x USB-C weiß 12,55 €

1534801

1534807

1534800

1534816
1534815

1535321

1534803

1534804

1534837 1534839

1534865

1534849

1535329

1535289

1534805

1535291

1534868

15349881534941

1534867

1534806

1534899

1535339
1535340

1535385 1535112 1535159
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Schalterserie MC Power „Flair“

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1534808 1-fach Rahmen weiß 0,50 €

1534809 2-fach Rahmen weiß 0,95 €

1534810 3-fach Rahmen weiß 1,19 €

1534811 4-fach Rahmen weiß 1,39 €

1534863 1-fach Rahmen mit silberner Zierleiste weiß 0,66 €

1534864 2-fach Rahmen mit silberner Zierleiste weiß 1,10 €

15352901534895

1534837 1534839 1534849

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1534895 Abdeckung für Taster m. Klingelsymbol weiß 0,44 €

1535290 Aufputz Rahmen weiß 0,80 €

1535331 WiFi Empfänger weiß 10,60 €

1535332 WiFi Empfänger weiß 10,80 €

1535331

1535332

WIFI-Empfänger McPower „Flair“
So können Sie fast jedes Gerät in eine "Smart-Home-Version" verwandeln! Perfekt um z.B. 
Leuchten, Kaffeemaschinen etc. mit Ihrem Handy zu steuern.
1535331 = Ersetzt einen Schalter - es wird kein herkömmlicher Schalter benötigt 
1535332 = Ergänzt einen Schalter - der Empfänger wird hinter dem Schalter installiert 
•230V / 50 Hz 
•Überlastschutz 
•einfaches Anlernen: Sender und Empfänger verbinden sich fast von alleine 
•LED Funktionsanzeige für An Aus und Anlernfunktion 
•manueller AN/AUS Schalter 
•per App steuerbar (verfügbar für iOS und Android) 
•mit Timer 
•erstellen Sie Routinen und Zeitpläne 
•kompatibel mit Amazon Alexa, Google Assistant und IFTTT 
•Maße: 45x45x25 mm 
•passend für Standard Unterputz-Dosen 
•zusätzliches Feature: Kompatibel mit allen Funk-Sendern der McPower Comfort Serie 
•Frequenz 433,92 MHz 
•Reichweite bis zum Sender max. 150m (im Freifeld) 
•automatische Angleichung der Frequenzen, um Überschneidungen zu vermeiden

1534863

1534864

1534808

1534811

1534809 1534810
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Schalterserie MC Power „Flair“ Glas

1534812
1534813 1534814

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1530498 Mikrowellen-Bewegungsmelder Glasrahmen weiß 13,88 €

1534812 Glas-Rahmen 1-fach weiß 5,19 €

1534813 Glas-Rahmen 2-fach weiß 9,30 €

1534814 Glas-Rahmen 3-fach weiß 12,09 €

1535130 Wechselschalter, inkl. Glasrahmen weiß 10,77 €

1535135 Wechselschalter Klemmanschluss, inkl. Glasrahmen weiß 6,60 €

1535136 Schutzkontakt-Steckdose, inkl. Glasrahmen weiß 6,75 €

1535137 Schutzkontakt-Steckdose, Klemmanschluss, Glasrahmen weiß 7,29 €

1534257 Glas-Rahmen 1-fach schwarz 4,95 €

1534258 Glas-Rahmen 2-fach schwarz 8,80 €

1534259 Glas-Rahmen 3-fach schwarz 11,20 €

1530498
1535130

1535135

1535136

1535137

15352581534257 1535259
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Schalterserie MC Power „Flair“ weiß Sets

FlairSet3WE

8,49 €

Das Set besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4-fach Rahmen

FlairSet4WE
FlairSet5WE

FlairSet7WE

14,55 € 17,95 €

6,49 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2-fach Rahmen

FlairSet9WE

FlairSet12WE

FlairSet8WE

FlairSet10WE

5,19 €6,59 €

8,10 €

8,39 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose mit je 2x USB
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter mit Leuchte
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3–fach Rahmen

FlairWE
Beginner2S-IP44
1535297

Flair15SetWEFlairSet14WE

FlairSet13WE

6,00 €

10,89 €21,29 €

4,19 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose IP44
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennedose
1x Netzwerkdose
1x 3–fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Flair“ weiß Sets

Flair WE
Standard Plus

26,29 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach rahmen

Flair WE
Starter

Flair WE
Standard
1534844

Flair WE
Multimedia
1534847

19,89 € 23,19 €

35,50 €

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
4x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Flair WE
Tür 2-fach
1534874

Flair WE
Beginner 3S
1534876

Flair WE
Beginner 2S
1534848

Flair WE
Tür 3-fach
1534875

6,20 €
6,10 €

4,19 €4,29 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
4x Antennendose
4x Netzwerkdose
8x 1-fach Rahmen
2x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
10x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen 
5x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
8x 1-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x 3-fach Rahmen

Flair WE
Beginner 2S Profi
1534943

Flair WE
Standard Profi
1534842

Flair WE
Niveau
1534897

Flair WE
Einsteiger
1534894

6,39 €

32,79 €27,70 €

17,19 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Flair“ weiß Sets

Flair WE Set 
Büro

24,29 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x Netzwerkdose
2x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Flair WE Set 
Einfamilienhaus

Flair WE Set
Entertain

140,19 € 34,79 €

Das Set besteht aus:
40x Schutzkontaktsteckdose
12x Schalter
2x Serienschalter
2x Antennendose
2x Taster
12x 1-fach Rahmen
20x 2-fach Rahmen
4x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
2x 1-fach Rahmen
3x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Flair WE 
Megaset Profi

157,90 €209,20 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
3x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
10x Schalter
4x Serienschalter
2x Antennendose
2x Netzwerkdose
10x 1-fach Rahmen
10x 2-fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen

Flair WE
Flur
1534846

Flair WE 
Arbeitszimmer
1534843

Flair WE
Wohnlandschaft
Dimmer
1534841

Flair WE 
Wohnlandschaft
1534842

14,65 €25,95 €40,90 €

30,80 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Taster
4x 1-fach Rahmen
2x 2-fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Flair WE 
Megaset

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
10x Schalter
4x Serienschalter
2x Antennendose
2x Netzwerkdose
10x 1-fach Rahmen
10x 2-fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Dimmer
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
3x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen



Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Irrtum, Änderungen & Liefermöglichkeit bleiben vorbehalten.
Wiesentfels 56 – 96142 Hollfeld          Internet: www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

24

Schalterserie MC Power „Flair“ weiß Sets

Flair WE
Tür 2-fach Profi
1534944

5,49 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2-fach Rahmen

Flair WE
Beginner 3S Profi
1534945

Flair WE
Beginner 2S Style
1535138

Flair WE
Beginner 2S
Style Profi
1535139

9,40 €

12,29 €

14,39 €

Das Set 
besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Glasrahmen

Flair WE
Tür 2-fach
Style Profi
1535141

Flair WE
Beginner 3S
Style
1535144

Flair WE
Tür 2-fach Style
1535140

Flair WE
Tür 3-fach 
Style
1535143

16,00 €
15,95 €

13,59 €
12,10 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Glasrahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2-fach Glasrahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2-fach Glasrahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Glasrahmen

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Glasrahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x 3-fach Glasrahmen

Flair WE
Beginner 3S
Style Profi
1535145

19,20 €

Schalterserie MC Power „Flair“ weiß Glas Sets

35,10 €

Flair WE
Komfort
1534898

Das Set besteht aus:
10x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Flair“ anthrazit
Überzeugen sowohl optisch mit feinen Nuancen und konvexer Linienführung als auch haptisch durch einen kernigen 

Charakter mit hoher Verarbeitungsqualität. Das Schalterprogramm Flair ist einfach zeitgemäß, schlicht ideal und passt so 

universell zu vielen Einrichtungsstilen. Ein Standard, der in dieser Preisklasse seines Gleichen sucht.

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1534755 Wechselschalter  anthrazit 1,85 €

1534756 Taster anthrazit 1,80 €

1534757 Schalter mit Orientierungsleuchte anthrazit 1,50 €

1534758 Serien Schalter anthrazit 1,99 €

1534759 Schutzkontakt Steckdose anthrazit 1,80 €

1534760 Antennendose anthrazit 5,35 €

1534761 RJ45 + RJ11 ISDN CAT anthrazit 2,35 €

1534762 Rahmen 1-fach anthrazit 0,70 €

1534763 Rahmen 2-fach anthrazit 1,28 €

1534764 Rahmen 3-fach anthrazit 1,50 €

1534765 Rahmen 4-fach anthrazit 1,75 €

1534766 Steckdose mit 2 USB anthrazit 10,30 €

1534767 Jalousie Taster Hoch / Runter anthrazit 2,30 €

1534768 Wechselschalter 2-fach anthrazit 2,10 €

1534769 USB Ladedose anthrazit 9,10 €

1534770 Netztwerkdose anthrazit 2,55 €

1534771 Kreutzschalter anthrazit 2,20 €

1534772 Schutzkontakt Steckdose Klemmanschluß anthrazit 2,79 €

1534773 Wechselschalter Klemmanschluß anthrazit 1,80 €

1534774 Dimmer LED geeignet anthrazit 12,30 €

1535113 Schutzkontaktsteckdose IP44 anthrazit 3,10 €

1535330 Bewegungsmelder Flair anthrazit 10,10 €

1535160 Schutzkontaktsteckdose IP44 Klemmanschluß anthrazit 4,60 €

1535384 Schutzkontaktsteckdose mit 2 USB  1x A & 1x C anthrazit 15,99 €

1534756

1534761

1534755

1534767
1534766

1534757

1534758

1534768 1534769

1534771

1534770

1535113

1534759

1535160

1534773

15353841535330

1534772

1534760

1534774

1534762

1534763

1534764

1534765
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Schalterserie MC Power „Flair“ anthrazit Sets

FlairSet3AN

9,80 €

Das Set besteht aus:
4x Schutzkontaktsteckdose
1x 4-fach Rahmen

FlairSet4AN
FlairSet5AN

FlairSet7AN

15,39 € 13,19 €

7,30 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Dimmer
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Bewegungsmelder
1x 2-fach Rahmen

FlairSet9AN

FlairSet12AN

FlairSet8AN

FlairSet10AN

5,69 €7,39 €

8,49 €

9,49 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Netzwerkdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set 
besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose mit je 2x USB
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter mit Leuchte
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 3-fach Rahmen

Flair AN
Beginner2S-IP44

Flair15SetANFlairSet14AN

FlairSet13AN

7,30 €

11,19 €22,80 €

4,69 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose IP44
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
1x 3-fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Flair“ anthrazit Sets

Flair AN
Standard Plus
1535094

29,79 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Flair AN
Starter
1535111

Flair AN
Standard
1535089

Flair AN
Tür 2-fach Profi
1535041

22,69 € 27,89 €

5,49 €

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
4x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Flair AN
Tür 2-fach
1535040

Flair AN
Beginner 3S
1535069

Flair AN
Beginner 2S
1535038

Flair AN
Tür 3-fach
1535063

7,00 €

7,19 €

4,90 €
4,90 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2–fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
10x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen 
5x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
8x 1-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x 3-fach Rahmen

Flair AN
Beginner 2S Profi
1535039

Flair AN
Standard Profi
1535097

Flair AN
Niveau
1535107

Flair AN
Einsteiger
1535098

6,10 €

32,39 €32,79 €

20,89 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Flair“ anthrazit Sets

Flair AN Set 
Multimedia
1535037

39,59 €

Das Set besteht aus:
1x RJ45 Dose
3x Netzwerkdose
4x Antennendose
8x 1-fach Rahmen
2x 2-fach Rahmen

Flair AN Set 
Einfamilienhaus
1535033

Flair AN Set
Entertain
1535110

154,99 €
39,89 €

Das Set besteht aus:
40x Schutzkontaktsteckdose
12x Schalter
2x Serienschalter
2x Antennendose
2x Taster
12x 1-fach Rahmen
20x 2-fach Rahmen
4x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
2x Serienschalter
1x Antennendose
1x Netzwerkdose
2x 1-fach Rahmen
3x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Flair AN 
Megaset Profi

177,29 €

219,99 €

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
3x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
10x Schalter
4x Serienschalter
2x Antennendose
2x Netzwerkdose
10x 1-fach Rahmen
10x 2-fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen

Flair AN
Flur
1535036

Flair AN 
Arbeitszimmer
1535088

Flair AN
Komfort
1535109

Flair AN 
Wohnlandschaft
1535034

18,10 €

29,79 €
40,49 €

35,59 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Taster
4x 1-fach Rahmen
2x 2-fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
1x Schalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
1x 3-fach Rahmen

Flair AN 
Megaset
1535281

Das Set besteht aus:
50x Schutzkontaktsteckdose
10x Schalter
4x Serienschalter
2x Antennendose
2x Netzwerkdose
10x 1-fach Rahmen
10x 2-fach Rahmen
10x 3-fach Rahmen
2x 4-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
10x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
1x Serienschalter
1x Antennendose
2x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen
2x 3-fach Rahmen
1x 4-fach Rahmen

Flair AN
Beginner2S 
Profi
1535087

8,79 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Flair AN
Niveau 
Profi
1535108

38,40 €

Das Set besteht aus:
10x Schutzkontaktsteckdose
2x Schalter
6x 1-fach Rahmen
5x 2-fach Rahmen
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Schalterserie MC Power „Shallow“
Die McPower Shallow Line ist minimalistisch und absolut reduziert. Mit einer samtigen Oberfläche besticht sie nicht nur in 
modernen Bauhausbauten. Durch den sehr schmalen Rahmen und den Verzicht auf die Mittelstege, erschaffen wir bei der 

McPower Shallow Line einen einzigartigen Akzent, ohne dass sie sich in den Vordergrund drängt. Ob in brillantem weiß oder 
in sattem anthrazit, die Shallow Line überzeugt mit Qualität und Stilsicherheit.

Best. Nr.: Bezeichnung Farbe Preis

1535341 Wechselschalter weiß 2,10 €

1535342 Taster weiß 1,85 €

1535343 Kontrollschalter weiß 1,90 €

1535344 Serienschalter weiß 2,09 €

1535345 Kreuzschalter weiß 2,39 €

1535346 Jalosie-Taster weiß 2,29 €

1535347 Steckdose weiß 2,45 €

1535348 1-fach Rahmen weiß 0,65 €

1535349 2-fach Rahmen weiß 1,19 €

1535350 3-fach Rahmen weiß 1,49 €

1535361 Steckdose 2x USB weiß 8,79 €

1535362 Steckdose 1x USB-C + 1xUSB-A weiß 11,40 €

1535351 Wechselschalter anthrazit 2,20 €

1535352 Taster anthrazit 1,99 €

1535353 Kontrollschalter anthrazit 2,09 €

1535354 Serienschalter anthrazit 2,39 €

1535355 Kreuzschalter anthrazit 2,59 €

1535356 Jalosie-Taster anthrazit 2,59 €

1535357 Steckdose anthrazit 3,39 €

1535358 1-fach Rahmen anthrazit 0,89 €

1535359 2-fach Rahmen anthrazit 1,39 €

1535360 3-fach Rahmen anthrazit 1,79 €

1535363 Steckdose 2x USB anthrazit 8,59 €

1535364 Steckdose 1x USB-C + 1xUSB-A anthrazit 11,50 €

1535342

1535347

1535341

15353621535361

1535343

1535344

1535351 1535352

1535354

1535353

1535349

1535358

1535345

1535348

1535356

15353641535363

1535355

1535346

1535357

1535350

1535359 1535360
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Schalterserie MC Power „Shallow“ Sets

Shallow WE
Beginner2S
Profi
1535365

6,10 €

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Shallow WE
Beginner3S
Profi
1535366

Shallow WE
Tür 2-fach
Profi
1535367

Shallow WE
Standard 20tlg
1535392

6,35 € 5,69 €

31,89 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2-fach Rahmen

Shallow WE
Tür 3-fach
1535394

Shallow AN
Beginner3S
Profi
1535369

Shallow WE
Einsteiger 16tlg
1535393

9,59 €8,19 €

8,09 €23,69 €

Das Set besteht aus:
3x Schutzkontaktsteckdose
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
8x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
6x 1-fach Rahmen
4x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x 2-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
2x Schutzkontaktsteckdose
1x 2-fach Rahmen

Shallow AN
Tür 3-fach
1535398

Shallow AN
Einsteiger 16tlg
1535397

Shallow AN
Standard 20tlg
1535396

Shallow AN
Tür 2-fach
Profi
1535370

11,60 €

31,50 €41,40 €

8,50 €

Das Set besteht aus:
1x Schutzkontaktsteckdose
1x Wechselschalter
1x Serienschalter
1x 3-fach Rahmen

Das Set besteht aus:
6x Schutzkontaktsteckdose
2x Wechselschalter
8x 1-fach Rahmen

Shallow AN
Beginner2S
Profi
1535368
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Funk-Schalterserie Comfort
Mit dieser Serie lässt sich bequem Automatisation bei vielen Geräten nachrüsten. Es lassen sich z.B. Lampen und Leuchten mit den Bewegungsmeldern verknüpfen um ein 

automatisches Einschalten zu ermöglichen. Auch können alle Empfänger z.B. mit der Fernbedienung geschaltet werden. So lassen sich z.B. Lampen und andere Geräte per Funk-

Steckdose schalten. Als einfaches Sicherheitssystem können die Bewegungsmelder und Fenster-/Tür-Kontakte verwendet werden. Die Kombination Wandschalter und 

Jalousien-Empfänger sorgt für eine schnelle Schaltung von Markisen, Jalousien, Rollladen ohne zusätzliches Kabelverlegen.

Best. Nr.: Bezeichnung Preis

1534367 Funk Fernbedienung 3,20€

1534369 Funksteckdose IP44 8,39€

1535416 Funk-Magnetkontakt 6,99€

1534376 Funk Wandtaster 1Kanal 6,59€

1534377 Funk Wandtaster 2Kanal 6,70€

1534378 Funk Bewegungsmelder 12,49€

1534379 Funk Bewegungsmelder IP44 12,30€

1534397 Empfänger 6,59€

1534398 Emfänger dimmbar 9,30€

1534399 Nachrüstempfänger 6,89€

1534448 Jalousienemfänger 16,79€

1534449 Funksteckdose 8,30€

1534955 Empfänger im Gehäuse IP66 24,09€

1534956 Funk Empfänger E27 8,39€

1534957 Empfänger 1-Kanal für Hutschiene 21,89€

1534958 Empfänger 2-Kanal für Hutschiene 28,79€

1534960 WiFi Smart Steckdose 9,19€

1534961 WiFi Smart Steckdose IP44 10,00€

1534369

1534379

1534367

15343981534397

1534958

1534375

1534376

1534399 1534448

1534955

1534449

1534377

1534960
1534957

1534961
1534956

1534378
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Funk - Schalterserie Comfort Sets

Comfort
Set 1

9,79 €

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x Fernbedienung

Comfort
Set 2

Comfort
Set 3

Comfort
Set 4

19,89 € 19,79 €

13,19 €

Das Set besteht aus:
2x Empfänger
1x 2-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
2x 1-Kanal Wandsender

Comfort
Set 6

Comfort
Set 8

Comfort
Set 5

Comfort
Set 7

13,39 €26,39 €

31,49 €23,39 €

Das Set besteht aus:
1x 1-Kanal Wandsender
1x Nachrüstempfänger

Das Set besteht aus:
2x Bewegungsmelder IP20
1x Empfänger

Das Set besteht aus:
1x Jalousiensteuerung
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Empfänger
1x Funk Magnetkontakt

Das Set besteht aus:
1x Funk-Steckdose IP20
1x Funk Magnetkontakt

Das Set besteht aus:
3x 1-Kanal Wandsender
1x Empfänger

Comfort
Set 11

Comfort
Set 10

Comfort
Set 9

11,49 €13,60 €

15,50 €

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose
1x Fernbedienung
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Funk - Schalterserie Comfort Sets

Comfort
Set 12

19,79 €

Das Set besteht aus:
2x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Comfort
Set 13

Comfort
Set 14

Comfort
Set 15

28,10 € 36,39 €

11,49 €

Das Set besteht aus:
3x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
4x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Comfort
Set 17

Comfort
Set 19

Comfort
Set 16

Comfort
Set 18

20,79 €36,39 €

28,10 €19,79 €

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP20
1x Bewegungsmelder IP20

Das Set besteht aus:
3x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
2x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP44
1x Fernbedienung

Das Set besteht aus:
1x Fernbedienung
1x Empfänger
1x 1-Kanal Wandsender

Das Set besteht aus:
1x Funksteckdose IP44
1x Bewegungsmelder IP44

Das Set besteht aus:
4x Funksteckdose
1x Fernbedienung

Comfort
1534514

Comfort
Set 21

Comfort
Set 20

14,90 €

16,35 €

20,60 €

Schluss mit stromfressenden Geräten im Standby-
Modus! Mit den hübschen Funksteckdosen schalten 
Sie Ihre elektrischen Verbraucher per Tastendruck 
aus. Bequem vom Sofa aus und sogar durch Decken 
und Wände hindurch! Ideal für alle Stromfresser bis 
1.000 Watt wie Lampen, Drucker, TV, 
Gartenbeleuchtung oder schwer zugängliche Geräte.

Das Set besteht aus:
1x Fernbedienung
3x Funksteckdosen
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Schalterserie Feuchtraum
Dieses Aufputz-Schalterprogramm eignet sich sehr gut zum Einsatz in Keller, Garage, Terrasse oder Lagerräumen. Alle Steckdosen und 

Schalter haben Kabeleinlässe für bis zu 12mm Außendurchmesser.
Hübsches Design mit abgerundeten Ecken - Ausgezeichnetes Preis-/Leistungsverhältnis - hellgraue Gehäuse mit dunkelgrauen Wippen / 

Klappen - Schutzart IP44, spritzwassergeschützt

2,29 €

19,19 €3,99 €

4,29 €2,29 €

Starter-Kit, 8-teilig, IP44 250V~/ 
10/16A, inkl. AP-Rahmen, grau
2x Schalter 
6x Steckdosen
CT20471

Doppel-Steckdose, IP44 250V~/ 
16A, inkl. AP-Rahmen, grau 
CT20469

Steckdose, IP44 250V~/ 16A, 
inkl. AP-Rahmen, grau
CT20468

Wechsel-Schalter, IP44 250V~/ 
10A, inkl. AP-Rahmen, grau 
CT20467

Kabelabzweigkasten, 
75x75x40mm, IP54, 7-fach, grau
CT21077

Kontroll-Schalter, IP44 250V~/ 
10A, inkl. AP-Rahmen, grau
CT20491

Kombi-Schalter/Steckdose,IP44 
250V~/ 10/16A, grau, AP 
horizontal
CT20470

9,99 €

3,99 €

0,89 €

2,29 €

PIR Bewegungsmelder, IP44 
250V~, 2-500W, inkl. AP-
Rahmen, grau
CT22421

Kombi-Schalter
/Steckdose,IP44 
250V~/ 10/16A, 
grau, AP vertikal
CT22413
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1,99 €

Wechselschalter McPower "Secure",
250V~/10A, IP44, Aufputz, grau
1534946 1,99 € 1,99 €

Orientierungs-Schalter McPower "Secure",
250V~/10A, IP44, AP, grau
1534947

Steckdose McPower "Secure",
250V~/16A, IP44, AP, grau
1534948

3,40 €3,40 €

Kombi-Dose 
McPower "Secure"
250V~, Schalter + 
Steckdose, IP44, 
AP, grau
1534951

Doppel-Steckdose McPower "Secure",
250V~/16A, IP44, AP, grau
1534949

13,39 €8,59 €21,29 €

3,40 €

Set McPower "Secure Waschraum"
4-teilig, grau, IP44
1x Kombi Schalter + Steckdose
1x Doppelsteckdose
2x Steckdose
1534954

Set McPower "Secure Flur"
4-teilig, grau, IP44
2x Wechselschalter
2x Steckdose
1534953

Kombi-Dose McPower
 "Secure„ 250V~, Schalter + 
Steckdose, IP44, AP, grau
1534950

Set McPower "Secure Werkstatt"
7-teilig, grau, IP44
1x Kombi Schalter + Steckdose
2x Doppelsteckdose
4x Steckdosen
1534952

5,39 €

Dreifach-Steckdose 
McPower "Secure",
250V~/16A, IP44, AP, grau
1535389

Feuchtraum Serie „Secure“
Spritzwassergeschützte Aufputz – Schutzklasse IP44 

– hell-grauer Rahmen und dunkel-grauer Deckel mit Federschließung 
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Feuchtraum Serie „Taff“
Spritzwassergeschütz – Schutzklasse IP44 – grauer Rahmen und schwarzer Deckel/Schalter

1534869

12,50 €
9,19 €

250V~/16A
- mit Einsteckschutz / Shutter
- Deckel mit Federschließung
- Maße: 120x80x60mm
- horizontale Montage

Das Set besteht aus:
1x Kombi-Dose, 250V~, Schalter + 
Steckdose, vertikal, IP44, AP
2x Steckdosen, 250V~/16A, IP44, AP

Doppelsteckdose
1535402

Kombi 
Schalter/Steckdose
1534877

Kombi Schalter/Steckdose
1534873

Doppelsteckdosen 
1534872

3,79 €3,69 €

3,69 €

3,69 €

- Steckdose 250V~/16A
- mit Einsteckschutz / 
Shutter
Wechselschalter 
250V~/10A
- Deckel mit 
Federschließung bzw. 
Schalter
- Maße: 80x120x60mm
- vertikale Montage

Das Set besteht aus:
1x Kombi-Dose, 250V~, Schalter + Steckdose, 
vertikal, IP44, AP
1x Doppel-Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP
2x Steckdose , 250V~/16A, IP44, AP

- Steckdose 250V~/16A
- mit Einsteckschutz / Shutter
- Wechselschalter 250V~/10A
- Deckel mit Federschließung bzw. Schalter
- Maße: 120x80x60mm
- horizontale Montage

Best. Nr.: Bezeichnung Preis

1534869
Wechselschalter, 

250V~/10A, IP44, Aufputz
2,10 €

1534870
Orientierungsschalter, 

250V~/10A, IP44, AP
2,10 €

1534871
Steckdose, 250V~/16A, 

IP44, AP
2,10 €

1535400 Taster, 250V~/10A, IP44, AP 2,10 €

1535401
Heizung Hauptschalter, 

250V~/10A, IP44, AP
2,59 €

1534870

1534871

1535400

1535401

Set Flur 2
1534776

Set Vorraum
1534775

- 250V~/16A
- mit 
Einsteckschutz / 
Shutter
- schwarzer Deckel 
mit 
Federschließung
- Maße: 
80x120x60mm
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Feuchtraum Serie „Taff“

Set Heizkeller
1534879 7,49 €

Das Set besteht aus:
1x Kombi-Dose 250V~, Schalter + 
Steckdose, IP44, AP
2x Steckdose , 250V~/16A, IP44, AP

Set Werkstatt
1534887

Set Flur
1534888

19,69 € 9,49 €

Das Set besteht aus:
1x Kombi-Dose, 250V~, Schalter + 
Steckdose, IP44, AP
2x Doppel-Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP
4x Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP

Das Set besteht aus:
2x Wechselschalter, 250V~/10A, IP44, 
Aufputz
2x Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP

Set Starter
1534893 10,89 €17,89 €

- 250V~/16A
- mit Einsteckschutz / Shutter
- Deckel mit Federschließung
- Maße: 178x80x60mm
- horizontale Montage

Das Set besteht aus:
2x Wechselschalter, 250V~/10A, 
IP44, Aufputz
6x Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP
- Maße: 80x64x60mm 

154517515451741545172

Dreifachsteckdose
1535388

5,99 €3,99 €2,99 €

5,09 €

Sortimentskasten McPower, 360x220x50mm
24 Trennfächer, mit 3-fach 
Sicherheitsverschluss, mit Dichtung gegen 
das Eindringen von Staub und Feuchtigkeit, 
Stege sind entnehmbar zur variablen 
Gestaltung der Fächer, seitlicher Aufhänger, 
Material: Polypropylen (PP)

Sortimentskasten McPower, 274x180x45mm
15 Trennfächer, mit 3-fach 
Sicherheitsverschluss, mit Dichtung gegen 
das Eindringen von Staub und Feuchtigkeit, 
Stege sind entnehmbar zur variablen 
Gestaltung der Fächer, seitlicher 
Aufhänger, Material: Polypropylen (PP)

Set Waschraum
1534878

Das Set besteht aus:
1x Kombi-Dose, 250V~, Schalter + Steckdose, 
IP44, AP
1x Doppel-Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP
2x Steckdose, 250V~/16A, IP44, AP

Sortimentskasten McPower, 230x120x37mm
15 Trennfächer, mit 3-fach 
Sicherheitsverschluss, mit Dichtung gegen 
das Eindringen von Staub und Feuchtigkeit, 
Stege sind entnehmbar zur variablen 
Gestaltung der Fächer, seitlicher 
Aufhänger, Material: Polypropylen (PP)

Sortimentskästen
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Bewegungsmelder

CT18145

7,39 €

Aufputz Bewegungsmelder 
"CBM" 180° IP44, 1-1000W, 
3-Draht, schwarz

CT18637 CT19021

CT19826

6,89 € 7,39 €

6,89 €

Decken-Bewegungsmelder 
"CBM" 360° LED geeignet, 6m 
Detektion, 1000W, weiß

Aufputz Bewegungsmelder 
"CBM" 180° IP44, 1-1000W, 3-
Draht, weiß

CT21055

CT21251

CT21054

CT21250

7,79 €7,39 €

8,00 €8,10 €

Unterputz PIR-
Bewegungsmelder 160° LED 
geeignet, 2-Draht Technik, weiß

Zwischenstecker mit 
Bewegungsmelder 120°, 9m 
Reichweite , 230V/1200W, weiß

Decken-Einbau-
Bewegungsmelder 360° Alu PIR 
Sensor, 6m, schwenkbar, silber

Decken-Einbau-
Bewegungsmelder 360° LED 
geeignet, 6m Detektion, weiß

Unterputz HF-
Bewegungsmelder 160° LED 
geeignet, 3-Draht Technik, weiß

Einbau-Bewegungsmelder "CT-
PIR Mini" 230V, 800W, Ø 15mm, 
LED geeignet, weiß 

Unterputz PIR-
Bewegungsmelder 160° LED 
geeignet, 3-Draht Technik, weiß

CT21679CT21677CT21676

CT21565

7,39 €6,89 €12,49 €

6,39 €

Decken-Bewegungsmelder 
"CBM-Flat" 360° LED geeignet, 
6m Detektion, 2000W, weiß

Aufputz Bewegungsmelder 
"CBM-Slim" 180° LED geeignet, 
IP44, 1-800W, weiß
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Bewegungsmelder

CT21833

11,29 €

Aufputz Bewegungsmelder 
"CBM HF" 180° LED geeignet, 
IP44, 1-1200W, weiß

CT21834 CT22239

CT22240

11,29 € 7,49 €

6,89 €

Decken-Einbau-
Bewegungsmelder 360° HF LED 
geeignet, 8m Detektion, weiß

12-24V Bewegungsmelder, max. 
6A bis 8m Reichweite, 60°, 
1-10min

CT22426

CT22532

CT22261

CT22472

5,59 €8,79 €

9,69 €7,25 €

Dämmerungs-Schalter für 
Decken-Einbau 230V/50Hz, 10A, 
externer Sensor, IP44

HF Bewegungsmelder "CBM 
extend" 180/360°, zur 
Nachrüstung in Leuchten

Einbau-Bewegungsmelder 
"CT-PIR Mini 12V" 12V DC, 1-60W, 
LED geeignet, weiß

Aufputz Bewegungsmelder 
"CBM-Slim" 180° LED geeignet, 
IP44, 1-800W, schwarz

Wand- & Decken-
Bewegungsmelder 360° LED 
geeignet, 8m Detektion, weiß

Unterputz PIR-
Bewegungsmelder 180° LED 
geeignet, 2-Draht Technik, weiß 

Decken-Einbau-
Bewegungsmelder 360° FLAT 
LED geeignet, 8m Detektion, 
weiß,80x30mm

CT22995CT22684CT22644

CT22643

9,69 €7,29 €7,89 €

10,89 €

Decken-Bewegungsmelder 
"CBM-Flat-HFQ" LED geeignet, 
8m Detektion, 800W, weiß

Zwischenstecker mit 
Bewegungsmelder 100°, 8m 
Reichweite , 230V/1200W, s/w
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Bewegungsmelder

CT23011

8,85 €

Unterputz PIR-
Bewegungsmelder 160° Pro LED 
geeignet, 2-Draht Technik, weiß 

CT23135 CT23152

8,89 € 8,99 €

Unterputz PIR-Bewegungsmelder 
160° LED geeignet, 2-Draht 
Technik, silber 

Dämmerungsschalter "CDS-24" 
IP54 230V, 10A, 3-500 Lux, 
Wetterfest 

1530480

CT23365

1530461

6,09 €

6,09 €

10,59 €12,10 €

IR Einbau-Bewegungsmelder McShine 
"LX-635",
360°, 230V / 800W, weiß, LED geeignet

Aufputz-Bewegungsmelder 
"CBM 65w" 360°, max. 10m 
Detektion, IP65, weiß

Decken Aufbau Bewegungsmelder 
360°TRIO LED geeignet, 15m 
Detektion, weiß

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine "LX-701C",
360°, 230V / 1.200W, weiß, LED 
geeignet

IR Bewegungsmelder McShine "LX-630",
360°, 230V / 1.200W, weiß, Unterputz, 
LED geeignet

153048415304831530482

9,40 €6,05 €9,09 €

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine "LX-700",
360°, 230V / 2.000W, weiß, LED 
geeignet

IR Bewegungsmelder mit E27 
Fassung McShine "LX-451B",
360°, 230V / 60W, weiß

CT23389

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine "LX-710"
360°, 800W, weiß, LED geeignet

1530597

9,15 €

CT23567

8,49 €

Decken-Einbau-Bewegungsmelder 
360° IP65 LED geeignet, 8m 
Detektion, weiß,76x36mm
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Bewegungsmelder

1530485

10,09 €

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine "LX-752",
180°, 230V / 1.200W, weiß, LED 
geeignet

1530486 1530487

7,00 € 8,39 €

IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-005",
360°, 230V / 2.000W, weiß

Zwischenstecker McPower, 120° 
Bewegungsmelder, 1.200W, 
weiß

1530499

1530495

1530497

10,69 €8,29 €

10,20 €9,50 €

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine "LX-754"
230V/1200W, Unterputz

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine für Deckeneinbau "LX-766",
230V/1200W

HF / Mikrowellen-Bewegungsmelder 
McShine mit E27 Fassung "LX751",
230V/ 60W

HF / Mikrowellen Einbau-
Bewegungsmelder McShine "LX-653",
360°, 1200W, LED geeignet

IR Bewegungsmelder McShine "LX-
362",
360°, 1000W, weiß, LED geeignet

HF / Mikrowellen Einbau-
Bewegungsmelder McShine "LX-653",
360°, 1200W, LED geeignet

15305731530531

1530529

6,80 €10,60 €

6,20 €

IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-2736",
360°, max. 800W, weiß, LED geeignet, IP65

1530496

IR Bewegungsmelder McShine "LX-011„ 
180°, 1-800W,  LED geeignet, IP44

7,30 €

1530583
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Bewegungsmelder

1530588 1530590

1530591

5,89 € 5,90 €

5,35 €

IR Bewegungsmelder McShine "LX-200"
180°, 1-800W, LED geeignet, IP44

IR Bewegungsmelder McShine "LX-680",
360°, 800W, weiß, Unterputz, LED 
geeignet

1530594

1530596

8,19 €

9,40 €7,49 €

Unterputz IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-31„ 190°, 500W, LED geeignet, weiß

Unterputz IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-20„ 160°, 300W, LED geeignet, weiß

IR Bewegungsmelder McShine "LX-119",
180°, 1.200W, IP44, weiß, LED geeignet

Unterputz IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-23„ 160°, 500W, LED geeignet, silber

Unterputz IR Bewegungsmelder McShine 
"LX-23"
160°, 500W, LED geeignet, weiß

Decken IR Bewegungsmelder 
McShine "LX-44„ 360°, 800W, LED 
geeignet, weiß

1535328 1535327 1534837

7,09 € 7,09 € 6,80 €

Unterputz IR Bewegungsmelder 
McShine "LX-23„ 160°, 500W, LED 
geeignet, anthrazit

1530595

Energiekosten-Messgerät "CTM-807" LC-Display, 
Messung bis zu 3600W
Einfacher gehts nimmer! Finden Sie die 
Kostenverursacher in Ihrem Haushalt! Das Gerät 
einfach zwischen Steckdosen und Verbraucher (z.B. 
Wäschetrockner, Kühlschrank) stecken und den 
Verbrauch ablesen. Wenn Sie zusätzlich Ihren 
Strompreis eingeben, berechnet das Messgerät 
auch die Gesamtkosten für einen bestimmten 
Zeitraum in Euro.
• Betrieb an 230V/50Hz
• Spannungsbereich 200-276V ac
• Anzeige von aktueller Leistung (W)
• Anzeige von Verbrauch (kWh)
• Anzeige von Stromkosten (€)
• Anzeige von Netzspannung (V)
• HxBxT 108x64x37mm (ohne Stecker)
• Displaygröße BxH 41x29mm
• Schutzkontakt-Steckdose mit Einstecksicherung

Energiekosten-Messgerät "CTM-808 Pro" LC-Display, 
Messung bis zu 3680W
Einfacher gehts nimmer! Finden Sie die 
Kostenverursacher in Ihrem Haushalt! Das Gerät 
einfach zwischen Verbraucher (z.B. Wäschetrockner, 
Kühlschrank) stecken und den Verbrauch ablesen. 
Wenn Sie zusätzlich Ihren Strompreis eingeben, 
berechnet das Messgerät auch die Gesamtkosten für 
einen bestimmten Zeitraum in Euro.
• Betrieb an 230V/50Hz
• Spannungsbereich 150-276V ac
• Anzeige von aktueller Leistung (W)
• Anzeige von Stromkosten (€)
• Anzeige von Verbrauch (kWh)
• Anzeige des Leistungsfaktors 0,2-1,0
• Anzeige von Netzspannung (V)
• Anzeige von Stromstärke (A)
• Anzeige von Netzfrequenz (Hz)
• HxBxT 148x70x39mm (ohne Stecker)
• Displaygröße BxH 62x42mm

CT21444 CT226838,50 € 11,29 €
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Steckdosenblöcke
Ideal für Montage z.B. auf der Arbeitsplatte in der Küche,. in Werkstätten etc. – 5/4/3er Steckdosenblock oder 2er plus 2 USB 
inklusive Gehäuse mit 45° Anwinkelung - ideal für Arbeitsplatten oder Werktische - Metall-Innenrahmen zur Versteifung  - 

Steckdosen im Inneren bereits vorverkabelt  - Betrieb nur an 230V / 50Hz, maximal 16A, 3600Watt  - erhältlich in weißer, 
mattweißer, schwarzer, anthrazit &  silberner Optik – mit oder ohne Anschlusskabel

Best. Nr.: Stecker Art Farbe Preis

CT22140 2-fach + 2x USB weiß 13,80€

CT22141 2-fach + 2x USB silber 15,10€

CT22470 2-fach + 2x USB schwarz 15,10€

CT22793 2-fach + 2x USB matt-weiß 15,10€

CT23057 2-fach + 2x USB anthrazit 15,10€

CT23572 2-fach + 1x USB A und 1x USB C weiß 19,25€

CT23573 2-fach + 1x USB A und 1x USB C silber 20,80€

CT23574 2-fach + 1x USB A und 1x USB C schwarz 20,80€

CT23575 2-fach + 1x USB A und 1x USB C anthrazit 20,80€

CT21665 3-fach weiß 7,99€

CT21666 3-fach silber 9,10€

CT22469 3-fach schwarz 9,10€

CT22792 3-fach matt-weiß 9,10€

CT23056 3-fach anthrazit 9,19€

Mit 1.5 m Anschlusskabel

CT22860 2-fach weiß 17,79€

CT22861 2-fach silber 18,99€

CT22863 2-fach matt-weiß 18,99€

CT23079 2-fach anthrazit 18,99€

CT22859 3-fach matt-weiß 14,19€

CT23078 3-fach anthrazit 14,19€

CT22140 CT22141

CT22470
CT22793

CT23057
CT23572

CT23573 CT23574

CT23575
CT21666

CT21665

CT22469

CT22792

CT22863

CT23079

CT22859

CT23078

CT22861

CT22860
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Steckdosenblöcke

Best. Nr.: Stecker Art Farbe Preis

CT23117 4-fach + 2x USB weiß 19,99€

CT23118 4-fach + 2x USB silber 21,69€

CT23119 4-fach + 2x USB schwarz 21,69€

CT23308 4-fach + 2x USB anthrazit 21,69€

CT23114 5-fach weiß 12,89€

CT23115 5-fach silber 14,89€

CT23116 5-fach schwarz 14,89€

CT23307 5-fach anthrazit 14,89€

CT22607 4-fach Edelstahl 24,85€

CT22953 4-fach + 2x USB mit Deckel Edelstahl 45,00€

CT22965 4-fach mit 1,9m Kabel Edelstahl 29,95€

CT23433 3-fach + 2x USB Edelstahl 33,49€

CT23415
3-fach + 2x USB mit 1,5m 

Zuleitung
silber/

schwarz
22,49€

CT23118

CT23117

CT23116

CT23119

CT23308

CT23307

CT22953 CT22607

CT23114

CT23415

CT23433

CT22965

CT23115
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Steckdosenblöcke
Ideal für Montage z.B. auf der Arbeitsplatte in der Küche, in Werkstätten etc. – 4/3/2er Steckdosenblöcke in verschiedenen 
Ausführungen -  Für die Eckmontage - Steckdosenblöcke sind verkabelt und einsatzbereit  - Betrieb nur an 230V / 50Hz, 

maximal 16A, 3600Watt  - erhältlich in den Farben weiß, silber und anthrazit – mit 15 cm Anschlusskabel auf Lüsterklemmen 
oder 1,5m Anschlusskabel mit Stecker

1534269

1534519

1535114

1534691

1535171 1535172

1534777

1535322

1535324

1535387

1535386

1535323

1535325

Best. Nr.: Serie Stecker Art Farbe Preis

1534519 Flair 2-fach + 2x USB weiß 13,29€

1534669 Flair 2-fach + Schalter weiß 9,50€

1535171 Flair 2-fach + Schalter anthrazit 9,99€

1535172 Flair 2-fach + 2x USB anthrazit 14,69€

1535324 Flair 2-fach + Schalter silber 9,29€

1535325 Flair 2-fach + 2x USB silber 13,79€

1534269 Flair 3-fach weiß 8,90€

1534691 Flair 3-fach anthrazit 10,29€

1534777 Flair 3-fach + 2x USB weiß 16,49€

1535114 Flair 3-fach + 2x USB anthrazit 17,89€

1535322 Flair 3-fach silber 8,59€

1535323 Flair 3-fach + 2x USB silber 15,59€

1535386 Flair 3-fach + USB-C/A weiß 20,49€

1535387 Flair 3-fach + USB-C/A anthrazit 22,69€

1534669
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Steckdosenblöcke

1534550

1535115

1535157

1535117

6535323

1534970

1535021

6535322

6534777

1534999

Best. Nr.: Serie Stecker Art Farbe Preis

1535115 Cup 3-fach weiß 9,60€

1535116 Cup 2-fach + 2x USB weiß 13,19€

1535117 Cup 2-fach + Schalter weiß 7,49€

1535173 Cup 3-fach + 2x USB weiß 15,89€

1534999 Premium 4-fach Edelstahl 20,59€

1535021 Premium 3-fach + 2x USB Edelstahl 26,59€

Mit 1,5 m Anschlusskabel

1535157 Premium 4-fach Edelstahl 23,19€

1534550 Flair 3-fach weiß 12,89€

1534970 Flair 3-fach anthrazit 12,59€

6534777 Flair 3-fach + 2x USB weiß 18,79€

6535114 Flair 3-fach + 2x USB anthrazit 20,10€

6535322 Flair 3-fach silber 14,19€

6535323 Flair 3-fach + 2x USB silber 20,10€

1535116

1535173

Irrtum, Änderungen & Liefermöglichkeit bleiben vorbehalten.
Wiesentfels 56 – 96142 Hollfeld          Internet: www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

6535114

Tischsteckdose McPower "TS-03"
3-fach Schutzkontakt, 2x USB, mit Schalter, IP20 - für 
Trockenräume, 230V / 50Hz, maximal 16A, 3.600 Watt, inkl. 
An- / Ausschalter, inkl. LED-Licht mit 3 Funktionen An, Aus 
oder Lichtsteuerung, Steckdosenblock ist verkabelt und 
einsatzbereit, Maße 210x65x65mm, inkl. ca. 1,4m 
Anschlusskabel mit Schutzkontakt-Stecker. In schwarz 
oder weiß.

1300527 1300504

13,70€ 14,20€

46
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Steckdosenleisten und Verlängerungskabel

Schutzkontakt-Steckdosenleisten 3/6-fach 3600W, 1,4mKabel, mit 
Schalter, Einstecksicherung

Best. Nr.: Art Farbe Preis

CT18579 3-fach schwarz 5,79€

CT18580 3-fach weiß 5,79€

CT18582 6-fach schwarz 7,39€

CT18583 6-fach weiß 7,39€

CT18580

CT18579

CT18582

CT18583

Best. Nr.: Art Farbe Preis

1300442 3-fach weiß 9,89€

1300443 6-fach weiß 13,90€

1300444 5-fach + USB weiß 20,59€

Steckdosenleisten 3/5/6-fach 3600W, 1,5m Zuleitung, mit 
Einzelschaltung, 45° gedreht Steckdosen

130044413004431300442

Best. Nr.: Art Farbe Preis

1300490 4-fach s/w 9,80€

1300491 6-fach s/w 11,39€

1300492 9-fach s/w 13,10€

1300493 10-fach s/w 14,90€

Steckdosenleisten 4/6/9/10-fach 3600W, 1,4m Zuleitung, Schalter, Überspannungsschutz, 
45° gedreht Steckdosen, schlagfester Rahmen

1300490 1300491 1300492 1300493

Steckdosenleisten mit Einzelschaltung 3/5-fach, weiß, 1,5m Kabel, 
max.3680 Watt, 230V/16A

CT22125
3-fach

10,90€

CT22128
5-fach

13,69€

Steckdosenleisten „Supra-Line PC“ 6/9-fach Netzfilter, ÜS-Schutz, 
3m Leitung, austauschbare Sicherung, max. 3500 Watt, 250V 

CT19008
9-fach

38,55€

CT19007
6-fach

35,30€

Steckdosenleisten 4/6/8-fach, Überspannungsschutz, 1,4m Zuleitung, 
Schalter, Überspannungsschutz, Befestigungsösen, Alugehäuse

1300441
4-fach

12,29€

1300440
8-fach

14,59€

1300439
6-fach

13,49€

Steckdosen-Würfel mit 4x 
Schutzkontakt Steckdose + 2xUSB, 
1,5m Zuleitung, 78x78x78mm, max. 
3680 Watt / 16A

1300464 11,79€

CT21821

Steckdosenleisten für Rackeinbau, 8-fach 
19", max. 3500Watt / 16A, mit Schalter, 1,8m 
Zuleitung, 483x45x45mm, 430mm lang 
ohne Montageblech 

25,69€

Schutzkontakt-Verlängerung, 3/5/10m, weiß H05VV-F3G 1,5mm² 16A/250V 
Hochwertige, flexible Netzverlängerung mit Schutzkontaktstecker auf 
Schutzkontaktkupplung, Strom da wo Sie Ihn brauchen!

Best. Nr.: Länge Farbe Preis

CT18852 3 m weiß 7,19€

CT18850 5 m weiß 10,30€

CT18854 10 m weiß 17,19€
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Einbau- und Tischsteckdosen

Schreibtisch-Einbausteckdose + USB 
versenkbar, USB 2,4A
• 1x Schutzkontaktsteckdose: max. 
16A/3.600W
• 1x USB Ladebuchse: 5V=, gesamt max. 
2,4A
• ideal für Arbeitsplatten oder 
Werktische
• Betrieb an 230V / 50Hz,
• 1,9m Anschlusskabel mit 
Schutzkontakt-Stecker
• Loch Ø 60mm, Front Ø 70mm, Tiefe 
nur 80mm

CT22602 24,10€

Schreibtisch-Einbausteckdose + USB 
versenkbar, USB 2,4A, Edelstahl
• 1x Schutzkontaktsteckdose: max. 
16A/3.600W
• 1x USB Ladebuchse: 5V=, gesamt max. 
2,4A
• ideal für Arbeitsplatten oder Werktische
• Betrieb an 230V / 50Hz,
• 1,9m Anschlusskabel mit Schutzkontakt-
Stecker
• Loch Ø 60mm, Front 70x100mm, Tiefe 
nur 80mm
• für max. 45mm Plattenstärke

CT22603 22,49€

Schreibtisch-Einbausteckdose 3x + 2xUSB 
versenkbar, Edelstahl-Ausführung, rund 
• 3x Schutzkontaktsteckdose: gesamt max. 
16A/3.600W
• 2x USB Ladebuchse, 5V, gesamt 2,4A
• ideal für Arbeitsplatten oder Werktische
• Betrieb an 230V / 50Hz,
• 1,5m Anschlusskabel mit Schutzkontakt-
Stecker
• Loch Ø 100mm
• Front Ø 115mm
• Tiefe 105mm
• Aufbauhöhe Sockel 57mm (herausgefahren) 

CT22604
CT22605

26,90€
47,99€

Schreibtisch-Einbausteckdose 4x versenkbar, 
4x Schutzkontakt-Steckd. 
• 4x Schutzkontaktsteckdose: gesamt 
max. 16A/3.600W
• ideal für Arbeitsplatten oder 
Werktische
• Betrieb an 230V / 50Hz,
• 1,5m Anschlusskabel mit 
Schutzkontakt-Stecker
• Loch Ø 100mm
• Front Ø 115mm
• Tiefe 105mm
• Aufbauhöhe Sockel 57mm (herausgefahren)

Tischsteckdose "SK-03„ 3x Steckdose, 2x USB, 
inkl. Tischklemme, 2m Kabel
•230V / 50Hz 
•maximal 16A, 3.600 Watt 
•2x USB-A mit max. 2,1A 
•mit beleuchtetem Schalter 
•Maße Steckdosenleiste 238x45x45mm 
•inkl. ca. 2m Anschlusskabel mit 
Schutzkontakt-Stecker 
•Inkl. verstellbare Klemme für z.B. 
Schreibtisch oder Werkbank 
•IP20 - für Trockenräume

1300507 22,79€

Tischsteckdose "SK-03S„ 3x Steckdose, 2x 
USB, inkl. Tischklemme,2m Kabel
•230V / 50Hz 
•maximal 16A, 3.600 Watt 
•2x USB-A mit max. 2,1A 
•Maße Steckdosenleiste 280x45x45mm 
•inkl. ca. 2m Anschlusskabel mit 
Schutzkontakt-Stecker 
•Inkl. verstellbare Klemme für z.B. 
Schreibtisch oder Werkbank 
•IP20 - für Trockenräume 

1300508 25,49€

1535375
1535374

23,79€17,79€

Tisch-Einbausteckdose, Turm Ø 6cm 3-fach, 
silber, 3600W 16A
•IP20 - für Trockenräume 
•230V / 50Hz 
•Steckdosenblock ist verkabelt und 
einsatzbereit 
•Anschlusskabel 1,8m mit Schutzkontakt-
Stecker 
•Farbe: silber, schwarz 
•Material: lackiertes Stahlblech 
•Maße Ø84,4x284mm 
•Bohrloch Ø60mm 
•versenkbar in der Arbeitsplatte

Tisch-Einbausteckdose, Turm Ø 6cm 3-fach, 
Edelstahl INOX, 3600W
•IP20 - für Trockenräume 
•230V / 50Hz 
•maximal 16A, 3600 Watt 
•Steckdosenblock ist verkabelt und 
einsatzbereit 
•Anschlusskabel 1,8m mit Schuko 
•Farbe: Edelstahl, schwarz 
•Material: Edelstahl INOX 
•Maße Ø84x 284mm 
•Bohrloch Ø60mm 
•versenkbar in der Arbeitsplatte

1300429
CT21591 2,59€

3,69€

Schutzkontakt Netzkabel 
mit blanken Enden, abgewinkelter Stecker,
3x 0,75mm², 2m, schwarz

Netzkabel 1,5m, grau, 3x 0,75mm² 
Schutzkontakt-Stecker 
> blanke Enden 
H03VV-F3G, 10A/250V, Grau, 
Universal-Kaltgerätekabel für die eigene 
Installation und den Anschluss von 
Geräten bis zu 2500W
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CEE Kabel, Stecker und Kupplungen
Ideal für Camping, Caravaning und Wohnwagen

CT22850

34,79 €

CEE Verlängerungskabel 10m H07RNF 3G2,5
• H07RN-F 3G2,5
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CT22851
CT22852

CT23259

5,99 € 5,99 €

41,79 €

CEE auf Schutzkontakt-Stecker 0,35m 230V, 
Adapter
• 35cm lange Leitung H07RN-F 3G2,5
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CEE auf Schutzkontakt-Kupplung 0,35m 230V, 
Adapter
• 35cm lange Leitung H07RN-F 3G2,5
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CT23362

CT23260

9,30 €

65,69 €

CEE auf Schutzkontakt-Stecker 1,5m 230V, 
Adapter
• 150cm lange Leitung H07RN-F 3G2,5
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CEE Verlängerungskabel 25m H07RNF 3G2,5
• witterungsbeständiges Gummi Kabel, 
H07RN-F 3G2,5
• Länge 25m
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.600W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CEE Verlängerungskabel 15m H07RNF 3G2,5
• witterungsbeständiges Gummi Kabel, 
H07RN-F 3G2,5
• Länge 15m
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

CT23363

9,30 €

CEE auf Schutzkontakt-Kupplung 1,5m 230V, Adapter
• 150cm lange Leitung H07RN-F 3G2,5
• 230V, 16A, 3-polig
• max. 3.500W
• Schutzklasse IP44, spritzwassergeschützt

Gartensteckdosen und Kabel

Gartensteckdosenleiste 
für Außen, 4-fach IP44, 

3m Zuleitung 
• robustes, 

witterungsbeständiges 
Kunststoffgehäuse

• Schraubaufnahmen 
zur Wandmontage

• Betrieb über 250V~, 
max. 16A/3600W

• Abstand Bohrlöcher 
278mm längst, 43mm 

hoch, Loch Ø 5mm
• Maße Leiste L294 x 

B65 x H48mm

CT22349

CT22350

1300456 1300457 1534161

11,95 €
14,09 €

34,49 € 45,29 € 14,79 €Gartensteckdosenleiste 
für Außen, 4-fach IP44, 

3m Zuleitung, mit Schalter
• Ein/Aus Schalter

• robustes, 
witterungsbeständiges 

Kunststoffgehäuse
• Schraubaufnahmen zur 

Wandmontage
• Betrieb über 250V~, max. 

16A / 3600W
• Abstand Bohrlöcher 
306mm längst, 43mm 

hoch, Loch Ø 5mm
• Maße Leiste L320 x B65 x 

H48mm

Netzkabel Schutzkontakt-
Verlängerung, 20m, 

3x1,5mm², IP44, schwarz 
- Stromverlängerungs-
kabel aus einer schweren 
Gummischlauchleitung mit 

Schutzkappe  
 - spritzwassergeschützt

    - H05RR-F 3G1.5
    - 3x 1,5mm²
    - max. 16A
- x H48mm

Steckdosenleiste 6-fach, 
IP44 1,4m Zuleitung

- Gesamtanschlusswert 
230 V/16 A (3.680 W) 

- spritzwassergeschützt 
- Schutzkontaktsteckdosen 

45° gedreht 
- wettergeschützte 1,4 m 

Zuleitung mit 
Schutzkontaktstecker 
- Gummi-Klappdeckel 

- mit praktischen 
Befestigungslaschen

Netzkabel Schutzkontakt-
Verlängerung, 30m, 

3x1,5mm², IP44, schwarz
- Stromverlängerungs-
kabel aus einer schweren 
Gummischlauchleitung mit 

Schutzkappe  
 - spritzwassergeschützt

    - H05RR-F 3G1.5
    - 3x 1,5mm²
    - max. 16A
- x H48mm
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Lautsprecher

CT20806

4,69 €

Decken-Einbaulautsprecher "Mini" 
• 2 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 3W rms ca. 12W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 83dB
• Frequenzbereich 120Hz - 18KHz
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
2"/5cm
• Maße: außen Ø80mm, Einbau Ø60mm, Tiefe 
25mm

CT20807 CT20808

CT21402

4,69 € 4,69 €

7,19 €

Decken-Einbaulautsprecher "Mini" 
• 2 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 3W rms ca. 12W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 83dB
• Frequenzbereich 120Hz - 18KHz
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
2"/5cm
• Maße: außen Ø80mm, Einbau Ø60mm, Tiefe 
25mm

Decken-Einbaulautsprecher "Mini„
• 2 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 3W rms ca. 12W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 83dB
• Frequenzbereich 120Hz - 18KHz
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
2"/5cm
• Maße: außen Ø80mm, Einbau Ø60mm, Tiefe 
25mm 

CT21404

CT19141

CT21403

CT22839

15,59 €12,00 €

10,99 €8,69 €

wasserfeste Außen-Lautsprecher "CT-50„
• unempfindlicher Kunststoffrahmen
• inklusive 4 Schrauben und Clips
• Leistung 15W rms ca. 80W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 87dB
• Frequenzbereich 100Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelschuhsockel
• eingebauter Breitbandlautsprecher Ø 
5"/127mm
• Außen Ø150mm, Einbau Ø120mm, Tiefe 50mm
• Befestigungsloch Diagonale 140mm
• Lieferung paarweise mit Anschlusskabeln 
2x1,5m

Einbaulautsprecher "CTE-18w„
• Metallrahmen mit Metallschutzgitter
• 3 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 20W rms ca. 80W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 93dB
• Frequenzbereich 100Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelklemme
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
5,25"/13cm
• Außen Ø179mm, Einbau Ø155mm, Tiefe 
53mm 

Einbaulautsprecher "CTE-14w„
• Metallrahmen mit Metallschutzgitter
• 2 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 15W rms ca. 60W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 91dB
• Frequenzbereich 100Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelklemme
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
4"/10cm
• Außen Ø135mm, Einbau Ø108mm, Tiefe 
53mm 

Einbaulautsprecher "CTE-11w", 
• Metallrahmen mit Metallschutzgitter
• 2 stabile Halteklammern für die 
Hohlraummontage (z.B. Leichtbauwände, 
abgehängte Decken,...)
• Leistung 12W rms ca. 45W Musikleistung
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 88dB
• Frequenzbereich 100Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelklemme
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
3"/7,62cm
• Außen Ø106mm, Einbau Ø89mm, Tiefe 
48mm

wasserfeste Außen-Lautsprecher "CT-65„
• unempfindlicher Kunststoffrahmen
• inklusive 4 Schrauben und Clips
• Leistung 20W rms ca. 100W Musikleistung
• Impedanz: 8Ohm, Schalldruck bis zu 88dB
• Frequenzbereich 80Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelschuhsockel
• eingebauter Breitbandlautsprecher Ø 
6,5"/165mm
• Außen Ø184mm, Einbau Ø142mm, Tiefe 90mm
• Befestigungsloch Diagonale 162mm
• Lieferung paarweise mit Anschlusskabeln 
2x1,5m

wasserfeste Außen-Lautsprecher "CT-40„
• unempfindlicher Kunststoffrahmen
• inklusive 4 Schrauben und Clips
• Leistung 15W rms ca. 60W Musikleistung
• Impedanz: 8Ohm, Schalldruck bis zu 85dB
• Frequenzbereich 120Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelschuhsockel
• eingebauter Breitbandlautsprecher Ø 
4"/100mm
• ØxH 131x56mm, Einbautiefe 40mm, 
Lochabstand 116mm, Einbau Ø 98mm
• Lieferung paarweise mit Anschlusskabeln 
2x1,5m

CT19142

19,29 €
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Lautsprecher

CT17803

48,19 €

Flatpanel-Lautsprecher schwarz
Design ist keine Hexerei! Äußerst flaches, 
schickes Gehäuse befüllt mit 5,25"/13cm 
Basswoofer und kristallklarem 
dynamischen Hochtöner, ideal als 
Wandlautsprecher z.B. für 
Surroundsysteme. Details: • Leistung 40W • 
Impedanz 4 Ohm • Frequenzbereich 75Hz-
20kHz • Schalldruck 86dB • BxHxT 
272x184x37mm • Gewicht je 1,15kg • 
Lieferung paarweise.

CT17804 CT19354

CT22171

48,19 € 48,19 €

31,60 €

Flatpanel-Lautsprecher weiß
Design ist keine Hexerei! Äußerst flaches, 
schickes Gehäuse befüllt mit 5,25"/13cm 
Basswoofer und kristallklarem 
dynamischen Hochtöner, ideal als 
Wandlautsprecher z.B. für 
Surroundsysteme. Details: • Leistung 40W • 
Impedanz 4 Ohm • Frequenzbereich 75Hz-
20kHz • Schalldruck 86dB • BxHxT 
272x184x37mm • Gewicht je 1,15kg • 
Lieferung paarweise.

Flatpanel-Lautsprecher silber
Design ist keine Hexerei! Äußerst flaches, 
schickes Gehäuse befüllt mit 5,25"/13cm 
Basswoofer und kristallklarem 
dynamischen Hochtöner, ideal als 
Wandlautsprecher z.B. für 
Surroundsysteme. Details: • Leistung 40W • 
Impedanz 4 Ohm • Frequenzbereich 75Hz-
20kHz • Schalldruck 86dB • BxHxT 
272x184x37mm • Gewicht je 1,15kg • 
Lieferung paarweise.

CT23088

CT23087

CT22172

CT23086

25,19 €25,19 €

30,50 €28,49 €

Satelliten Lautsprecher "CTB-40W" Paar
Unschlagbares Lautsprecher Duo für das 
Wohnzimmer, den Arbeitsplatz oder 
Kinderzimmer. Lautsprecher Paar mit 3,5" 
Woofer und brillantem Hochtöner. 
Klemmanschlüsse auf der Rückseite, 
ebenso eine Aufhängevorrichtung für die 
Wandmontage. Technische Daten: 
Impedanz: 8 OHM Leistung: 20Watt rms 
Maße Stück: 130x95x115mm Gehäuse: Weiß

Einbaulautsprecher "CTE-30W „
• Kunststoff-Gehäuse mit Metallschutzgitter
• 4 stabile Halteriegel für Hohlraummontage 
• Einbau in Decken & Wände von 8-25mm 
• Leistung 30W rms ca. 80W Musikleistung
• ±3dB Schieberegler zur Anpassung des 
Klangbildes
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 94dB
• Frequenzbereich 40Hz - 20KHz
• Anschluss über vergoldete Kabelklemmen
• 2-Wege System mit Ø 6,5"/16,5cm Woofer 
und 3 Stück 1,2"/30mm Tweeter
• Außen LxBxH 234x234x67mm, Einbau 
204x204, Mindesttiefe 60mm

Einbaulautsprecher "CTE-26R„ weiß
• Kunststoff-Gehäuse mit Metallschutzgitter
• 3 stabile Halteriegel für Hohlraummontage
• Einbau in Decken & Wände von 5-16mm 
• Leistung 35W rms ca. 120W Musikleistung
• ±3dB Schieberegler zur Anpassung des 
Klangbildes
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 94dB
• Frequenzbereich 40Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelklemme
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
5,25"/13cm Woofer und 1,2"/3cm Tweeter
• Außen ØxH 255x38mm, Einbau ØxT 228x38, 
Mindesttiefe 34mm

Einbaulautsprecher "CTE-34E„ Eckig
• Kunststoff-Gehäuse mit Metallschutzgitter
• 4 stabile Halteriegel für Hohlraummontage
• Einbau in Decken & Wände von 5-16mm 
• Leistung 35W rms ca. 120W Musikleistung
• ±3dB Schieberegler zur Anpassung des 
Klangbildes
• Impedanz: 8 Ohm, Schalldruck bis zu 94dB
• Frequenzbereich 40Hz - 20KHz
• Anschluss über Kabelklemme
• eingebauter Breitbandlautsprecher mit Ø 
5,25"/13cm Woofer und 1,2"/3cm Tweeter
• Außen LxBxH 287x197x38mm, Einbau 
264x174, Mindesttiefe 34mm 

wasserfeste Außen-Lautsprecher "CT-65SL„
• unempfindlicher Kunststoffrahmen
• inklusive 4 Schrauben und Clips
• Leistung 20W rms ca. 100W Musikleistung
• Impedanz: 4 Ohm, Schalldruck bis zu 88dB
• Frequenzbereich 80Hz - 15kHz
• Anschluss über Kabelschuhsockel
• eingeb. DualCone Lautsprecher Ø 6,5"/165mm
• Außen Ø179mm, Einbau Ø138mm, Tiefe nur 
34mm
• Lieferung paarweise mit Anschlusskabeln 
2x1,5m
• IP56 Wasserfest

Satelliten Lautsprecher "CTB-40B" Paar
Unschlagbares Lautsprecher Duo für das 
Wohnzimmer, den Arbeitsplatz oder 
Kinderzimmer. Lautsprecher Paar mit 3,5" 
Woofer und brillantem Hochtöner. 
Klemmanschlüsse auf der Rückseite, 
ebenso eine Aufhängevorrichtung für die 
Wandmontage. Technische Daten: 
Impedanz: 8 OHM Leistung: 20Watt rms 
Maße Stück: 130x95x115mm Gehäuse: 
Schwarz

CT23246

27,29 €
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LED-Stripes
Zaubern Sie höchst stimmungsvolle Lichteffekte! Supereinfach mit der selbstklebenden LED-Leiste von McShine. Schnell und überall 

einsetzbar - ob in Flur, Fenster, Vitrine, als Partybeleuchtung oder im Garten. Setzt auch strahlende Akzente im Modellbaubereich. Zum 
Kürzen bequem per Schere abschneiden. Originelle Beleuchtung zum kleinen Preis! Energieeffizienz G.

Best. Nr.: Länge Schutzklasse Farbe Preis

1452842 1m IP20 warmweiß 3,99€

1452843 1m IP20 neutralweiß 3,99€

1452844 2m IP20 warmweiß 5,99€

1452845 2m IP20 neutralweiß 5,99€

1452846 5m IP20 warmweiß 9,99€

1452847 5m IP20 neutralweiß 9,99€

1452848 10m IP20 warmweiß 19,99€

1452849 10m IP20 neutralweiß 19,99€

1452850 1m IP44 warmweiß 4,99€

1452851 1m IP44 neutralweiß 4,99€

1452852 2m IP44 warmweiß 7,99€

1452853 2m IP44 neutralweiß 7,99€

1452854 5m IP44 warmweiß 13,99€

1452855 5m IP44 neutralweiß 13,99€

Zubehör

1800098 Netzteil 1A/12W 6,99€

1800099 Netzteil 2A/24W 9,99€

1800100 Netzteil 3A/36W 9,99€

1800101 Universal Netzteil 5A/60W 17,95€

1530585 DC Adapter 1,00€

1530584 DC Adapter 1,00€

CT22534 Verlängerungskabel für Netzteil 3m 3,99€

1800098

1800099

1530585

1800100

1800101

1530584

CT22534

warmweiß

warmweiß
neutralweiß

neutralweiß
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LED Lichterschläuche/ Draht-Lichterketten

LED-Lichtschläuche McShine

 Optimal geeignet zur Dekoration von Schaufenstern, Gärten, Partykellern, Lobbys u.v.m. Auch ein echter Hingucker in der 
Weihnachtszeit! 10m/25m oder 44m, IP44, warmweiß, 13mm-Ø, Energieeffizienzklasse G, 1,5m Zuleitung

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen Länge Preis

1451603 28 Watt 3000 590 10 m 24,60€

1451604 150 Watt 3000 1475 25 m 60,20€

1451605 123 Watt 3000 2596 44 m 90,19€

Befestigungsclips McShine für Lichtschläuche, 
anschraubbar, 50er-Beutel

1451606

Best. Nr.: LED´S Batterie Länge Preis

1452388 20
2xCR2032
enthalten

2 m 1,50€

1452389 50
2xCR2032
enthalten

5 m 2,00€

1452749 80
3x AAA

nicht enthalten
8 m 3,00€

1452750 100
3x AA

nicht enthalten
10 m 3,29€

LED-Draht-Lichterkette McShine "Micro" 20/50/80 oder 100 LEDs, warmweiß, Batteriebetrieb
EIN/AUS Schalter, Nicht zur Raumausleuchtung geeignet

LED-Solar-Leuchte "Pireus", warmweiß, 
11x16cm, Glas
Solarbetriebene Laterne aus Glas mit 
Stahlgriff. Das Glas mit Blasenmuster gibt 
einen schönen Schein ab, wenn die Laterne 
im Dunkeln leuchtet.
Farbe: Transparent
Anwendungsgebiet: Innen- und 
Außenbereich
Leuchtmittel inklusive
Sensor: Dämmerung
Schalter: Integriert
Lichtstrom: 5lm

LED-Solar-Leuchte "Jamjar", warmweiß, 
8x18cm, Glas
Der eingebaute Lichtsensor schaltet die 
Lichter in dieser Solarbeleuchtung 
automatisch ein und aus. Bei Sonnenlicht 
lädt das Solarpanel die wiederaufladbare 
Batterie auf.
Farbe: Transparent
Produktkabel Farbe: Silber
Anwendungsgebiet: Innen- & Außenbereich
Leuchtmittel inklusive: Ja
Fassung: Nicht ersetzbar
Sensor: Dämmerung
Schalter: Integriert

LED-Solar-Leuchte "Jamjar", warmweiß, 
11x11,5cm, Glas
Der eingebaute Lichtsensor schaltet die 
Lichter in dieser Solarbeleuchtung 
automatisch ein und aus. Bei Sonnenlicht lädt 
das Solarpanel die wiederaufladbare Batterie 
auf.
Farbe: Transparent
Farbe der Lichtquelle: Warmweiß
Anwendungsgebiet: Innen- und Außenbereich
Leuchtmittel inklusive: Ja
Fassung: Nicht ersetzbar
Sensor: Dämmerung
Schalter: ja

1453010

12,59 €

1453011

10,20 €

1453012

9,89 €
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Deko - Lichterkette

CT23096 6,50 €

LED Batterie-Lichterkette "BubbleBall" 40 Kugeln 23mm Ø, 3m lang, multicolor
Produktdetails:
Perfekt für die kleinen Dekorationen im Haus oder Garten. Dank Batteriebetrieb sehr flexibel einsetzbar. 
2 Modi: 1. Timer-Funktion (Licht geht an und nach 6 Std. wieder aus) 2. Dauerlicht an Details:
• Lichtfarbe multicolor
• Gesamtlänge ca. 3,3m
• davon Zuleitung ca. 30cm mit 0,15mm²
• davon 3m mit 40 LED-Kugeln a 23mm in je 8cm Abstand
• Leitungs /- Kabelfarbe schwarz
• Stromversorgung über Batteriebox, 3x AA/Mignon werden 
  benötigt (nicht dabei)
• DEKO Leuchte, nicht zur Raumbeleuchtung geeignet
• geeignet für Innen IP20

CT23095 6,50 €

LED Batterie-Lichterkette "BubbleBall" 40 Kugeln 23mm Ø, 3m lang, warmweiß
Produktdetails:
Perfekt für die kleinen Dekorationen in Haus oder Garten. Dank Batteriebetrieb sehr flexibel 
einsetzbar. 2 Modi: 1. Timer-Funktion (Licht geht an und nach 6 Std. wieder aus) 2. Dauerlicht an 
Details:
• Lichtfarbe warmweiß
• Gesamtlänge ca. 3,3m
• davon Zuleitung ca. 30cm mit 0,15mm²
• davon 3m mit 40 LED-Kugeln a 23mm in je 8cm Abstand
• Leitungs /- Kabelfarbe schwarz
• Stromversorgung über Batteriebox, 3x AA/Mignon werden 
  benötigt (nicht dabei)
• DEKO Leuchte, nicht zur Raumbeleuchtung geeignet
• geeignet für Innen IP20

1300480

1,60€

Schutzkontakt-Winkelstecker McPower extra 
flach, Handgriff, Zugentlastung, schwarz oder weiß

Dank geringer Bauhöhe kann dieser 
Schutzkontaktstecker überall da verwendet 

werden, wo Sie zu wenig Platz für einen normalen 
Stecker haben. Zum Beispiel hinter eine 

Kommode, TV, Schrank, Nachttisch, zwischen 
Möbel und Wand. 

– wiederanschließbar - 250 V~ / 16 A - max. 3680W 
- für Kabel der Typen H05VV-F 3x 1,0 mm² oder 3x 

1,5 mm²
1,50€

1300479

1534011

1,99 €

Gummi-Schutzkontaktstecker 
McPower, schwarz
10/16 A, 250 V~, IP44, nach DIN 49441, 
geeignet für „rauen Betrieb“, 
wiederanschließbar, zentrale 
Einführung, 2-polig mit 
Schutzkontakt

Gummi-Schutzkontakt-Kupplung 
McPower, schwarz, 
spritzwassergeschützt, mit Deckel
10/16 A, 250 V~, nach DIN 49440, 
geeignet für „rauen Betrieb“, 
wiederanschließbar, zentrale 
Einführung, 3-polig mit Schutzkontakt, 
mit Schutzdeckel

1534014

2,55 €
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LED-Licht-Panel
20mm flache Slimline LED-Panele für Wohnräume, Büros, Flure u.v.m.! Dank der geringen Einbautiefe ideal für z.B. abgehängte Decken und 

alle weiteren Orte, an denen wenig Tiefe vorhanden ist. Der externe Trafo lässt sich einfach in der Hohldecke verstauen. Lieferung inkl. 
Trafo und ca. 10cm Verbindungskabel. Gehäuse Aluminium Druckguss / Kunststoff / weiß. Lichtfläche milchiges Cover / nicht durchsichtig - 

keine direkte Sicht der LEDs. Energieeffizienzklasse G. Nicht dimmbar. In warmweiß und neutralweiß 

Best. Nr.: Größe Farbe Preis

CT22609 Ø 12cm warmweiß 5,60€

CT22610 Ø 12cm neutralweiß 4,79€

CT22611 Ø 17cm warmweiß 9,45€

CT22612 Ø 17cm neutralweiß 9,45€

CT22613 Ø 22,5cm warmweiß 10,85€

CT22614 Ø 22,5cm neutralweiß 12,80€

CT22615 Ø 30cm warmweiß 14,45€

CT22616 Ø 30cm neutralweiß 16,00€

CT22617 12x12cm warmweiß 5,60€

CT22618 12x12cm neutralweiß 5,60€

CT22619 17x17cm warmweiß 9,45€

CT22620 17x17cm neutralweiß 7,89€

CT22621 22,5x22,5cm warmweiß 12,80€

CT22622 22,5x22,5cm neutralweiß 12,80€

CT22623 30x30cm warmweiß 17,69€

CT22624 30x30cm neutralweiß 17,69€

warmweiß

neutralweiß neutralweiß

warmweiß
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LED-Deckenleuchten

CT22753 39,79€

CT22853 35,39€

1452662

4,59 €

Diese LED-Deckenleuchten sind speziell für Feuchtraummontage geeignet.

• Betrieb an 230V / 50Hz • 200 SMD LEDs
• Verbrauch im Betrieb 22W, im StandBy 0,9W
• Leuchtwinkel 115°
• Installationshöhe 2-4m
• Erfassungsbereich und Leuchtdauer 
einstellbar
• Erfassungsbereich: 360°, 1-8m Radius
• Leuchtdauer 10Sek - 12Min
• Nachtlicht-Funktion mit 20% Helligkeit 
5sek bis dauerhaft
• Dämmerungs-Schaltschwelle einstellbar 
3-2000 LUX
• Außendurchmesser: 300mm • Höhe: 40mm
• Energieeffizienzklasse E

LED Deckenleuchte "SALAO 22 WW" IP54, 22W, 2200lm, 3000K, 
HF-Bewegungsmelder

• Betrieb an 230V / 50Hz • 140 SMD LEDs
• Leuchtwinkel 115°
• 100% Hell 0,2 Sek.
• Installationshöhe 2-4m
• Erfassungsbereich & Leuchtdauer einstellb.
• Erfassungsbereich: 360°, 1-8m Radius
• Leuchtdauer 10Sek - 12Min
• Ein/Aus 20.000x
• Leuchtdauer 30.000 Std
• Leuchtdauer 10Sek - 12Min
• Nachtlicht-Funktion mit 20% Helligkeit 5sek bis dauerhaft
• Lichtempfindlichkeit 3-2000 LUX
• Außendurchmesser: 265mm • Höhe: 40mm
• Energieeffizienzklasse E

LED Deckenleuchte "SALAO 16 NW" IP54, 16W, 1500lm, 4000K, HF-
Bewegungsmelder

Best. Nr.: Watt Lumen Durchmesser
Bewegungs-

melder
Preis

1452684 12W 960lm Ø 26cm - 9,39€

1452758 12W 960lm Ø 26cm - 9,00€

1452760 12W 960lm Ø 26cm ja 17,19€

1452762 18W 1440lm Ø 33cm - 12,99€

1452764 18W 1440lm Ø 33cm - 12,19€

1452766 18W 1440lm Ø 33cm ja 17,90€

1452768 24W 1920lm Ø 38cm - 15,50€

1452770 24W 1920lm Ø 38cm - 16,59€

1452772 24W 1920lm Ø 38cm ja 20,29€

LED-Deckenleuchte McShine "illumi„
Die Deckenleuchten mit einem Durchmesser von 26-38mm, eignen sich hervorragend als Dielen oder Flurbeleuchtungen. Geeignet für 
Wand- sowie Deckenmontage. Energieeffizienzklasse F. Warmweiß

1452663

6,19 €

LED Feuchtraumleuchte McShine 840lm, 
4000K, 12W, neutralweiß, IP65, Ø190x79mm, 
Energieeffizienz G

LED Feuchtraumleuchte McShine 450lm, 
4000K, 6W, neutralweiß, IP65, Ø150x79mm, 
Energieeffizienz F
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LED - Strahler

CT20677

2,59 €

LED Strahler GU10 "H10 SMD" 15 SMD LEDs 
3000k, 50lm, 120°, 230V/0,8W, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse G, nicht dimmbar 

CT21315 CT21316

CT21336

3,99 € 3,99 €

3,49 €

LED Strahler GU10 "H50 COB" 4000k, 
460lm, 230V/5W, neutralweiß, 
Energieeffizienzklasse F, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H50 COB" 3000k, 
440lm, 230V/5W, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse F, nicht dimmbar

CT21729

CT21733

CT21728

CT21732

2,99 €2,99 €

2,99 €2,99 €

LED Strahler GU10 "H55 SMD" 120°, 
3000k, 444lm, 230V/4W, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse F, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H40 SMD" 120°, 
3000k, 330lm, 230V/3W, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse E, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H40 SMD" 120°, 
4000k, 300lm, 230V/3W, neutralweiß, 
Energieeffizienzklasse E, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H35 COB" 3000k, 
265lm, 230V/3W, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse F, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H90" 4000k, 900lm, 
230V/9W, 120°, neutralweiß, 
Energieeffizienzklasse E, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H90" 3000k, 870lm, 
230V/9W, 120°, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse E, nicht dimmbar

LED Strahler GU10 "H55 SMD" 120°, 
4000k, 460lm, 230V/4W, neutralweiß, 
Energieeffizienzklasse E, nicht dimmbar 

CT22405CT22403CT22697

CT22696

13,90 €8,90 €3,59 €

3,59 €

LED Jumbo Lampe E27 42W "G480n" 
4200lm, 4200K, neutralweiß, ØxH 
14x24cm, Energieeffizienzklasse F, 
nicht dimmbar

LED Jumbo Lampe E27 24W "G280n" 
2450lm, 4200K, neutralweiß, ØxH 
10x18cm, Energieeffizienzklasse F, nicht 
dimmbar 

CT23142 9,99 €

LED Strahler GU10 "H50 
Promo1" 10er-Pack 
3000k, 450lm, 230V/6W, 
120°, warmweiß, 
Energieeffizienzklasse F, 
nicht dimmbar 
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Decken-Einbaufassungen
für GU10 Strahler und LED-Module

CT20256

1,99 €

Decken-Einbaustrahler "SR80" weiß starr
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel 
(Spiegel bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 
Sockel. Stahl-Legierung 
• Befestigung der Lampe via Sprengring 
• Lieferung ohne Leuchtmittel
• in elegantem weiß-glänzendem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 45mm lang
• Einbau Ø 55mm
• Außen Ø 81mm
• Einbautiefe 30mm (+Lampe)

CT22048
CT19579

CT20255

2,00 € 3,20 €

1,89 €

Einbaustrahler "ST-88 Eco" schwenkbar
für 50mm Leuchtmittel, Chrom matt
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel (Spiegel 
bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 Sockel 
• Material: Stahl-Legierung
• Befestigung der Lampe via Sprengring
• Lieferung ohne Leuchtmittel
• in elegantem chrom-mattem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 40mm lang
• Einbau Ø 68mm (Bohrung)
• Außen Ø 90mm
• Einbautiefe 30mm (+ Leuchtmittel)

Decken-Einbaustrahler "SR90" schwenkbar
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel 
(Spiegel bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 
Sockel
• Material: Stahl-Legierung 
• Befestigung der Lampe via Sprengring 
• Lieferung ohne Leuchtmittel
• in elegantem chrom-mattem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 45mm lang
• Einbau Ø 64mm (Bohrung)
• Außen Ø 88mm
• Einbautiefe 30mm (+ Lampe)

CT20259
CT20261

4,10 €

2,00 €

Decken-Einbaustrahler "SE80„ schwenkbar, 
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel 
(Spiegel bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 
Sockel 
• schwenkbar 
• Material: Alu-Legierung 
• Befestigung der Lampe via Sprengring 
• Lieferung ohne Leuchtmittel 
• inkl. Fassung für MR16-Leuchtmittel 
• in elegantem chrom-mattem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 45mm lang
• Einbau Ø 74mm
• Außenmaß 80x80mm
• Einbautiefe 22mm (+Lampe)

Decken-Einbaustrahler "SR90" weiß schwenkbar
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel (Spiegel 
bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 Sockel
• Material: Stahl-Legierung 
• Befestigung der Lampe via Sprengring 
• Lieferung ohne Leuchtmittel 
• inkl. Fassung für MR16-Leuchtmittel
• Schwenkbereich ca. 15°
• in elegantem weiß-glänzendem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 45mm lang
• Einbau Ø 76mm
• Außen Ø 98mm
• Einbautiefe 30mm (+Lampe)

Decken-Einbaustrahler "SR80" starr, 
Einbau-Strahler für 50mm Leuchtmittel 
(Spiegel bzw. Reflektorlampen) mit GU 5,3 
Sockel 
• Material: Stahl-Legierung 
• Befestigung der Lampe via Sprengring 
• Lieferung ohne Leuchtmittel 
• inkl. Fassung für MR16-Leuchtmittel
• in elegantem chrom-mattem Finish.
• stabile Haltefedern ca. 45mm lang
• Einbau Ø 55mm
• Außen Ø 81mm
• Einbautiefe 30mm (+Lampe)

Einbaustrahler "CTE-84R WS" Rund
Eleganter neigbarer Einbaustrahler für Leuchtmittel 
mit einem Durchmesser von 50mm. Geeignet für 
GU10, GX5,3 / MR16 Lampen sowie LED Modul
• hochwertiges rundes Aluminium Gehäuse, Farbe 
Weiß lackiert
• Befestigung des Leuchtmittels mit Clip-Ring - 
direkt & übergangslos schließend
• schwenkbar / neigbar
• stabile Haltefedern ca. 36mm lang
• Einbau Ø 68mm
• Außen Ø84mm
• Einbautiefe 23mm (+Leuchtmittel)

Einbaustrahler "CTE-84R" Rund
Eleganter neigbarer Einbaustrahler für Leuchtmittel 
mit einem Durchmesser von 50mm. Geeignet für 
GU10, GX5,3 / MR16 Lampen sowie LED Module.
• hochwertiges Aluminium Gehäuse, Chrom-Matt
• Befestigung des Leuchtmittels mit Clip-Ring - direkt 
& übergangslos schließend
• schwenkbar / neigbar
• stabile Haltefedern ca. 36mm lang
• Einbau Ø 68mm
• Außen Ø84mm
• Einbautiefe 23mm (+Leuchtmittel)

3,49 €3,49 €

CT23227CT23226
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LED - Einbauleuchten

LED-Einbauleuchte "Flat-26" warmweiß und neutralweiß 80x26mm, 3W, Edelstahl gebürstet oder weißen Gehäuse
Zeitlos schöne neigbare LED-Einbauleuchten mit hochwertigem Finish und überzeugender Lichtausbeute. Super für Zwischendecken: 
Die Lampen sind 26mm flach und können direkt an 230V angeschlossen werden!
Technische Daten: Leistung 3,5W • Leuchtwinkel 120° • Spannung 230V/50Hz • 100% Hell 0,1 Sek. • Ein/Aus 20.000x • Leuchtdauer 25.000 Std. • 
Leistungsfaktor >0,55 • RA >80 • Quecksilber Hg 0,0mg • ØxL 80x26mm • Einbau: Loch Ø74mm • kippbar • Energieeffizienzklasse F • nicht 
dimmbar • nicht geeignet für Akzentbeleuchtung • Lieferung inklusive internem LED-Treiber

Best. Nr.: Kelvin Lumen Gehäuse Lichtfarbe Preis

21841 2900 370 Edelstahl warmweiß 6,09€

21842 4000 390 Edelstahl neutralweiß 6,09€

21843 2900 370 weiß warmweiß 6,09€

21844 4000 390 weiß neutralweiß 6,09€

LED-Einbauleuchte "Flat-30 FR-R" Ø85x30mm, 5W, IP44, rund, weiß oder Edelstahlt poliert
Die 30mm flachen LED-Einbauleuchten machen nicht nur in Flur, Küche und Wohnbereich eine gute Figur, sondern lassen sich dank Schutzart 
IP44 sogar im Bad oder im Vordach der Terrasse einsetzen! Der Anschluss erfolgt ohne jeden Trafo direkt an 230V 
Technische Daten: milchiges Frontglas - kein Blendeffekt • 24x SMD LEDs • Leistung 4,9W • Leuchtwinkel 120° • Spannung 230V/50Hz • 100% Hell 
0,1 Sek. • Ein/Aus 20.000x • Leuchtdauer 25.000 Std. • Leistungsfaktor >0,55 • RA >80 • Quecksilber Hg 0,0mg • ØxL 85x30mm • Einbau: Loch 
Ø68mm, Einbautiefe 30mm • 15cm Anschlusskabel mit blanken Enden • Energieeffizienzklasse E • Verbrauch / 1000h 5kWh • Schutzart IP44 (für 
Feuchträume geeignet) • nicht dimmbar • nicht geeignet für Akzentbeleuchtung • Lieferung inklusive internem LED-Treiber

LED-Einbauleuchte "Flat-32" warmweiß und neutralweiß, 80x32mm, 5W, Edelstahl gebürstet oder weißes Gehäuse. 
Zeitlos schöne neigbare LED-Einbauleuchten mit hochwertigem Finish und überzeugender Lichtausbeute. Super für Zwischendecken. Die 
Lampen sind 32mm flach und können direkt an 230V angeschlossen werden!
Technische Daten: Leistung 5W • Leuchtwinkel 120° • Spannung 230V/50Hz • 100% Hell 0,1 Sek. • Ein/Aus 20.000x • Leuchtdauer 25.000 Std. • 
Leistungsfaktor >0,55 • RA >80 • Quecksilber Hg 0,0mg • ØxL 80x32mm • Einbau: Loch Ø74mm • kippbar • Energieeffizienzklasse F • nicht 
geeignet für Akzentbeleuchtung • Lieferung inklusive internem LED-Treiber

Best. Nr.: Kelvin Lumen Gehäuse dimmbar Lichtfarbe Preis

22086 3000 590 Edelstahl nein warmweiß 6,89€

22087 4000 590 Edelstahl nein neutralweiß 6,89€

22088 3000 590 weiß nein warmweiß 6,89€

22089 4000 490 weiß nein neutralweiß 6,89€

22090 3000 590 Edelstahl ja warmweiß 9,69€

22091 4000 440 Edelstahl ja neutralweiß 9,69€

22092 3000 590 weiß ja warmweiß 9,69€

Best. Nr.: Kelvin Lumen Gehäuse Lichtfarbe Preis

22311 3000 460 weiß warmweiß 6,29€

22312 4200 500 weiß neutralweiß 6,29€

23276 3000 460 Edelstahl warmweiß 6,89€

22312 4000 500 Edelstahl neutralweiß 6,29€
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LED-Einbauleuchten

CT22494

19,10 €

LED-Einbaustrahler mit Leuchtkranz 6W, warmweiß, 450lm, IP44, weiß
Formschöner LED-Einbaustrahler mit einem eleganten Lichtkranz. Ein wunderschönes 
Feature für z.B. das Wohnzimmer, Esszimmer oder die Küche. 
Technische Daten: ALU-Gehäuse weiß lackiert • 42x SMD LEDs • Farbtemperatur 3100K • 
Leuchtwinkel 210° • matte Lichtaustrittsfläche mit seitlichem Lichtkranz • Spannung 
230V/50Hz • 100% Hell 0,1 Sek. • Ein/Aus 15.000x • Leuchtdauer 30.000 Std. • 
Leistungsfaktor >0,80 • RA >80 • Quecksilber Hg 0,0mg • ØxL 80x32mm • Einbau: Loch Ø62-
65mm • Strahler : IP44 / Vorschaltgerät IP20 • Energieeffizienzklasse F • Verbrauch / 
1000h 6kWh • nicht dimmbar • nicht geeignet für Akzentbeleuchtung • Lieferung inklusive 
externem LED-Treiber (ca. 35cm Zuleitung, Maße Treiber: 92x20x35mm)

CT21075

0,60 €

CT23027

CT23029

CT21076

CT23028

1,10 €0,80 €

0,75 €0,65 €

UP Hohlwand-Dose Ø68x48mm, Winddicht 
Geräte-Dose nach DIN VDE 0606/EN 60670
vermeiden ungewollte Luftzirkulation in Haus 
und Wohnung. Ideal für Reinräume und Räume 
mit besonderen Hygienebestimmungen.
• für energieeffiziente Elektro-Installation • 
Geeignet für Plattenstärke 7-40mm • 
Selbsthemmung der Rohre und 
Leitungsrückhaltung bei NYM Leitungen • 
Norm Abstand für senkrechte und 
waagerechte Montage • Schraubbefestigung 
oder Laschentechnik • Unterputz Montage • 
Material Polypropylen • orange

UP Schalterdose Ø 60x46mm, Winddicht M25 
Tunnel, Rast-Kupplung, schwarz
Die winddichten UP Geräte- und 
Verbindungsdosen vermeiden ungewollte 
Luftzirkulation in Haus und Wohnung.
• für energieeffiziente Elektro-Installation • 4 
Durchstoßmembranen • Norm Abstand für 
senkrechte und waagerechte Montage • 
Schraubbefestigung oder Spreizbefestigung 
möglich • Unterputz Montage • Nach DIN VDE 
0606/EN 60670, DIN 49073 • Material 
Polypropylen / TPE • schwarz

Hohlwanddose Ø 68 x 61mm inkl. 
Geräteschrauben, orange
Norm Hohlwanddose für 7-40mm Wandstärke.
• Tiefe: 61 mm
• Fräsloch Ø: 68 mm
• Für Plattenstärke: 7 - 40 mm
• vormontierte Geräteschrauben: Zwei
• Ausbrechöffnungen Ø 20 mm: Zwei
• Farbe Orange

Hohlwanddose Ø 68 x 47mm inkl. 
Geräteschrauben, orange
Norm Hohlwanddose für 7-40mm 
Wandstärke.
• Tiefe: 47 mm
• Fräsloch Ø: 68 mm
• Für Plattenstärke: 7 - 40 mm
• vormontierte Geräteschrauben: Zwei
• Ausbrechöffnungen Ø 20 mm: Zwei
• Farbe Orange

UP Hohlwand-Dose Ø68x61mm, Winddicht 
Geräte-Dose nach DIN VDE 0606/EN 60670
vermeiden ungewollte Luftzirkulation in Haus 
und Wohnung. Ideal für Reinräume und Räume 
mit besonderen Hygienebestimmungen.
• für energieeffiziente Elektro-Installation • 
Geeignet für Plattenstärke 7-40mm • 
Selbsthemmung der Rohre und 
Leitungsrückhaltung bei NYM Leitungen • Norm 
Abstand für senkrechte und waagerechte 
Montage • Schraubbefestigung oder 
Laschentechnik • Unterputz Montage • Material 
Polypropylen • orange

UP Schalterdose Ø 60x60mm, Winddicht M25 
Tunnel, Rast-Kupplung, schwarz
Die winddichten UP Geräte- und 
Verbindungsdosen vermeiden ungewollte 
Luftzirkulation in Haus und Wohnung.
• für energieeffiziente Elektro-Installation • 4 
Durchstoßmembrane • Norm Abstand für 
senkrechte und waagerechte Montage • 
Schraubbefestigung oder Spreizbefestigung 
möglich • Verdrehungssicher durch Rast-
Kupplung • Unterputz Montage • Material 
Polypropylen / TPE • schwarz

CT23030

1,15 €

Unterputzdosen
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LED - Module

LED-Leuchte "Piatto", 230V, 50x24mm
Ein toller und auch noch sehr flacher Ersatz für konventionelle GU10 Lampen 
in Einbaustrahlern. Gehäuse aus Kunststoff und Alu, 
nicht dimmbar und nicht geeignet für Akzentbeleucht. 
Energieeffizienzklasse F

Durch Betrieb mit 230V Wechselspannung ideal für den Einsatz in der Industrie und/oder 
Privatbereich! Die kräftigen SMD LEDs lassen die Nacht zum Tag werden. Mit oder Ohne 

Bewegungsmelder, Schutzklasse IP44, Gehäuse IP65, Anschlussfertig mit 1,5 m Kabel und 
Schutzkontaktstecker, nicht dimmbar. Alugehäuse in silber.

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen Lichtfarbe Preis

CT23286 3 Watt 2900 240 warmweiß 2,49€

CT23287 3 Watt 4200 250 neutralweiß 2,49€

CT23288 5 Watt 2900 390 warmweiß 2,29€

CT23289 5 Watt 4200 400 neutralweiß 2,99€

CT23290 7 Watt 2900 540 warmweiß 3,59€

CT23291 7 Watt 4200 550 neutralweiß 3,59€

CT23292 5 Watt 2900 370 warmweiß 2,29€

CT23293 5 Watt 4200 380 neutralweiß 2,29€

LED – Fluter SlimLine

Best. Nr.: Schutzklasse Stärke Kelvin Lumen Lichtfarbe Preis

CT22365 E 30 Watt 4000 2100 neutralweiß 18,39€

CT22367 E 50 Watt 4000 5220 neutralweiß 28,29€

CT22368 G 100 Watt 4000 9230 neutralweiß 48,20€

Mit Bewegungsmelder

CT22573 F 10 Watt 4000 923 neutralweiß 20,00€

CT22574 F 30 Watt 4200 2960 neutralweiß 26,59€

CT22575 E 50 Watt 4000 5220 neutralweiß 34,39€

LED-Solar Wandleuchte "SWL 722" 
PIR Bewegungsmelder, 72 LEDs, 
IP65
Kleine LED-Solar Leuchte mit 
pfiffiger Technik. Kein Kabel legen, 
kein lästiges Ein- & Ausschalten 
via Wandschalter. Dank der Sonne 
lädt sich diese Wandleuchte selbst 
auf und leuchtet 25sec. an z.B. der 
Garage, Hofeinfahrt oder im Garten.
• PIR Erfassung 160°
• PIR Reichweite max. 8m
• Lichtfarbe weiß, 6000K
• hochwertiges Kunststoff-Gehäuse
• IP65 wetterfest
• BxHxT 125x80x90mm
• Wandmontage via Schrauben
• LiIon Akku 3,7V/1200mAh
• Leuchtet mit einer Akkuladung bis 
zu 8 Stunden
• Solarpanel mit 70mA/0,35W

CT23410 9,50€
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LED - Umrüstmodule

LED Umbau-Set für z. B. Deckenleuchten, Einbauleuchten oder Wandleuchten. Sie können Ihre alten Halogenleuchten oder defekte LED 
Leuchten austauschen und können das alte Gehäuse weiternutzen. inkl. Magneten zur Befestigung. 

LED-Umrüstmodul für Decken oder Wandleuchten mit herkömmlichen Leuchtmitteln. Ideal auch zum Austausch Ihrer defekten LED 
Beleuchtung. So einfach wie nie ersetzen Sie die alte oder überholte Technik Ihrer vorhandenen Leuchte. Das Modul wird direkt in der 

Leuchte an 230V angeschlossen. Die Befestigung ist superleicht per Magnet (für Leuchten mit Metallkörper) in wenigen Sekunden erledigt. 

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen Lichtfarbe Durchmesser Preis

22322 12 Watt 3000K 1200 warmweiß 125 mm 9,29 €

22323 12 Watt 3000K 1200 neutralweiß 125 mm 9,29 €

22324 18 Watt 3000K 1980 warmweiß 180 mm 12,80 €

22325 18 Watt 4000K 1990 neutralweiß 180 mm 12,80 €

22326 24 Watt 3000K 2680 warmweiß 180 mm 14,39 €

22327 24 Watt 4000K 2700 neutralweiß 180 mm 14,39 €

Energieeffizienzklasse F

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen Lichtfarbe Durchmesser Preis

1452730 12 Watt 3000 1200 warmweiß 13 cm 3,60€

1452731 12 Watt 4000 1200 neutralweiß 13 cm 3,60€

1452732 20 Watt 3000 2000 warmweiß 18 cm 4,59€

1452733 20 Watt 4000 2000 neutralweiß 18 cm 5,20€

1452734 24 Watt 3000 2400 warmweiß 21 cm 6,50€

1452735 24 Watt 3000 2400 neutralweiß 21 cm 5,39€

step dimmbar mit herkömmlichen Lichtschalter 100%-50%-20%

1452736 12 Watt 3000 1050 warmweiß 13 cm 4,29€

1452737 12 Watt 4000 1050 neutralweiß 13 cm 4,29€

1452738 20 Watt 3000 1800 warmweiß 18 cm 6,10€

1452739 20 Watt 4000 1800 neutralweiß 18 cm 6,10€

1452740 24 Watt 3000 2200 warmweiß 21 cm 6,59€

1452741 24 Watt 4000 2200 neutralweiß 21 cm 6,59€

Energieeffizienzklasse F
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LED Boden/Einbauleuchten

CT20516

6,49 €

Solar LED Bodenstrahler "CTB-R", rund
• sehr robustes Gehäuse mit Edelstahl-
Frontplatte
• trittfest und befahrbar (max. 2.000kg)
• spritzwassergeschützt (IP44)
• 1 helle weiße LED
• 1x NiMH Akku Typ AAA 600mAh 
(auswechselbar)
• ØxH 120x40mm
• Einbau Ø 73mm, Kranz 98mm

CT20839 CT20577

7,20 € 9,30 €

Solar LED Bodenstrahler "CTB-E", eckig 
• sehr robustes Gehäuse mit Edelstahl-
Frontplatte
• trittfest und befahrbar (max. 2.000kg)
• spritzwassergeschützt (IP44)
• 1 helle weiße LED
• 1x NiMH Akku Typ AAA 600mAh 
(auswechselbar)
• LxBxH 105x105x40mm
• Einbau Ø 73mm, Kranz 98mm

CT20578

9,30 €

CT22178

4,80 €

LED Wand-Einbauleuchte "EBL 86 PIR„ cremeweiß und silber mit 
Bewegungsmelder

LED Wand-Einbauleuchte "EBL 86" cremeweiß und silber

LED-Einbauleuchte "Cuadrado Q9" 
Edelstahl-Front
40lm, 6200K, Lichtfarbe weiß, 9 LEDs mit 
lediglich 1,5W Verbrauch, direkter 
Anschluss an 230V/50Hz ohne 
zusätzlichen Trafo, Zuleitung ca. 15cm, 
Frontplatte 70x70mm, Einbaumaß 
62x62x50mm, Frontplatte 2mm, 
Energieeffizienzklasse G, nicht dimmbar

LED-Einbauleuchte "Cuadrado Q9" Edelstahl-
Front
35lm, 3000K, warmweiß, 9 LEDs mit lediglich 
1,5W Verbrauch, direkter Anschluss an 
230V/50Hz ohne zusätzlichen Trafo, Zuleitung 
ca. 15cm, Frontplatte 70x70mm, Einbaumaß 
62x62x50mm, Frontplatte 2mm, 
Energieeffizienzklasse G, nicht dimmbar

LED-Einbauleuchte "EBL-HV65w„ 
230lm, 2,2W, warmweiß, 2900K Leuchtwinkel 
120°, 230V, Ø x H 74x16mm, Ø Einbau 60mm 
(passend für UP Schalterdosen!), nicht 
dimmbar, Energieeffizienzklasse E, Nicht 
geeignet für Akzentbeleuchtung, Gehäusefarbe 
Weiß, Kunststoffgehäuse / Schutzart IP20, 
Zuleitung ca. 0,35m

CT22566

3,20 €

CT22567

3,59 €

CT22568

8,50 €

CT22569

9,40 €

• Lichtstrom 100lm
• Leistung 2,5W

• Lichtfarbe warmweiß
• Farbtemperatur 3000K

• Leuchtwinkel 120°
• Spannung 85-265V/50Hz

• 100% Hell 0,1 Sek.
• Ein/Aus 20.000x

• Leuchtdauer 20.000 Std.
• Leistungsfaktor >0,5

• RA >75
• Quecksilber Hg 0,0mg
• BxHxT 86x86x33mm
• Einbau 56x56x26mm

• Verbrauch / 1000h 3kWh
• nicht dimmbar

• Energieeffizienzklasse F
• Nicht geeignet für 
Akzentbeleuchtung

• Schutzart IP20

• Integrierter 140° Bewegungsmelder, 
max. 5m Reichweite

• mit Tag Nacht Sensor 
• schaltet ca. 30 Sek. lang ein

• Lichtstrom 135lm
• Leistung 1,8W

• Lichtfarbe warmweiß
• Farbtemperatur 3000K

• Leuchtwinkel 120°
• Spannung 85-265V/50Hz

• 100% Hell 0,1 Sek.
• Ein/Aus 20.000x

• Leuchtdauer 20.000 Std.
• Leistungsfaktor >0,5

• RA >75
• Quecksilber Hg 0,0mg
• BxHxT 86x86x33mm
• Einbau 56x56x26mm

• Verbrauch / 1000h 2kWh
• nicht dimmbar

• Energieeffizienzklasse F
• Nicht geeignet für Akzentbeleuchtung

• Schutzart IP20
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LED Hallenstrahler

LED-UFO-Hallenstrahler McShine 

 robustes Aluminium Gehäuse • inkl. Öse • 30cm Anschlussleitung • robustes Aluminium Gehäuse • IP66 • Gebündeltes Licht (DLS),  
direkt an die Netzspannung • Energieeffizienzklasse C • 220-240 Volt

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen Abstrahl-
winkel

Ø / Höhe Preis

1452379 100 Watt 4000 14000 120° 27/17,2 cm 94,35€

1452380 150 Watt 4000 12000 120° 30/18,7 cm 121,00€

1452450 240 Watt 4000 33600 120° 33/18,7 cm 147,19€

1452534 100 Watt 4000 14000 90° 27/17,2 cm 94,35€

1452535 150 Watt 4000 21000 90° 30/18,7 cm 121,00€

1452537 240 Watt 4000 33600 90° 33/18,7 cm 147,19€

1452809 100 Watt 4000 19000 120° 27/11,7 cm 129,50€

1452810 150 Watt 4000 27750 120° 30/13,5 cm 136,00€

1452812 240 Watt 4000 42000 120° 33/13,6 cm 171,79€

1452536 200 Watt 4000 28000 90° 33/18,7 cm 137,35€

LED Unterbau/Klebeleuchten 
Batteriebetrieb

LED Unterbauleuchte mit Bewegungsmelder Batteriebetrieb (3xAA 
benötigt), 9 SMD LEDs, 80lm, weiß/warmweiß, 266x22x30mm

CT19886 CT19887

6,49 € 6,49 €

LED Klebeleuchte "CTK2 COB" 
Batteriebetrieb 4xAAA (nicht 

im Lieferumfang), 240lm, 
6000k, Leuchtwinkel 120°, 

Magnet

Preiswerte und sehr 
kräftige LED Batterieleuchte 
mit Befestigung per Magnet 
oder großem Klebepad. Ob 

im Schrank, am Schreibtisch 
oder im Wandregal: Licht, 

wo immer Sie es brauchen, 
netzunabhängig. Großer 

Ein-/Ausschalter.

LED Leuchte mit PIR 
Bewegungsmelder ØxH 

70x25mm, 3x AAA, warmweiß, 
Leuchtwinkel 120°, Magnethalter 

rückseitig. Der PIR Sensor 
schaltet bei 

Bewegungserkennung 
automatisch für 30 Sekunden ein.

CT22755

5,20 €

CT22811

2,99 €

LED Klebeleuchte mit 4 LEDs "CTK4" mit 
Klebefolie, Maße 68x68x25mm

Benötigt 3x Microbatterie AAA (nicht dabei)

0,99 €

1,50 €

CT19188

CT17745

LED Klebeleuchte "CTK1 COB" mit 
Klebefolie, 4000k / neutralweiß 

Einfaches Ein-/Ausschalten durch Drücken 
auf die Lampe. Benötigt 3x Microbatterie 

AAA (nicht dabei).
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LED - Unterbauleuchten

LED Unterbauleuchten "CT-FL" Die geschmackvollen Unterbauleuchten aus Aluminium sind 9mm flach und eine sehr gute Wahl zum 
Einsatz in Küche oder Werkstatt, Gastronomie und Geschäften. Alle Typen verfügen beidseitig über 3,5mm Koaxialbuchsen zur 
Spannungsversorgung und können darüber auch miteinander auf bis zu maximal 200cm erweitert werden. Für Ihre maximale Flexibilität 
sind in jeder Packung neben Leuchte und Montage-material auch drei Verbinder mit 3,5mm Steckern enthalten: ein 20cm langes 
Verbindungskabel, ein Gerade-Verbinder sowie ein 90° Winkel. Energieeffizienzklasse F

Zubehör für CT-FL und CT-SL

Best. Nr.: Stärke Kelvin Lumen LxBxH Lichtfarbe Preis

21297 3 Watt 3000 240 300x25x9mm warmweiß 7,99€

21298 3 Watt 4200 260 300x25x9mm neutralweiß 7,99€

21299 5 Watt 3000 410 500x25x9mm warmweiß 11,20€

21300 5 Watt 4200 430 500x25x9mm neutralweiß 11,20€

21301 6 Watt 3000 667 800x25x9mm warmweiß 16,00€

21302 6 Watt 4200 745 800x25x9mm neutralweiß 16,00€

Touch-Schalter & Dimmer für CT-FL Serie 3,5mm Stecker
Praktischer Schalter mit Dimmerfunktion für unsere LED Leuchten der 
Serien CT-FL. Der Anschluss erfolgt über eine 3,5mm Stecker + Buchse. 
Kurz tippen = Ein-/Ausschalten, lang tippen = dimmen. • 10-30V= • max 2A • 
max. 60W, LxHxB = 48mm x 24mm x 11mm

CT21311 7,49€

PIR Bewegungsmelder für CT-FL Serie 3,5mm, Zeit einstellbar. Der PIR-
Sensor für die Unterbauleuchten der Serie CT-FL macht´s leicht für Sie und 
erspart manuelles Einschalten - Achtung NUR FÜR max. 1,5m Länge. Die 
Empfindlichkeit ist einstellbar (Drehschalter), als Einschaltdauer können 1 
oder 5 Minuten per Dipschalter (seitlich) eingestellt werden. Anschluss über 
3,5mm Stecker/Buchse • 12V= • max 1,25A • LxHxB = 48mm x 24mm x 11mm

CT21312 9,49€

Steckbarer IR-Sensor für CT-FL Serie 3,5mm, 2 Schalt-Modi einstellbar
Dieser raffinierte Sensor erweitert die Verwendungsmöglichkeiten der CT-
FL Unterbauleuchten kolossal. Funktion 1: Gestensteuerung, 1x winken = 
Licht an, nochmal winken = Licht aus. Funktion 2: Schrankfunktion, 
Schranktür auf = Licht an, Tür zu = Licht aus. • 10-30V= • max 60W • LxHxB = 
48mm x 24mm x 11mm

CT21313 6,99€

Verlängerungs-
kabel für die 
FL & SL - Serie. 
1,5m lang, 3,5mm 
Stecker auf 
3,5mm Buchse

CT21319 1,79€

Verbindungskabel 
für die FL & SL - 
Serie. 1,5m lang, 
3,5mm Stecker 
auf 3,5mm 
Stecker

1,79€CT21320

Stecker-Adapterkabel 10cm lang 3,5mm 
Stecker auf 5,5/2,1mm Buchse
Praktische Adapterleitung für 
Kleinspannungen von 12/24 Volt. Buchse 
5,5/2,1mm auf 3,5mm Hohlstecker, 
Leitungsquerschnitt 0,3mm², max. 
Stromstärke ca. 1,5A, max. Leistung bei 
12V ca. 18W, max. Leistung bei 24V ca. 
36Watt, Länge ca. 10mm

1,69€CT21321

Niederspannungs-Verteiler Der 
passende Anschluss-Verteiler 
ermöglicht einen einfachen und 
unkomplizierten Anschluss Ihrer 
LED-Leuchten der CT-FL + CT-SL 
Serie. Jede Leuchte wird mit einen 
vorkonfektionierten 3,5mm 
Hohlstecker anschlussfertig 
geliefert, für bis zu 8 LED-Leuchten 
mit max. 3 Watt, max. 24 Watt, 
Eingang: 5,5 / 2,1mm Hohlstecker / 
Ausgang: 3,5mm Hohlstecker

2,49€CT21037
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LED - Unterbauleuchten

Stecker-Netzteil "CTN-1236n" 110-240V~ >12V=, 3000mA / 36W
Kompaktes, energieeffizientes und sicheres Stecker-Netzgerät in 
Schaltnetzteil-Bauweise - die ideale Stromversorgung für Ihre 
Kleingeräte und 12V LED-Technik! Ausgang 12V= über 5,5/2,1mm Koax-
Stecker, GS-geprüft, 1,2m Kabellänge.

CT22395 10,49€

Stecker-Netzteil "CTN-1236n" 110-
240V~ >12V=, 3000mA / 36W
Kompaktes, energieeffizientes und 
sicheres Stecker-Netzgerät in 
Schaltnetzteil-Bauweise - die ideale 
Stromversorgung für Ihre Kleingeräte 
und 12V LED-Technik! Ausgang 12V= 
über 5,5/2,1mm Koax-Stecker, GS-
geprüft, 1,2m Kabellänge.CT22393 8,99€

Praktische LED-Unterbauleuchte mit schwenkbarer Lichtleiste für Küche, Unterbau Schrank, Kleiderschrank, Regal oder Werktisch. Die 
optimale flimmerfreie Ausleuchtung für Ihren Arbeitsbereich. Mit Hilfe des Schalters können Sie die Lichtfarbe auswählen. Bis zu 10 Leuchten 
lassen sich in Reihe schalten. In Reihenschaltung (14cm Adapter dabei) ist jede Leuchte einzeln schaltbar. Verbindungsadapter im 
Lieferumfang dabei. Anschluss direkt an 230V. Kein separater Trafo oder Netzteil nötig. Lieferumfang: Kippbare LED-Unterbauleuchte mit 1,5m 
Kabel, Montageschrauben.

LED-Unterbauleuchte "CT-LSW 36" 36cm 
340lm, 5W, 2700K + 4000K schaltbar, 
Schwenkbar 75° neigbar, Lichtfarbe 
warmweiß oder neutralweiß 
umschaltbar, Leuchtwinkel 110°, 
Energieeffizienzklasse E, Maße LxBxH: 
360x29x46mm, Stabiles und robustes 
Kunststoff Gehäuse

CT22834 11,79€

LED-Unterbauleuchte "CT-LSW 56" 56cm 
660lm, 9 Watt, 2700K + 4000k schaltbar, 
Schwenkbar 75° neigbar, Lichtfarbe 
warmweiß oder neutralweiß 
umschaltbar, Leuchtwinkel 110°, 
Energieeffizienzklasse E, Maße LxBxH: 
560x29x46mm, Stabiles und robustes 
Kunststoff Gehäuse.

CT22835 13,59€

LED-Unterbauleuchte "Comprido"  Sehr flache und schöne LED-Leuchte mit direktem Betrieb an 230V - kein separater Trafo nötig. Die Leuchte 
lässt sich über Schraublöcher leicht in Küche, Wohnzimmer oder im Regal montieren. Kippschalter direkt am Gehäuse. Kein Blendeffekt dank 
mattem Frontcover. Formschönes Aluminium-Gehäuse, mattes Frontglas, nicht dimmbar, Maße 600x49x12mm, Lieferung anschlussfertig mit 

1,5m Kabel und Stecker.

LED-Unterbauleuchte "Comprido 600" 
230V, 10W, 1280lm, 60cm, 3000K 
warmweiß, Leuchtwinkel 120°, 
Energieeffizienzklasse E, Spannung 
230V~ / Schutzart IP20.

CT23132

14,29€

LED Unterbauleuchte "Comprido 600" 
230V,10W, 1430lm, 60cm, 4200K 
neutralweiß, Leuchtwinkel 120°, 
Energieeffizienzklasse D, Spannung 
230V~ / Schutzart IP20 

CT23133

14,29€

CT21035

7,99€

LED-Aufbauleuchte "ABL-R90" warmweiß 
Diese flache LED-Leuchte überzeugt in allen Punkten. Mit nur 7mm Höhe und 
270 Lumen ist sie ein "Highlight" in jedem Raum. Ultraflaches Gehäuse - Ideal 
für die Küche, Werkstatt oder das geliebte Bücherregal. Der Anschluss 
erfolgt via 3,5mm Hohlstecker, passend zum 8-fach Verteiler Art. Nr.: 21037. 
337 Lumen, Leuchtwinkel 120°, Spannung 12V=, ØxH 68x7mm, nicht dimmbar, 
nicht geeignet für Akzentbeleuchtung, Schutzart IP20, Zuleitung ca. 1m, 
Energieeffizienzklasse E
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LED Unterbauleuchten Komplettsets

Die geschmackvollen Unterbauleuchten (warmweiß oder weiß) der Serie CT-SL aus Aluminium sind 9mm 
flach und eine sehr gute Wahl zum Einsatz in Küche oder Werkstatt, Gastronomie und Geschäften.

Alle Typen verfügen beidseitig über 3,5mm Koaxialbuchsen zur Spannungsversorgung und können darüber 
auf bis zu maximal 200cm Gesamtlänge erweitert werden. Für Ihre maximale Flexibilität sind in jeder Packung 

neben Leuchte und Montagematerial auch drei Verbinder mit 3,5mm Steckern enthalten: ein 20cm langes 
Verbindungskabel, ein Gerade-Verbinder sowie ein 90° Winkel. 

Ein Set besteht aus LED-Unterbauleuchte + Touch-Schalter/Dimmer + Steckernetzteil
Als 1er oder 2er Set bestellbar.

Best. Nr.: Set LxBxH EEK Farbe Lumen Farbtemperatur Preis

UBL Set 1 1er Set 300x25x9mm F warmweiß 278 3000K 23,99 €

UBL Set 2 1er Set 300x25x9mm F weiß 278 4000K 23,99 €

UBL Set 3 1er Set 500x25x9mm F warmweiß 533 3000K 27,20 €

UBL Set 4 1er Set 500x25x9mm F weiß 554 4000K 27,20 €

UBL Set 5 1er Set 800x25x9mm E warmweiß 667 3000K 31,99 €

UBL Set 6 1er Set 800x25x9mm F weiß 745 4200K 31,99 €

2er UBL Set 1 2er Set 300x25x9mm F warmweiß 278 3000K 47,90 €

2er UBL Set 2 2er Set 300x25x9mm F weiß 278 4000K 47,90 €

2er UBL Set 3 2er Set 500x25x9mm F warmweiß 533 3000K 54,29 €

2er UBL Set 4 2er Set 500x25x9mm F weiß 554 4000K 54,29 €

2er UBL Set 5 2er Set 800x25x9mm E warmweiß 667 3000K 63,90 €

2er UBL Set 6 2er Set 800x25x9mm F weiß 745 4200K 63,90 €
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LED Unterbauleuchten 230V

Ersetzen Sie Ihre stromfressenden Leuchten in Küche, Wohnzimmer oder Arbeitszimmer mit 
diesen modernsten und sparsamen LED-Leuchten!

Halbwertswinkel 120° - Spannung 230V/50Hz - Ein/Aus 20.000x - Leuchtdauer 30.000 Std. – nicht dimmbar – 
Leistungsfaktor >0,5 - RA >=80 - 100% Hell 0,1 Sek. - inklusive 1m 230V-Anschlusskabel und Montageclips – 

jede Leiste ist einzeln schaltbar - Anschluss-Buchsen an beiden Seiten - bis zu 50 Leisten können per Kabel 
miteinander verbunden werden - einfache Decken- oder Wandmontage 

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 27cm 2W, 
210lm, 6500k, Licht weiß
• Lichtstrom 210lm
• Leistung 2W
• Lichtfarbe weiß
• Farbtemperatur 6500K
• Energieeffizienzklasse D
• Verbrauch / 1000h 2kWh
• Maße 268x42x17mm

CT20020 8,99 €

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 27cm 2W, 
190lm, 3000k, Licht warmweiß
• Lichtstrom 190lm
• Leistung 2W
• Lichtfarbe warmweiß
• Farbtemperatur 3000K
• Energieeffizienzklasse E
• Verbrauch / 1000h 2kWh
• Maße 268x42x17mm

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 40cm 4W, 
460lm, 6500k, Licht weiß
• Lichtstrom 460lm
• Halbwertswinkel 120°
• Leistung 4W
• Lichtfarbe weiß
• Farbtemperatur 6500K
• Energieeffizienzklasse D
• Verbrauch / 1000h 4kWh
• nicht geeignet für Akzentbeleuchtung
• Maße 400x42x17mm

CT20021 8,99 € CT20022 12,99 €

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 40cm 
4W, 440lm, 3000k, Licht warmweiß
• Lichtstrom 440lm
• Leistung 4W
• Lichtfarbe warmweiß
• Farbtemperatur 3000K
• Energieeffizienzklasse D
• Verbrauch / 1000h 4kWh
• nicht geeignet für Akzentbeleuchtung
• Maße 400x42x17mm

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 60cm 
940lm, 6500k, Licht weiß
• Lichtstrom 940lm
• Leistung 7W
• Lichtfarbe weiß
• Farbtemperatur 6500K
• Quecksilber Hg 0,0mg
• Energieeffizienzklasse D
• Verbrauch / 1000h 7kWh
• nicht geeignet für Akzentbeleuchtung
• Maße 604x42x18mm

LED Unterbauleuchte "SMD pro" 60cm 
780lm, 3000k, Licht warmweiß
• Lichtstrom 780lm
• Leistung 7W
• Lichtfarbe warmweiß
• Farbtemperatur 3000K
• Quecksilber Hg 0,0mg
• Energieeffizienzklasse E
• Verbrauch / 1000h 7kWh
• nicht geeignet für Akzentbeleuchtung
• Maße 604x42x18mm 

CT20023 12,99 € CT20582 17,99 € CT20583 17,99 €

Verbindungsleitung für 
SMD Pro 
Unterbauleuchten für 
20020-23, 20582+20583, 
Länge 1,5m

Verbindungsleitung für 
SMD Pro 
Unterbauleuchten 
20020-23, 20582+20583
Länge 0,5 m

CT18341 3,99 € CT20459 2,99 €
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LED Trafos

LED-Strahler sind kleine Sensibelchen. Da bei Halogen Trafos statt der üblichen 12V oft 13-14V anliegen, 
reduzieren Sie damit oft die Lebensdauer von LED-Strahlern erheblich! Darüber hinaus fangen elektronische 
Trafos oft erst bei 20-30 Watt an zu arbeiten. Nutzen Sie daher besser diesen speziell entwickelten LED-Trafo, 
um lange Freude an Ihrer modernen Beleuchtung zu haben! 
Überspannungs- und Kurzschlussschutz, ideal für LED Lampen & LED Stripes, Eingang 220-240V~ , Ausgang 
Konstantspannung 12V=, nicht dimmbar. ACHTUNG! Aufgrund der bei vielen LED-Strahlern auftretenden 
Blindleistung sollten die Trafos immer 40-50% stärker gewählt werden, als die errechnete Gesamtleistung!

Best. Nr.: Leistung Bezeichnung LxHxB Preis

CT20208 1-80 Watt CTE-80-V2 218x45x38 mm 23,95€

CT20934 0,5-12 Watt CT-12E-V2 92x41x20 mm 6,20€

CT20935 0,5-12 Watt CT-12-V2R Ø55mm H23mm 5,90€

CT20936 1-30 Watt CT-30-V2 168x46x38 mm 11,89€

CT20937 1-50 Watt CT-50-V2 168x46x38 mm 14,79€

Zeitschaltuhren und Drehstromzähler

LED analoge Tages-Zeitschaltuhr für 
Schalttafel-Einbau, 230V, max. 3500W. 
Ausgereifte analoge Tages-Zeitschaltuhr 
für den Einbau in Schalttafeln. Platzbedarf 
1 Teilungseinheit, 96 Steps > Schaltabstand 
15 Minuten, Pufferbatterie bei 
Stromausfall (ca. 3 Tage), Einbauhöhe 
61mm, induktive Belastung bis max. 2A / 
460VA

10,49€

72,00€CT23559

Drehstromzähler MID geeicht 3-phasig 
10A, 230/400V, 4TE, digital LCD. 
Professioneller Wechselstromzähler mit 
digitalem LC-Display für den 
Schaltschrank.
MID-Zulassung, für Verrechnungszwecke 
zugelassen • 3-Phasen Drehstromzähler • 
4-Leiter Direktanschlusszähler 10 (100) A 
• 3x 230/400V AC • Wirkleistung kWH • S0-
Impulsausgang • 7-stelliges LC-Display 
mit Beleuchtung weiß/blau • 4 TE breit 
(72mm) • Genauigkeitsklasse B EN50470-
3, 1 IEC 62053-21 • Schutzart IP51

CT20209 CT20934

CT20935

CT20936 CT20937

Best. Nr.: Leistung Bezeichnung LxHxB Preis

CT21190 0,5-50 Watt CT-SL50 210x56x17 mm 25,69€

CT22933 0,5-20 Watt CT-SL20 152x49x14 mm 12,80€

CT22934 0,5-30 Watt CT-SL30 154x50x14 mm 18,99€

LED-Trafo SlimLine Nutzen Sie diesen speziell entwickelten LED-Trafo, um lange Freude an Ihrer 
modernen Beleuchtung zu haben! Super SlimLine: 17mm flach, einfacher Anschluss über Schraubterminals, 
Überspannungs- und Kurzschlussschutz, Eingang 200-240V~, Ausgang 12V=, Schutzart IP20

CT21190

CT22933

CT20936

CT20629

10,69€

Digitale Wochen-Zeitschaltuhr für 
Schalttafel-Einbau, 230V, max. 3500W
DIN-Norm Hutschiene im 
Sicherungskasten, digitale 
Programmierung, Platzbedarf 2 
Teilungseinheiten, LCD-Anzeige, 8 
Programme pro Tag oder Woche, 
Schaltabstand min. 1 Minute, 
Einbauhöhe 61mm, Schaltleistung 
max. 16A/3500W, 230V/50Hz, induktive 
Belastung bis max. 2A / 460VA, 
HxBxT85x35x65mm

Digitale Wochen-Zeitschaltuhr "DAZ-7" 
IP44, max. 2000W / 8,7A 
Komfortabel für Innen und Außen, einfach 
zu programmieren und minutiös genau. 
Programme für Einzeltag, Woche, Werktage 
und Wochenende. Betrieb an 230V/50Hz 
maximal 2000W/8,7A, IP44 für Innen und 
Außen geeignet, inklusive Countdown und 
Zufallsfunktion, 140 Ein/Ausschaltzeiten, 20 
Tages-/Wochenprogramme 12h/24h 
Anzeige, kleinster Schaltabstand 1 Minute, 
Pufferakku > 48 Stunden, mit 
Einstecksicherung, Maße HxBxT 
130x75x40mm (ohne Stecker)CT20659 9,99€

CT22036
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Thermostate

23,29€
CT21091 19,99€

Steckdosen-Thermostat "ST-35 ana" max. 
3500W, 5-30°C, AUS/AUTO, 230V
Dieser Zwischenstecker ermöglicht Ihnen 
das temperaturgesteuerte Schalten sowohl 
von Heiz- wie auch von Klimageräten. Sie 
stellen einfach die gewünschte Schalt-
Temperatur von +5 bis +30°C ein, und bei 
Über- oder Unterschreiten dieses Sollwertes 
schaltet das Thermostat den 
angeschlossenen Verbraucher.
• einfachste Bedienung durch Drehregler
• Betrieb Aus/Automatik
• Umschaltbar für Heiz- oder Kühlgeräte
• Schaltleistung 230V, max. 16A / 3500W
• Maße: H 128mm x B 68mm x T 42mm 
(Aufbau wenn in Steckdose)

CT23163

21,90€16,89€

Steckdosen-Thermostat "ST-50" ana EXT 
5-30°C, 230V, 2m Kabel + Außenfühler
Jetzt NEU mit Außenfühler. Ideal für 
Terraristik, Gewächshäuser und Montage 
an temperaturempfindlichen Stellen. 
Dieser Zwischenstecker ermöglicht Ihnen 
das temperaturgesteuerte Schalten 
sowohl von Heiz- wie auch von 
Klimageräten. Sie stellen einfach die 
gewünschte Schalt-Temperatur von +5 bis 
+30°C ein, und bei Über- oder 
Unterschreiten dieses Sollwertes schaltet 
das Thermostat den angeschlossenen 
Verbraucher.
• einfachste Bedienung durch Drehregler
• Betrieb Aus/Automatik
• Umschaltbar für Heiz- oder Kühlgeräte
• Schaltleistung 230V, max. 16A / 3500W
• Maße: H 128mm x B 68mm x T 42mm 
(Aufbau wenn in Steckdose)

Raumtemperatur-Regler Thermostat "RT-55" 
7A, weißes LED-Display, 5-30°C, 110-230V
Unauffällig elegantes Wand-
Raumthermostat mit separatem Ein-/Aus-
Schalter und digitaler 
Temperatureinstellung. Die 
blickwinkelunabhängige weiße LED-Anzeige 
ist auch bei Tageslicht super abzulesen. 
für Aufputz-Wandmontage
• geeignet für 230V Motor-Stellantriebe
• Regelbereich 5-30°C
• Genauigkeit ±0,5°C
• Betrieb an 110-230V~/50Hz
• Standby Verbrauch < 0,5Watt
• Ausgangsrelais mit max. 7A
• Gehäuse aus ABS-Thermo-Kunststoff
• BxHxT 75x75x31mm
• Gewicht nur 90gr.

19,99€

Steckdosen-Thermostat McPower "TCU-330"
5-30°C, max. 3500W, 230V
Bestimmen Sie von nun an die gradgenaue 
Temperatur von Heiz- und Klimageräten. 
Einfach zwischen Steckdose und Verbraucher 
schalten. Das Gerät misst dank des 
eingebauten Fühlers den Ist-Wert der 
Raumtemperatur und reguliert auf den von 
Ihnen eingestellten Soll-Wert

• einfache Bedienung
• Schaltleistung 230V / 16A
• bis zu 3.680 W
• Temperaturbereich -40 °C bis +120 °C
• für Heiz- und Kühlgeräte
• intelligente Steuerung, z.B. für Gewächshaus 

oder Aquarium
• ca. 1,7m Kabel mit wasserfestem Außenfühler
• digitales LC-Display
• Farbe: weiß

Digitales Steckdosen-Thermostat McPower "TCU-441„
Dank dieses intelligenten und digitalen Temperaturreglers haben Sie unter anderem die Möglichkeit, eine Start- und Stoptemperatur 
einzustellen, wodurch Ihre Heiz- oder Kühlgeräte automatisch den Betrieb aufnehmen. Das Thermostat verfügt über fünf verschiedene Modi: 
Temperaturregelungsmodus, F01 Zyklus-Timer-Modus, F02 Countdown EIN-Modus, F03 Countdown AUS-Modus, F04 Countdown EIN und 
Countdown AUS-Modus. Profitieren auch Sie von den verschiedenen Funktionen, wie zum Beispiel der 
Zykluszeitsteuerung, Zeitsteuerungsöffnung, Zeitsteuerungsschließung und Zeitsteuerungsschalter.

12,99€

• einfache Bedienung
• Betrieb Ein/Automatik
• für Heiz- und Kühlgeräte
• mit Einsteckschutz / Shutter

Effektiv für Innenräume wie z. 
B. Lagerhalle, Keller, 
Pferdestall, Flur etc.

Steckdosen-Thermostat "ST-35 digi" max. 3500W, 
5-30°C, EIN/AUS/AUTO, 230V
Dieser Zwischenstecker ermöglicht Ihnen das 
temperaturgesteuerte Schalten sowohl von Heiz- 
wie auch von Klimageräten. Sie stellen einfach 
die gewünschte Schalt-Temperatur von +5 bis 
+30°C ein, und bei Über- oder Unterschreiten 
dieses Sollwertes schaltet das Thermostat den 
angeschlossenen Verbraucher.
• Ideal z.B. für Infrarot-Heizungen und eine 
automatische Steuerung von Heiz- & Kühlgeräten
• LC-Display
• Schaltschwelle ± 1°C, Messintervall 10Sek.
• Umschaltbar für Heiz- oder Kühlgeräte
• Schaltleistung 230V, max. 16A / 3500W
• Gangreserve durch Backup-Akku
• Maße: H 128mm x B 68mm x T 39mm (Aufbau 
wenn in Steckdose)

CT21090

CT22224

1653056

1653086
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Deko-Leuchte "3D Erde" 15cm Ø integr. Li-
Akku, IR-Fernbedienung
Dekorative Leuchte für Schreibtisch, 
Sideboard, Büro und vieles mehr. Die 3D-
Struktur verleiht diesen Leuchten besonderen 
Charme. Technische Details:
• Ein- oder Ausschalten durch Berührung 
(Touch)
• inkl. IR Fernbedienung mit 16 Farben
• Aufladung via Micro-USB (Kabel dabei, 
Netzteil nicht)
• Ladezeit bei 5V/1A ca . 2 Stunden
• Leuchtzeit nach voller Aufladung ca. 5 Std.
• Größe ca. Ø15cm, Gewicht ca. 300gr.
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, IP20

Lavalampe "CTL-ROGE" 40cm Wasser: 
Rot, Wachs: Gelb, Body: Silber
DER Klassiker der 70er - jetzt wieder voll 
im Trend! 
• mit gelbem Wachs und roter Flüssigkeit
• Betrieb an 230V/50Hz
• 1,5m Netzleitung & Netzschalter
• hochwertiger Metallfuß
• inkl. E14/R39 Leuchtmittel, 30Watt
• Lebensdauer ~ 1000h
• HxØ 40x10,5cm
• Ein-/Ausschalter
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, 
IP20
• DEKO-Leuchte, nicht verwendbar als 
Raumbeleuchtung

CT23470 12,80 € CT23471 12,80 €

Deko-Leuchten

CT21468

16,90 €

Lavalampe "CTL-BLEEN" 40cm Wasser: 
Klar, Wachs: Grün, Body: Schwarz
DER Klassiker der 70er - jetzt wieder voll 
im Trend! 
• mit grünem Wachs und farbloser 
Flüssigkeit
• Betrieb an 230V/50Hz
• 1,5m Netzleitung & Netzschalter
• hochwertiger Metallfuß
• inkl. E14/R39 Leuchtmittel, 30Watt
• Lebensdauer ~ 1000h
• HxØ 40x10,5cm
• Ein-/Ausschalter
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, IP20
• DEKO-Leuchte, nicht verwendbar als 
Raumbeleuchtung

CT22260

16,90 €

CT22335 19,99 €

LED Dekoleuchte TORNADO, 37cm Der 
• Betrieb an 5V= /500mAh oder 3x AA / 
Mignon Batterie
• Inkl. Anschlusskabel USB auf 5,5/2,1mm 
Hohlstecker
• Lebensdauer ~ 1000h
• Höhe: 37cm, Ø Fuß 11,3cm
• Ein-/Ausschalter
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, IP20
• DEKO Lampe, nicht zur Raumbeleuchtung
Betrieb erfolgt über das mitgelieferte USB 
Kabel oder 3x Mignon Batterie.

LED Akku-Tischleuchte mit Touch-Funktion 
Höhe 113mm, Warmweiß + RGB
Hübsche Akku-Tischleuchte für 
Wohnzimmer, Kinderzimmer oder die 
Terrasse.
• komfortable Touch-Bedienung
• 3 Helligkeitsstufen: 25-50-100% 
warmweißes Licht
• RGB mit Farbwechsel oder Einzelfarbe
• Akkubetrieb über 1200mAh Akku Typ 18650
• inkl. 50cm USB Kabel (benötigtes Netzteil 
Zum laden 5V / 500mAh)
• warmweißes Licht ca. 120 Lumen
• ØxH 88x113mm

CT23111

12,99 €

Deko-Leuchte "3D Mond" 15cm Ø integr. Li-
Akku
Dekorative Leuchte für Schreibtisch, 
Sideboard, Büro und vieles mehr. Die 3D-
Struktur verleiht diesen Leuchten besonderen 
Charme. Technische Details:
• Betrieb mit integriertem Li-Akku
• Ein- oder Ausschalten durch Berührung 
(Touch)
• Aufladung via Micro-USB (Kabel dabei, 
Netzteil nicht)
• Ladezeit bei 5V/1A ca . 2 Stunden
• Leuchtzeit nach voller Aufladung ca. 5 Std.
• Größe ca. Ø15cm, Gewicht ca. 300gr.
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, IP20

Deko-Leuchte "3D Saturn„ 15cm Ø integr. Li-
Akku, IR-Fernbedienung
Produktdetails
Dekorative Leuchte für Schreibtisch, 
Sideboard, Büro und vieles mehr. Die 3D-
Struktur verleiht diesen Leuchten besonderen 
Charme. Technische Details:
• Betrieb mit integriertem Li-Akku
• inkl. IR Fernbedienung mit 16 Farben
• Aufladung via Micro-USB (Kabel dabei, 
Netzteil nicht)
• Ladezeit bei 5V/1A ca . 2 Stunden
• Leuchtzeit nach voller Aufladung ca. 5 Std.
• Größe des Saturs Ø10cm, Ring Ø 16cm
• Gewicht ca. 300gr.
• für den Innenbereich, Schutzklasse II, IP20

CT23472 15,00 €
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Tischleuchten

Solar LED Akku-Tischleuchte "Foco Cadena ØxH 28x20cm, 100/50lm, 20lm, IP44
Elegante Solar-Tischleuchte mit drei Modi. Helligkeit einstellbar per Zugschalter auf 
50/100% oder Nachtlichtfunktion mit Dämmerungssensor. Für Terrasse und Innenräume 
in elegant praktischem Design. 
• Spannung: 5V • Leistung: 5W
• Lichtleistung max. bis zu 100 Lumen (ca.3 Std.) auf 50%, 50 Lumen für ca. 6 Std.
• Nachtlichtfunktion mit Dämmerungssensor ca. 20 Lumen für 8 Std. - automatisch EIN
• Lichtfarbe: 3000 K, warmweiß
• Solar Panel mit 5V, 1W
• 10 SMD 2835 warmweiße LED
• Aufladezeit: 6-8 Stunden
• Leuchtdauer nach Modus ca. 3 - 8 Stunden
• Lithium Akku mit 3,7V/2000mA (18650)CT23419 28,30€

LED-Akku-Tischleuchte Solar "Foco Mesa" 3000K, 100/500/1000lm, LiIon Akku, IP44
Hochwertige, elegante und kräftige Solar-Tischleuchte für innen und außen. Dank der 
Schutzart IP44 ideal für Terrasse, Balkon, Außen-Gastronomie und Biergarten. Ein 
treuer Begleiter für beim Camping, im Wohnwagen, Caravan als Lese- und 
Stimmungslicht.
• Leistung: bis zu 10W
• Lichtfarbe: 3000 K, warmweiß
• Solar Panel mit 1,8W 1x 18650 LiIon Batterie 3,7V/2,2Ah
• Auflade zeit: 7 Stunden
• Leuchtdauer: 100lm bis 10 Std., 
500lm bis 3 Std.1000lm bis 1,5Std.
• IP44 - geeignet für Innen- & Außenbereich
• Maße: ØxH 160x225mm, Gewicht 650g
• 4-farbige Indikation am Schalter: weiß = Betrieb, 
blau = Standby, rot = ladend, grün = aufgeladen
• USB-C Lade Port für sonnenarme Tage
• inkl. USB-C Kabel 50cm

CT23474 42,50 €

LED Akku-Tischleuchte "Foco Seta" 3000K, IP20, TouchDim, 23cm,matt schwarz
Produktdetails:
Hochwertige, elegante Tischleuchte z.B. für die Gastronomie, aber auch als Lese- und Stimmungslicht 
im Wohnbereich.
• Touchdimmer mit EIN / AUS Schalter
• Helligkeit max. 68 Lumen
• Leistungsaufnahme 3W
• Höhe Lampe 23cm
• Ø Lampenschirm 13,5cm

• Ø Fuß 7,6cm
• runder Standfuß
• Akku Li-Ion 3,6V 2200mAh
• Schutzart IP20
• Aufladen via USB 5V, Kabel bei Lieferung enthalten, ohne Netzteil

CT23533 35,79€

21,99€

1451786

Lupenleuchte McShine "LL-52",
36 LEDs, Tisch- und Klemmleuchte, dimmbar 
Die 2-in-1 Lupenleuchte ist ideal geeignet für Heim, 
Hobby und Beruf. Sie als Tischleuchte, oder als 
Klemmleuchte verwendet werden. Durch den 
flexiblen Schwanenhals lässt sich die Leuchte 
individuell ausrichten. Zusätzlich können Sie die 
Lichtfarbe einstellen.
Leistung 2W, Lichtstrom 100 Lumen, schaltbar 
zwischen neutralweiß (4000K) und tageslichtweiß 
(6500K), Betrieb an 5V USB (mobiler Einsatz mit 
separater Powerbank möglich), 
Energieeffizienzklasse F, 1,5m Zuleitung mit USB-
Anschluss, 100mm Echtglas-Lupe, 3 Dioptrien

LED Tischleuchte mit Touch Ein/Aus ØxH 
15x26cm, 230V/5W, 400lm, 3000K
Tischleuchte Nickel matt, Glas opal, mit 
Touch Ein/Aus
• Touch Schalter
• 3000K warmweiß
• 100% hell: 0,2 Sek.
• Leuchtwinkel 180°
• Leistungsfaktor 0,5
• Lebensdauer 10.000 Std
• Ein/Aus 10.000x
• RA 80
• nicht dimmbar
• Quecksilber 0,0mg
• Betrieb an 230V/50Hz
• Energieeffizienzklasse G

30,99€

CT21940
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Deko-Leuchten

LED Akku-Tischleuchte "Foco Bonita" Li-Akku, RGB, ØxH 9x21cm
Zylindrische Akku-Tischdekoleuchte für Wohnzimmer, 
Kinderzimmer, Terrasse oder Gastronomie mit zauberhaftem 
Lichtmuster
• komfortable Touch-Bedienung
• Antippen schaltet zwischen sanftem RGB Farbwechsel, RGB 
umschalten, statischen Farben
• Getippt halten schaltet aus
• Ladezeit ca. 7 Std. & Leuchtzeit ca. 8 Std.
• Akkubetrieb über 3,7V/1500mAh Akku Typ 18650
• Überlade -und Tiefentladeschutz
• inkl. USB Kabel (benötigtes Netzteil zum Laden 5V/500mAh)
• ØxH 90x215mm
• Material Kunststoff

LED Akku-Tischleuchte "Foco Guapa" Li-Akku, RGB, ØxH 
11x26cm
Schicke Akku-Tischdekoleuchte für Wohnzimmer, 
Kinderzimmer, Terrasse oder Gastronomie mit zauberhaftem 
Lichtmuster
• komfortable Touch-Bedienung
• Antippen schaltet zwischen sanftem RGB Farbwechsel, RGB 
umschalten, statischen Farben
• Getippt halten schaltet aus
• Ladezeit ca. 7 Std. & Leuchtzeit ca. 8 Std.
• Akkubetrieb über 3,7V/1500mAh Akku Typ 18650
• Überlade -und Tiefentladeschutz
• inkl. USB Kabel (benötigtes Netzteil zum Laden 5V/500mAh)
• ØxH 115x260mm
• Material Kunststoff

CT23525

18,80 €

CT23527

16,90 €

LED Akku-Tischleuchte "Foco Bonita" Li-Akku, 
Weiß/Warmweiß/Amber, ØxH 9x21cm
Zylindrische Akku-Tischdekoleuchte für Wohnzimmer, 
Kinderzimmer, Terrasse oder Gastronomie mit zauberhaftem 
Lichtmuster
• komfortable Touch-Bedienung
• Antippen schaltet zwischen 3 Lichtfarben: Weiß, Warmweiß, 
Amber
• Getippt halten dimmt stufenlos
• Ladezeit ca. 7 Std. & Leuchtzeit ca. 8 Std.
• Akkubetrieb über 3,7V/1500mAh Akku Typ 18650
• Überlade -und Tiefentladeschutz
• inkl. USB Kabel (benötigtes Netzteil zum Laden 5V/500mAh)
• weißes Licht ca. 240 Lumen
• ØxH 90x215mm
• Material Kunststoff

14,80 €

CT23524

LED Akku-Tischleuchte "Foco Guapa" Li-Akku, Weiß & Warmweiß, 
ØxH 11x26cm 
Schicke Akku-Tischdekoleuchte für Wohnzimmer, Kinderzimmer, 
Terrasse oder Gastronomie mit zauberhaftem Lichtmuster
• komfortable Touch-Bedienung
• Antippen schaltet zwischen 3 Lichtfarben: Warmweiß, 
Neutralweiß, Weiß
• Getippt halten dimmt stufenlos
• Ladezeit ca. 7 Std. & Leuchtzeit ca. 8 Std.
• Akkubetrieb über 3,7V/1500mAh Akku Typ 18650
• Überlade -und Tiefentladeschutz
• inkl. USB Kabel (benötigtes Netzteil zum Laden 5V/500mAh)
• weißes Licht ca. 240 Lumen
• ØxH 115x260mm
• Material Kunststoff

CT23526

15,90 €
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LED - Campinglaternen

LED Camping Laterne "CT-CL Army" 
• EIN/AUS - Drehschalter mit 
Dimmfunktion
• max. 420 Lumen, warmweiße LEDs 
2700K
• Ein-/Ausschalter mit Dimmer
• Tragegriff mit Aufhängmöglichkeit
• Betrieb über 4x AA Mignonbatterien 
(nicht dabei)
• ØxH 12x23cm

• EIN/AUS - Drehschalter mit Dimmfunktion
• max. 420 Lumen, warmweiße LEDs 2700K
• Ein-/Ausschalter mit Dimmer
• Tragegriff mit Aufhängmöglichkeit
• Betrieb über 4x AA Mignonbatterien (nicht dabei) 

LED Deko-Laternen Hängeleuchte Retro-Design Hängelampe kupferfarbig 3 Größen

CT23129 11,69€

Best. Nr.: Größe Preis

CT23100 19 cm 10,79€

CT22634 23,5 cm 11,95€

CT23102 28,5 cm 19,90€

LED Camping Laterne "CT-CL Silver“
• EIN/AUS - Drehschalter mit Dimmfunktion
• max. 420 Lumen, warmweiße LEDs 2700K
• Ein-/Ausschalter mit Dimmer
• Tragegriff mit Aufhängmöglichkeit
• Betrieb über 4x AA Mignonbatterien (nicht 
dabei) 

Best. Nr.: Größe Preis

CT23101 19 cm 7,80€

CT22820 23,5 cm 11,29€

LED Camping Laterne "CT-CL Copper" SOLAR 
Nostalgische LED-Laterne im Stil einer 
Petroleumlampe. Die Leuchte wird mittels 
Solarzelle und eingebautem Akku betrieben. 
Mobiles Licht für Camping, Strand, gemütliche 
Stunden auf Balkon und Terrasse. Keine Feuergefahr, 
kein störender Öl- oder Gasgeruch, kein rußiger 
Qualm. Tagsüber lädt sich der integrierte Akku in der 
Sonne auf, abends verbreitet stimmungsvolles und 
sanftes Licht. 
• EIN/AUS - Drehschalter mit Dimm Funktion
• max. 420 Lumen, warmweiße LEDs 2700K
• Ein-/Ausschalter mit Dimmer
• Tragegriff mit Aufhängmöglichkeit
• Betrieb über Solarzelle & 1x 18650 Akku 2000mAh
• ØxH 12x23,5cm

CT22767

19,29€

CT23108

5,29€

LED Camping Laterne "CL-B3" 
Diese kleine Leuchte sorgt für helles Licht 
beim Zelten oder auch in allen dunklen 
Ecken Ihres Hauses. Das Einschalten 
erfolgt ganz einfach über das 
Herausziehen der Leuchteinheit
• energiesparende LEDs mit 5W
• 300lm, Lichtfarbe 6000K
• praktische Aufhängmöglichkeit
• 3 Magnete auf dem Boden
• ØxH 85x135mm, ausgezogen 85x185mm
• Betrieb mit 3x AA Mignonbatterien (nicht 
dabei)

Details Bewegungsmelder:
• einstellbare Schaltdauer: 10 Sek bis 5 Min
• bis zu 15W LED oder 100W Glühlampe

• Erfassungswinkel: 90°
• Reichweite: max. 7m

Sie möchten Ihre Terrasse, Einfahrt oder Garten mit stilvoller Beleuchtung verschönern? Dann ist diese Außenleuchte 
genau das Richtige für Sie! Mit oder ohne Bewegungsmelder

Tech-Details: Sockel E27, Leistung max. 60W - geeignet für LED-Leuchtmittel, Spannung 220-240V - 50Hz, Schutzart 
IP44 - spritzwassergeschützt

Höhe 45cm, Durchmesser Lampe 7,6cm, Durchmesser Fuß 12,5cm, Material Edelstahl und Kunststoff

Standleuchte McShine "GL-450“ Standleuchte McShine "GL-450PIR“
mit Bewegungsmelder

14528281452827 24,19€13,39€
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Outdoor-Leuchten

LED Wandleuchte "TELARANA" IP65 16W, 1026lm, 140° 
Bewegungsmelder, 2900K
Hübsche Wandleuchte mit integriertem PIR-Bewegungsmelder. 
IP44 - gut für Hauseingang, Terrasse etc.,
• Betrieb an 230V / 50Hz
• 1026 Lumen
• Leistung 16W
• Farbtemperatur 2900K / warmweiß
• 100% Hell 0,1 Sek.
• Abstrahlwinkel 360°
• Ein/Aus 20.000x
• Leuchtdauer 20.000 Std.
• empf. Installationhöhe 1,5-2m, 
Erfassungsbereich 140°
• Leuchtdauer einstellbar 10Sek - 5Min 
(±10%)
• Sensor Reichweite max. 12 Meter
• Lichtempfindlichkeit einstellbar 3-2000 LUX
• Leistungsfaktor 0,56
• RA >80
• IP65, auch für Innen und Außenbereich
• Energieeffizienzklasse G
• Verbrauch im Betrieb 16W, im StandBy 0,9W
• BxHxT 169x247x216mm

LED Solar Wandleuchte "SWL 722" PIR Bewegungsmelder, 
72 LEDs, IP65 
Kleine LED Solar Leuchte mit pfiffiger Technik. Kein Kabel 
legen, kein lästiges Ein- & Auschalten via Wandschalter. 
Dank der Sonne lädt sich diese Wandleuchte selbst auf und 
leuchtet 25sec. an z.B. der Garage, Hofeinfahrt oder im 
Garten.
• PIR Erfassung 160°
• PIR Reichweite max. 8m
• 72 LEDs, ca. 300 Lumen
• Einschaltdauer nach PIR Detektion 25 sek.
• Lichtfarbe weiß, 6000K
• hochwertiges Kunststoff-Gehäuse
• IP65 wetterfest
• BxHxT 125x80x90mm
• Wandmontage via Schrauben
• LiIon Akku 3,7V/1200mAh
• Leuchtet mit einer Akkuladung bis zu 8 Stunden
• Solarpanel mit 70mA/0,35W

CT23410

9,90 €

LED Wandleuchte "TORTUGUERO" IP65 15W, 1569lm, 140° Bewegungsmelder, 
4000K
Praktische Wand-Auslegerleuchte mit integriertem PIR-Bewegungsmelder. 
geeignet für den Außenbereich sowie für Treppenhäuser, Flure, Kellerräume 
• Betrieb an 230V / 50Hz
• Verbrauch im Betrieb 15W, im StandBy 0,9W
• Farbtemperatur 4000K / Neutralweiß
• 100% Hell 0,1 Sek.
• Abstrahlwinkel 110°
• Ein/Aus 20.000x
• Leuchtdauer 20.000 Std.
• empf. Installationhöhe 1,5-2m
• Leuchtdauer einstellbar 10Sek - 5Min (±10%)
• Sensor Reichweite max. 9 Meter
• Lichtempfindlichkeit einstellbar 3-2000 LUX
• Leistungsfaktor 0,56
• RA >80
• BxHxT 174x72x181mm
• Energieeffizienzklasse E

LED Wandleuchte "TORTUGUERO" IP65 15W, 1526lm, 140° Bewegungsmelder, 
3000K
Praktische Wand-Auslegerleuchte mit integriertem PIR-Bewegungsmelder. IP65 
- geeignet für den Aussenbereich sowie für Treppenhäuser, Flure, Kellerräume 
• Betrieb an 230V / 50Hz
• Verbrauch im Betrieb 15W, im StandBy 0,9W
• Farbtemperatur 3000K / warmweiß
• 100% Hell 0,1 Sek.
• Abstrahlwinkel 110°
• Ein/Aus 20.000x
• Leuchtdauer 20.000 Std.
• empf. Installationhöhe 1,5-2m
• Leuchtdauer einstellbar 10Sek - 5Min (±10%)
• Sensor Reichweite max. 9 Meter
• Lichtempfindlichkeit einstellbar 3-2000 LUX
• RA >80
• IP65, auch für Innen und Außenbereich
• BxHxT 174x72x181mm
• Energieeffizienzklasse E

16,00 €CT23570

16,00 €CT23569

LED Wandleuchte "TUBULAR" IP65 20W, 2085lm, 180° 
Bewegungsmelder, 2900K
Runde Wandleuchte mit integriertem PIR-
Bewegungsmelder. IP65 - ideal für Hauseingang, Terrasse 
und als Wegleuchte.
• Betrieb an 230V / 50Hz
• Verbrauch im Betrieb 20W, im StandBy 0,9W
• Farbtemperatur 2900K / warmweiß
• Abstrahlwinkel 360°
• Energieeffizienzklasse F
• Ein/Aus 20.000x
• Leuchtdauer 20.000 Std.
• empf. Installationhöhe 1,5-2m, Erfassungsbereich 180°
• Leuchtdauer einstellbar 10Sek - 5Min (±10%)
• Sensor Reichweite max. 9 Meter
• Lichtempfindlichkeit einstellbar 3-2000 LUX
• Leistungsfaktor 0,56
• RA >80
• 100% Hell 0,1 Sek.
• Leistung 20W
• HxBxT 
250x80x122mm

24,00 €

CT23583

22,50 €

CT23581
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Outdoor-Leuchten

Biergarten-Lichterkette "CT-BGL 10Solar" 2m + 4,5m, 10x Filament 
Led Lampe, IP44 
Wunderschöne wetterfeste Biergarten-Lichterkette mit insgesamt 
6,5m Länge - großartig für Garten & Terrasse, Restaurants und 
Bars.
• Montage per Erdspieß, oder Schraubbefestigung an der Wand
• Lichtfarbe warmweiß, 2700K
• je 0,5m 1x Filament-Lampe
• 10 Lampensockel, 11 Lampen (1x Ersatz) E27 Filament-Lampen a 
3V/0,6W
• je Leuchtmittel ca. 40 Lumen
• Leitungs /- Kabelfarbe schwarz
• 0-100% laden ca. 7 Std
• Leuchtzeit bis zu 9 Std.
• Solar-Panel mit integriertem 
Akku 2x 18650/3Ah
• Ein/Aus- und 
Modus-Wahltaster
• hochwertige, langlebige 
Qualität

37,70 €

CT23534

Biergarten-Lichterkette "CT-BGL 15" 1,5 + 12,5m, 15x Filamentlampe 
0,8W 
Wunderschöne wetterfeste Biergarten-Lichterkette mit insgesamt 
14m Länge - großartig für Garten & Terrasse, Restaurants und Bars.
• Lichtfarbe warmweiß, 2700K
• je 0,9m 1x Lampe
• 15x E27 Filament-Lampen a 0,8W/90lm
• Leitungs /- Kabelfarbe schwarz
• Lichterkette IP65
• Stromversorgung über IP44 Steckernetzteil 12V=/1A
• hochwertige, langlebige Qualität
• Verbrauch ca. 12W
• Energieeffizienzklasse F
• DEKO Leuchte, nicht zur 
Raumbeleuchtung geeignet

CT22741

64,00 €

Gartenstrahler Set Solar mit 2 Spots Solarzelle, Erdspieß, 3000k, IP65
2er Set Gartenleuchten für den autarken Betrieb um Haus und Garten. 
Die Aussenleuchten können Aufputz angeschraubt oder mittels 
Erdspieß direkt am Wunschort im Beet, am Busch / Baum montiert 
werden. Die 2m langen wettergeschützten Verbindungskabel sorgen 
für Freiheit bei der Wahl des Ortes. Das warmweiße Licht setzt Ihre 
botanischen Lieblinge richtig in Szene und vermittelt ein gemütliches 
Ambiente.
• eingebauter Dämmerungssensor
• Lichtfarbe Warmweiß / 3000Kelvin
• Ladezeit 100% 6-8 Std.
• Leuchtzeit 6-9 Std.
• Watt 2x3 Watt
• 150 Lumen
• UV beständiges Gehäuse
• Solarzelle 5Watt / 6Volt
(Monocrystal Silicon)
• Akku 18650, 3,7V 2200mAh Li-Ion
• manueller Schalter AUS 
/ Tag Nacht Erkennung

Gartenleuchte "CT-GS22" Edelstahl 230V, 1,5m Kabel + Erdspieß, GU10 Fassung 
Robuste und wetterfeste Gartenleuchte für z.B. die Terrasse, 
den Gartenteich oder das Blumenbeet. Die Lieferung erfolgt 
ohne GU10 Leuchtmittel - so haben Sie die absolute Freiheit. 
Sie können die Lichtstärke & Farbtemperatur selbst 
bestimmen. Das schmutz-& wettergeschütze Gehäuse 
bietet dem Leuchtmittel einen perfekten Schutz gegen 
Staub und Wasser
• 30cm Erdspieß (15cm im Boden, 15cm oberhalb)
• 1,5m Netzkabel mit Schutzkontaktstecker
• für 230V / GU10 Leuchtmittel bis max. 35W
• stabiles Frontglas
• Edelstahl-Korpus
• Gehäusefarbe: Edelstahl gebürstet
• Gehäuse wasserfest IP65
• Netzkabel IP44
• Maße: Ø 63mm x 86mm
• Lieferung ohne Leuchtmittel, das Bild dient als 
Anwendungsbeispiel) 16,00 €

CT23518

Ersatz-Lampe Filament E27 12V / 0,8W 
für Biergarten-Lichterkette "CT-BGL 15" 

# ACHTUNG! Nie an 230V betreiben! # 

Passendes 12V Ersatz LED Leuchtmittel 
Lichterkette 
#22741. Achtung: Dieses Leuchtmittel 
ist nur für diese Lichterkette zu 
verwenden.

2,50 €

CT23518

32,50 €

CT23440

Gartenstrahler Set mit 4 Spots Netzteil, Erdspieß, 3000k, IP44
4er Set Gartenleuchten mit 230V Netzteil für Betrieb um Haus und 
Garten. Die Aussenleuchten können Aufputz angeschraubt oder 
mittels Erdspieß direkt am Wunschort im Beet, am Busch / Baum 
montiert werden. Die 2m langen wettergeschützten 
Verbindungskabel sorgen für Freiheit bei der Wahl des Ortes. Das 
warmweiße Licht setzt Ihre botanischen Lieblinge richtig in Szene 
und vermittelt ein gemütliches Ambiente. Der besonderer Clou: die 
Gartenleuchten werden mit Kabeln direkt von Spot zu Spot 
verbunden. Dies spart etliche Meter Kabel und ermöglicht einen 
praktischen Einsatz über eine längere Distanz z.B. am Weg und 
Hauseingang.
• Lichtfarbe Warmweiß / 3000 Kelvin
• je Spot 80 Lumen, 320 Lumen gesamt
• je Spot ca. 1,5Watt
• UV beständiges Gehäuse
• Schutzart: Strahler IP65, Netzteil IP44
• 230V Netzteil, Ausgang 6Volt, 1000mAh
• Energieeffiziensklasse G
• Leitungslänge: Netzteil ca. 200cm, 
je Strahler ca. 200cm

32,50 €CT23441
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Taschenlampen

CT20432

3,59 €
CT21721

CT22106

6,39 € 6,79 €

1W HighPower LED-Taschenlampe 
Hochwertige Taschenlampe mit 100 
Lumen starker 1W CREE-LED und 
95x25mm kompaktem stoßfestem Alu-
Gehäuse - die erste Wahl für Hobby & 
Freizeit, Wachdienste & Polizeieinsatz.  
Betrieb mit 1x AA Mignon-Batterien 
(inklusive)

CT22288

16,10 €
16,09 €

PNI-F420

32,19 €

PNI-F10

LED-Taschenlampe "CTL10 Zoom" 10W ØxL 
136x37mm, Zoomfunktion, 350 Lumen
• spritzwassergeschützt & wetterfest
• Lichtfarbe weiß, 6000K
• einfaches An- u. Ausschalten
• stufenlose Zoomfunktion
• Einhand-Fokussierung durch Betätigung 
des Lampenkopfes
• Funktionen: Hell/Medium/Low, Strobo, SOS
• Schutzart IP44
• Betrieb mit 3x AAA/Micro (nicht dabei)

LED-Taschenlampe ARCAS 3-in1, 3W, 
SMD - kräftige 350 Lumen leuchten bis zu 
200m weit.
• 17x4,5cm großes stoßfestes Alu-Gehäuse 
• 4x Mignon-Batterien AAA (nicht dabei)
• IP44 (spritzwassergeschützt)
• Gewicht 237g (ohne Batterien)
• Funktionen: 3W Taschenlampe, 3W COB 
Arbeitsleuchte, rotes PannenWarnlicht
• harte Schlagkante & ein extra starker 
Magnet

PNI Adventure F10 Aluminium-Taschenlampe, 
1x6W LED, 500 Lumen - 200m Fokus
LED-Typ XP-G3 erstellen
Anzahl LEDs 1
LED-Leistung 6 W
Batterietyp 18650
Batteriekapazität 2200mAh
Größe 35 x 150 mm
Gehäusematerial Aluminium
Schutzklasse IPX4
LED-Lebensdauer 50.000 Stunden
Micro-USB-Anschluss Ja, zum Aufladen
Max. Dauerbetriebszeit 3,2 Stunden (100% Akku) 

PNI Adventure F420 Aluminium-
Taschenlampe mit 1000 Lumen - 420m 
LED-Leistung 10W
Batterietyp Li-Ion 26650
Batteriekapazität 8000mAh
Gehäusematerial Aluminium
Schutzklasse IPX4
Reichweite Bis zu 400 m
Micro-USB-Anschluss Ja, zum Aufladen
LED-Ladezustandsanzeige
USB-Stecker Ja, zum Aufladen
Größe 253 x 55 x 55 mm 

PNI-F450

32,19€

PNI-F550

54,60 €

PNI-F650

24,10 €

• spritzwassergeschützt & wetterfest
• 1 Watt CREE LED, 60lm
• Lichtfarbe weiß / 6000K
• einfaches An- u. Ausschalten durch gummierten 
Knopf
• Zoomfunktion (Rapid Zoom) mit bis zu 100 m 
Reichweite
• Einhand-Fokussierung durch Betätigung des 
Lampenkopfes
• ØxL 30x110mm
• inkl. 3x AAA/Micro-Batterien

LED-Taschenlampe "TL1 CREE" mit Fokus-Funktion

PNI Adventure F450 Aluminium-Taschenlampe 
mit Fokus und BOOST-Funktion,1500 Lumen, 
USB,10Std.
Led-Typ Cree XHP50.2 LED, Anzahl der LEDs 1, 
LED-Leistung 20W, Batterietyp 
Li-Ion 18650, Batteriekapazität 4400 mAh, 
Gehäusematerial Aluminium, Schutzklasse 
IPX5, Bereich Bis zu 250 m, Micro-USB-
Anschluss Ja, zum Aufladen, USB-Stecker zum 
Aufladen, Größe 247 x 45,5 x 45,5 mm

PNI Adventure F550 Crystal LED-Taschenlampe, 
10 W, 500 Lumen, USB Typ C, LED-Typ Osram 
Kristall-LED, Batterietyp Li-Ion 21700, 
Batteriekapazität 4000mAh, Lebensdauer der 
Batterie bis zu 4 Stunden, Ladezeit des Akkus ~ 
4 Stunden, Gehäusematerial Aluminium, 
Schutzklasse IPX6, LED-Lebensdauer 50.000 
Stunden, Reichweite Bis zu 700 m, LED-
Ladezustandsanzeige Ja, Größe Ø57 x 203 mm 

PNI Adventure F650 LED-Taschenlampe mit 
20W LED, 2000 Lumen, Aluminium, IPX6, 
USB-C-Ladefunktion
LED-Typ CHN, Batterietyp Li-Ion 18650,
Batteriekapazität 2200 mAh, 
Gehäusematerial Eloxiertes Aluminium,
LED-Lebensdauer 50.000 Stunden, Bereich 
Bis zu 180 m, LED-Ladezustandsanzeige ja,
USB-Stecker Ja, USB Type-C zum Aufladen 
des Akkus, Größe 28 x 116 mm, Gewicht 126 g 
(inkl. Batterie)

PNI Adventure F80 Dual-LED-Stirnlampe, 1000 lm, 
6 W, 2200 mAh, IP68
Stirnlampe mit zwei 6-W-LEDs, eine mit Fokus und 
eine mit großer Öffnung, 4 Beleuchtungsmodi, 
Feuchtigkeitsbeständigkeit IP68, USB-Typ-C-
Stecker zum Aufladen des Akkus, 18650 2200-
mAh-Akku enthalten. Größe 95 x 28 x 28 mm, 
Gewicht 168 g (inkl. Batterie), Ladezeit des Akkus ~ 
4 Stunden

Aluminium PNI Adventure F200 Dual-LED-
Taschenlampe
4000-mAh-Akku und Micro-USB-Anschluss, 
3 LEDs mit großer Blende und eine mit Fokus, 
beide haben 3 Leistungsstufen. IPX4 
wasserdicht, tragbar und kompakt, ideal für 
Camping, Wandern, Angeln, Laufen, 
Gassigehen, Stromausfälle, Notfälle, den 
allgemeinen Hausgebrauch und so weiter.
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Arbeitsleuchten

CT23234

3,59 € CT22727

4,79 €

LED-Stirnlampe "HeadLight 
COB" 3W
Hochwertige Stirnlampe mit 
3W COB Hochleistungs-LED 
für optimale Ausleuchtung 
des Nahbereichs. • 3W 
HighPower LED • ca. 150 
Lumen, 6000K • Dauerlicht 
und Blinkfunktion • Betrieb 
mit 3x Micro-Batterien AAA • 
sehr komfortables Gummi-
Kopfband

CT21999

38,50 €31,10 €

CT22149

LED Arbeitsleuchte "CAL-COB Flexi" 
3W, 220Lumen, Haken, Magnetfuß, 
PickUp
• robustes Material: stabiles ABS 
Gehäuse mit Gummibeschichtung
• COB LED Taschenlampe mit 1Watt 
und 120 Lumen
• 25cm ausziehbares Teleskop-
Pickup Magnet-Werkzeug zum 
Aufheben von z.B. Schräubchen
• 180 schwenkbarer Fuß mit 2 
Magnethaltern
• Betrieb über 3x AAA / Micro
• BxHxT 60x125x24mm

LED Stableuchte mit Akku "FlexiLED 300+" 
Ladeschale, Magnethalter, 3W, 250lm,IP44 
• Griff dreh- & schwenkbar - so haben Sie Licht 
genau dort, wo Sie es brauchen
• zusätzliche Taschenlampe 1W/60lm
• Lichtfarbe neutralweiß
• Farbtemperatur 4500K
• ergonomische und griffsichere Softgummi-
Beschichtung
• Inklusive Ladeschale - ideal z.B. für Werkstätten
• Ladeschale: Tischaufstellung oder Wandaufhängung
• inklusive 230V-Netzteil und 12V Ladegerät
• LiIon Akku 2200mAh
• HxBxT 178x50x40mm
• RA >70
• Leuchtwinkel 120°

CT23099 16,00€

LED Arbeitsleuchte "CAL-COB 
300" 3W, 300Lumen, Haken, 
Magnetfuß
• robustes Material: stabiles 
ABS Gehäuse mit 
Gummibeschichtung
• Aufhänger + 3 Magnete
• COB LED Taschenlampe mit 
1Watt • Lichtfarbe 4500k / 
neutralweiß
• Betrieb über 4x AA / Mignon 
(nicht enthalten)
• BxHxT 28x4x2,5cm

LED Stableuchte mit Akku "FlexiLED 300" LiIon Akku, 
Magnethalter, 3W, 270lm,IP44
• Griff dreh- & schwenkbar 
• schaltbar in 2 Helligkeitsstufen
• zusätzliche Taschenlampe 1W/90lm
• Lichtfarbe neutralweiß
• Farbtemperatur 4500K
• RA >70
• Leuchtwinkel 120°
• HxBxT 24x5x4cm
• ergonomische und griffsichere Softgummi-
Beschichtung
• flexibler Einsatz durch Akkubetrieb
• Ladezeit ca. 4-5 Stunden
• leuchtet ca. 2,5-3 Std. mit einer Akkuladung
• inklusive 230V-Netzteil (sek. 9V/300mA)
• LiIon Akku 2200mAh

LED Akku-Arbeitsleuchte "FlapLED 500" LiIon 
Akku, Magnethalter, 5W, 400lm,IP44
Kompakte, kräftige und sehr vielseitige LED-
Arbeitsleuchte mit Akku, Haken und Magnethalter.
• COB Leuchte stufenlos 270° ausklappbar
• Robustes spritzwassergeschütztes Gehäuse
• ergonomische und griffsichere Softgummi-
Beschichtung
• Kopfseitige Taschenlampe mit 2x 3W LEDs 
(240lm)
• Arbeitslicht mit 5W COB-LED (400lm)
• Lichtfarbe neutralweiß
• Farbtemperatur 4500K

• Leuchtwinkel 40° Taschenlampe, 120° 
Arbeitsleuchte
• 100% Hell: 0,2 Sek.
• Lebensdauer ca. 15.000 Std
• Ein/Aus 20.000x
• Kompakt: HxBxT nur 150x45x35mm, 230g leicht
• Kräftiger LiIon Akku mit 3,7V/2000mAh (1x Typ 
18650)
• leuchtet ca. 1-2 Std. mit einer Akkuladung
• Akku kann als Powerbank verwendet werden!
• Akku Ladezustandsanzeige per LEDs
• Aufladen per USB-Kabel (USB Netzgerät nicht 
dabei)

CT21921

3,60 €

CT23512

22,50 €

LED Akku-Stirnlampe 6W+3W 
mit Gestensteuerung
• 6 Beleuchtungsmodi durch 
einfaches Umschalten
• Im Sensormodus per 
Handgeste ein- und 
ausschalten
• Kippbarer Leuchtkopf - 60° 
Neigung
• Stufenlos einstellbares 
Nylon-Kopfband
• aufladbar über USB-Port
• wetterbeständig
• Leuchtdistanz 10-50m
• Betriebsdauer 2,5-7 Stunden
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Kabelschuh, Schrumpfschlauch & Sortimentskasten

CT20229

1,99 €

Schrumpfschlauch-Sortiment, 100-teilig 
in Sortimentstüte, schwarz 
je 10cm lang
30x 1,5mm, 10x 2,5mm, 20x 4mm, 10x 
6mm, 6x 10mm, 4x 13mm Ø 

CT21120

CT22878

CT22877

1,99 €

5,99 €

5,99 €

Schrumpfschlauch-Sortiment, 100-teilig 
in Sortimentstüte, rot
je 10cm lang
30x 1,5mm, 10x 2,5mm, 20x 4mm, 10x 
6mm, 6x 10mm, 4x 13mm Ø 

Schrumpfschlauch-Sortiment, 560-teilig 
in Plastikbox, Ratio 2:1, schwarz + rot
• Lieferung in praktischer 
Aufbewahrungs-Box 195x140x36mm
• Temperatur-Schrumpfbereich 85-125°
• schnellschrumpfend und flammwidrig
• Durchschlagfestigkeit: 600V
• je 45mm lang
• Ø 13mm 20x, 10mm 24x ,7mm 24x, 6mm 
26x, 5mm 26x, 4mm 40x, 3,5mm 50x, 3mm 
50x, 2,5mm 50x, 2mm 70x, 1,5mm 70x, 
1mm 90x 

CT23434
schwarz

CT22926

9,99 €

4,49 €

20,95 €

Sortimentskasten McPower, 160x100x42mm, 
13 Fächer 2-seitig fünf und acht-Fächer , 
Schnapp-Verschluss

Lötverbinder & Schrumpfschlauch-Set 
McPower, 300-teilig in Sortimentsbox
Lötverbinder weiß: Ø 1,7mm, Ø 0,25-
0,34mm², Menge: 25 Stück
Lötverbinder rot: Ø 2,7mm, Ø 0,5-1mm², 
Menge: 35 Stück
Lötverbinder blau: Ø 4,5mm, Ø 1,5 - 2,5 
mm², Menge: 30 Stück
Lötverbinder gelb: Ø 6mm, Ø 4-6mm², 
Menge: 10 Stück
Schrumpfrate 2:1 (weiß, rot und blau) und 
3:1 (gelb)
Schrumpftemperatur mind. 80°C
Lötzinn Schmelztemperatur mind. 138°C
Schrumpfschlauch: Schrumpfrate 2:1, ØxL 
3x20mm, 200 Stück, schwarz

Kabelschuh-Sortiment 1200-teilig in Transportbox, 3 Farben
• umfasst Ringklemmen, Flachstecker, Stoßverbinder, Schnellverbinder
• Material: Kupfer + PVC • 1200 isolierte Klemmen und Stecker • sichere Verbindung zwischen zwei 
Leitungen ohne Löten • für schnelle elektrische Reparaturen • Transportbox: 270x180x45mm • 
Farben: 590x Rot, 490x Blau, 120x Gelb • Ideal für Auto, Mechaniker, Werkstätten • 160 Stück Ring-
Kabelschuhe M3 (80 Stück Rot + 80 Stück Blau) • 160 Stück Ring-Kabelschuhe M4 (80 Stück Rot + 
80 Stück Blau) • 180 Stück Ring-Kabelschuhe M5 (80 Stück Rot + 60 Stück Blau + 40 Stück Gelb) • 
40 Stück Ring-Kabelschuhe M6 (40 Stück Gelb) • 240 Stück Gabel-Kabelschuh (80 Stück Rot + 80 
Stück Blau + 80 Stück Gelb) • 140 Stück Klemmverbinder (50 Stück Rot + 50 Stück Blau + 40 Stück 
Gelb) • 280 Stück Steckverbinder (je 70 Stück Rot und Blau Männlich + je 70 Stück Rot und Blau 
Weiblich)

Schrumpfschlauch-Sortiment, 560-teilig in 
Plastikbox, Ratio 2:1, bunt 
• Lieferung in praktischer Aufbewahrungs-
Box 195x140x36mm
• Temperatur-Schrumpfbereich 85-125°
• schnellschrumpfend und flammwidrig
• Durchschlagfestigkeit: 600V
• 5 verschiedene Farben (schwarz, rot, 
blau, grün, gelb)
• je 45mm lang
• Ø 13mm 20x, 10mm 24x ,7mm 24x, 6mm 
26x, 5mm 26x, 4mm 40x, 3,5mm 50x, 3mm 
50x, 2,5mm 50x, 2mm 70x, 1,5mm 70x, 
1mm 90x 

Klettband 3m auf Rolle, selbstklebend 
2-lagig, 300x2cm, stark haftend, kürzbar, 
frei zuschneidbar, Farbe Schwarz oder Weiß

1535326

4,49 €

CT23437
weiß

1545176 1,59 €

Sicherungssortiment, McPower 160-teilig, 
flink, je 20 St., 500mA-10A
Dieses Sicherungssortiment bietet den 
Vorteil, dass die benötigte Sicherung 
jederzeit griffbereit ist. Bestehend aus 
Feinsicherungen 5x20 mm. Es beinhaltet die 
Werte 0,5-1-2-3-4-5-8-10 A mit je 20 Stück 
in der Ausführung Flink, insgesamt 160 
Sicherungen! Die Sicherungen werden in 
einer Kunststoffbox 135x85 mm aufbewahrt. 

1324099

5,59 €



Ihr  Spezialist für Funkgeräte, Radios,
Haustechnik, Zubehör u.v.m.

Irrtum, Änderungen & Liefermöglichkeit bleiben vorbehalten.
Wiesentfels 56 – 96142 Hollfeld          Internet: www.keimfunk.de           Mail: service@keimfunk.de

80

Lötverbinder

Lötverbinder McPower, Ø2,7mm - rote 
Markierung, 0,5-1,0mm² Kabel, 20er-Pack
• Schrumpfrate 2:1
• Schrumpftemperatur mind. 80°C
• Lötzinn Schmelztemperatur mind. 

138°C

1,60 €

1535577
1535578

6,39 €
9,69 €

1535334

Einfache Möglichkeit zwei Kabel dauerhaft und sicher mit einander zu verbinden: Kabel abisolieren, Kabel in Lötverbinder 
einführen und mit Heißluftgebläse erhitzen.

Lötverbinder McPower, Ø4,5mm - blaue 
Markierung, 1,5-2,5mm² Kabel, 20er-Pack
• Schrumpfrate 2:1
• Schrumpftemperatur mind. 80°C
• Lötzinn Schmelztemperatur mind. 

138°C

1535336

1535335 1,90 €

1,00 €

Lötverbinder McPower, Ø1,7mm - weiße 
Markierung, 0,25-0,34mm² Kabel, 20er-Pack
• Schrumpfrate 2:1
• Schrumpftemperatur mind. 80°C
• Lötzinn Schmelztemperatur mind. 138°C

Lötverbinder McPower, Ø6mm - gelbe 
Markierung, 4,0-6,0mm² Kabel, 10er-Pack
• Schrumpfrate 3:1
• Schrumpftemperatur mind. 80°C
• Lötzinn Schmelztemperatur mind. 

138°C

1535333 1,50 €

Lötverbinder-Set McPower, 100-teilig in Sortimentsbox
Lötverbinder weiß: Ø 1,7mm, Kabel Ø 0,25-0,34mm², Menge: 25 Stück
Lötverbinder rot: Ø 2,7mm, Kabel Ø 0,5-1mm², Menge: 35 Stück
Lötverbinder blau: Ø 4,5mm, Kabel Ø 1,5 - 2,5 mm², Menge: 30 Stück
Lötverbinder gelb: Ø 6mm, Kabel Ø 4-6mm², Menge: 10 Stück
Schrumpfrate 2:1 (weiß, rot und blau) und 3:1 (gelb)
Schrumpftemperatur mind. 80°C
Lötzinn Schmelztemperatur mind. 138°C

Lötverbinder-Set McPower, 50-teilig in Sortimentsbox
Lötverbinder weiß: Ø 1,7mm, Kabel Ø 0,25-0,34mm², Menge: 10 Stück
Lötverbinder rot: Ø 2,7mm, Kabel Ø 0,5-1mm², Menge: 23 Stück
Lötverbinder blau: Ø 4,5mm, Kabel Ø 1,5 - 2,5 mm², Menge: 12 Stück
Lötverbinder gelb: Ø 6mm, Kabel Ø 4-6mm², 
Menge: 5 Stück
Schrumpfrate 2:1 (weiß, rot und blau) 
und 3:1 (gelb)
Schrumpftemperatur mind. 80°C
Lötzinn Schmelztemperatur mind. 138°C

14,39 €1535579

Lötverbinder-Set McPower, 150-teilig in Sortimentsbox
Lötverbinder weiß: Ø 1,7mm, Kabel Ø 0,25-0,34mm², Menge: 25 Stück
Lötverbinder rot: Ø 2,7mm, Kabel Ø 0,5-1mm², Menge: 60 Stück
Lötverbinder blau: Ø 4,5mm, Kabel Ø 1,5 - 2,5 mm², Menge: 50 Stück
Lötverbinder gelb: Ø 6mm, Kabel Ø 4-6mm², Menge: 15 Stück
Schrumpfrate 2:1 (weiß, rot und blau) und 3:1 (gelb)
Schrumpftemperatur mind. 80°C
Lötzinn Schmelztemperatur mind. 138°C
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Pick-Up Werkzeug

CT19119

2,59 €

Teleskop Pick-Up Werkzeug mit LED 
Länge 20-80cm, Zugkraft ca. 3,2kg. Die 
helle weiße LED leuchtet Ihnen den 
Weg, durch den gummierten Griff liegt 
das Tool perfekt in der Hand. Betrieb 
mit 3x AG13 (LR44) Knopfzellen 
(inklusive), Länge 195-800mm. Gewicht 
87g.

CT19504 CT19505

CT22103

1,99 € 2,19 €

3,99 €

Teleskop Pick-Up Werkzeug mit Magnet 
16cm - auf 61cm ausziehbar, Teleskop 
Arm, Gürtel Clip. Gummierter Soft Griff 
für sicheren Halt. Magnet mit 14mm Ø 
und max. 2kg Zugkraft. Gewicht nur ca. 
65g, Pick-Up Werkzeug für Handwerker, 
Installateure und Hobby Bastler.

Teleskop Werkzeug mit 50mm Spiegel 
Gesamtlänge 16-70cm, 2-fach 
Kugelgelenk. Praktischer Clip für 
Hemdtasche oder Gürtel. Gewicht nur ca. 
77g. Gummierter Griff sorgt für sicheren 
Halt und präzises Arbeiten. Nur 16cm 
lang.

1533537

1533539

CT22512

1533538

1,99 €2,59 €

1,99 €5,10 €

Spiegel Werkzeug McPower, Teleskop
• Teleskoparm 160-700mm
• Ø-Spiegel 50mm
• mit praktischen Halteclip
• Gewicht ca. 75g

Pick-Up Werkzeug McPower mit Magnet
• Teleskoparm 150-550mm
• Zugkraft Magnet ca. 2kg
• Ø Magnet ca. 14mm
• mit praktischen Halteclip
• Gewicht ca. 65g

Teleskop Spiegel mit LED Beleuchtung 
• hochwertiger, ultraflacher Spiegel 
65x40mm
• 2 weiße LEDs
• Ausziehbar 285-875mm
• Betrieb über 2x 2032 (dabei)

Pick-Up Werkzeug McPower mit Magnet 
• Schwanenhals
• Zugkraft Magnet ca. 1kg
• Magnet-Ø ca. 6mm
• Länge ca. 500mm

Spiegel Werkzeug McPower mit LED 
• Teleskoparm 280-800mm
• Spiegel 40x65mm mit LED-Beleuchtung
• mit praktischen Halteclip
• Gewicht ca. 75g
• Betrieb mit 2x CR2032-Knopfzellen 

(enthalten)

Pick-Up Werkzeug McPower mit Magnet 
und LED
• mit LED
• Teleskoparm 190-800mm
• Zugkraft Magnet ca. 3,6kg
• mit praktischen Halteclip
• Batterien enthalten

15335611533560

1533540

1,39 €2,99 €

3,59 €

Pick-Up Greifer Werkzeug McPower
Mit diesem 60 cm langen Greifer können Sie 
problemlos alle nur erdenklichen Dinge vom 
Boden aufheben, ohne sich zu bücken. Damit 
wird z. B. das Reinigen eines Hofes mit 
verteilten Zigarettenstummeln einfacher.
• sehr flexibel
• ca. 600mm lang

Teleskop Pick-Up Werkzeug mit LED
3x helle weiße LEDs (6000K) beleuchten 
dunkle Stellen, Teleskop-Tool, Gesamtlänge 
17-57cm, 5 Teleskop-Elemente + flexibler 
Schwanenhals, 1 Magnet am Kopfende zum 
Aufheben, 1 Magnet am Fußende hält das Tool 
auf metallischem Untergrund, Betrieb mit 4x 
AG13 (LR44) Knopfzellen (inklusive)
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Pick-Up Werkzeug Set´s

1533562

7,29 €

Pick-Up Werkzeug-Set McPower, 3-teilig, 
LED Pick-Up, Spiegel und Magnetheber
Pick-Up Werkzeug: Teleskoparm 150-
550mm, Zugkraft Magnet ca. 2kg, Ø Magnet 
ca. 14mm, mit praktischen Halteclip, 
Gewicht ca. 65g
Pick-Up Werkzeug mit LED: Teleskoparm 
190-800mm, Zugkraft Magnet ca. 3,6kg, mit 
praktischen Halteclip
Spiegel: Teleskoparm 160-700mm, Ø-
Spiegel 50mm, mit praktischen Halteclip, 
Gewicht ca. 75g

1533689
1533696

CT17879

5,99 € 9,99 €

9,59 €

Pick-Up Werkzeug-Set McPower, 
3-teilig, LED Pick-Up, Spiegel und Greifer
Pick-Up Werkzeug mit LED: Teleskoparm 
190-800mm, Zugkraft Magnet ca. 3,6kg, 
mit praktischen Halteclip
Spiegel: Teleskoparm 160-700mm, Ø-
Spiegel 50mm, mit praktischen Halteclip, 
Gewicht ca. 75g
Pick-Up Greifer: sehr flexibel, ca. 600mm 
lang

Pick-Up Werkzeug-Set McPower, 4-teilig, LED Pick-
Up, 2x Spiegel und Magnetheber
Pick-Up Werkzeug: Teleskoparm 150-550mm, 
Zugkraft Magnet ca. 2kg, Ø Magnet ca. 14mm, mit 
praktischen Halteclip, Gewicht ca. 65g
Pick-Up Werkzeug mit LED: Teleskoparm 190-800mm, 
Zugkraft Magnet ca. 3,6kg, mit praktischen Halteclip
Spiegel: Teleskoparm 160-700mm, Ø-Spiegel 50mm, 
mit praktischen Halteclip, Gewicht ca. 75g
LED-Spiegel: Teleskoparm 280-800mm, Spiegel 
40x65mm mit LED-Beleuchtung, mit praktischen 
Halteclip, Gewicht ca. 75g, Betrieb mit 2x CR2032-
Knopfzellen (enthalten)

CT17882

1,29 €

Spannungsprüfer für 230V, 2er Pack
Spannungsprüfer 2 in 1, für 
Netzspannung 230V, Maße Ø 3x140mm, 
3,5x190mm, Lieferung im Doppel-
Blisterpack Gewicht 85g.

Zangen-Set "ProGrip", 3-teilig Kombi
3-teliges Handwerker-Profizangenset mit 
rutschfest gummierter Isolierung 
bestehend aus
• Seitenschneider 15cm
• Spitzzange 15cm
• Kombizange 18cm

Werkzeug

CT19790

4,79 €

Feinmechaniker-Schraubendrehersatz
Hochwertiger Feinmechanikersatz mit Chrom-
Vanadium Klingen und frei drehender 
Handballenkappe für z.B. Bastler und 
Hobbyakteure. Gummierte Griffe für präzisen 
und rutschfeien Halt. 3x Schlitz- sowie 3x 
Kreuzschraubendreher in den Größen:
• PH00-PH0-PH1
• SL2-SL2,5-SL3
• inkl. Kunststoff-Kassette

Feinmechaniker-Schraubendrehersatz 6x 
Torx-Schraubendreher
Hochwertiger Feinmechanikersatz mit 
Chrom-Vanadium Klingen und frei drehender 
Handballenkappe für z.B. Bastler und 
Hobbyakteure. Gummierte Griffe für präzisen 
und rutschfeien Halt. 6 Torx-
Schraubendreher in den Größen:
• 1x T6 x 50mm
• 1x T7 x 50mm
• 1x T8 x 50mm
• 1x T9 x 50mm

4,79 €

CT21131

Elektroniker-Seitenschneider "Technik" 
Unverzichtbar für jeden Elektroniker oder 
Hobbybastler, messerscharfer Schnitt 
garantiert. Länge 127mm mit Feder und 
geschäumten Isoliergriffen.

1,99 €9,29 €

CT21919CT21965

Elektroniker Zangen-Set "MiniGrip" 5-tlg
Sehr praktisches Set mit fünf 12cm-Zangen 
für Elektronik, Feinmechanik und Hobby. • 
isolierte Griffe • federöffnend
Das Set enthält: 
Seitenschneider, Spitzzange, abgewinkelten 
Spitzzange, Kneifzange, Flachzange

Digitaler Spannungsprüfer McPower "Ergo-250",
12-250V, LC-Display
• AC/DC-Spannungsanzeige: 12, 36, 55, 110 bis 250V
• Polaritätsanzeige: visuell (±)
• ohne Batterien
• LC-Display
• Frequenz-Bereich: 50 Hz - 500 Hz
• Eingangsstrom: Is <0,25mA bei 250V

1649046

1,20 €
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Werkzeug

Schraubendreher Set 58-teilig
Der "All you need" Heimwerker Koffer mit 58 Teilen. Robuste Schraubendreher mit 
gummierten Kraftgriffen bieten maximalen Halt bei der Arbeit. Gehärteter Chrome-
Vanadium Werkzeugstahl für langfristige Haltbarkeit. Das Set beinhaltet in Summe 18 
Schraubendreher in einer für Sie ausgesuchten Konfiguration, wie in Haushalten meist 
gebraucht. Lieferung in praktischem Transportkoffer.
• 1 Schraubendreher mit Magnet Bithalter, 200mm lang
• 3 Schlitz-Schraubendreher: 6,5x100mm, 5x200mm, 6x225mm
• 4 Kreuzschlitz-Schraubendreher: PH1x100mm, PH1x175mm, PH2x175mm, PH2x225mm
•10x Präzisions-Schraubendreher: Schlitz 2,5 + 3mm, Kreuzschlitz: PH00, PH0, 6x Torx 
T5, T6, T7, T8, T9, T10 x50mm
• 40 Bits aus gehärtetem Stahl, magnetisch:
• 10 Schlitz: 1x 3 mm, 2x 4 mm, 2x 5 mm, 4x 6 mm, 1x 8 mm
• 10 Kreuz Schlitz: 2x PH0, 22x PH1, 3x PH2, 3x PH3
• 10 Pozi: 2x PZ0, 2x PZ1, 3x PZ2, 3x PZ3
• 10Torx: T10, T15, 2xT20, 2xT25, T27, T30, T35, T40

12,59 €
CT23155

Pinzetten-Set McPower "PZS-104",
4-teilig, 110mm
• 1 Spitzpinzette, gerade
• 1 Spitzpinzette, gebogen
• 1 Flachpinzette, gebogen
• 1 Kreuzpinzette 

1,49 €

1533191
1533618

6,00 €

Crimpzange für Aderendhülsen 235mm
-Mit Drahtschneider
-Für isolierte und unisolierte Quetschverbinder
-isolierte Quetschverbinder in mm: 1,5: 2,5: 6
-unisolierte Quetschverbinder in mm: 1,5: 2,5: 4-6
-Abisolierung in mm: 0,78: 1,0: 1,5: 2,5: 4,0: 6
-Schraubenschneider metrisch: 2,6: 3: 4: 4,5: 5
-gehärtet
-Handgriffe isoliert

Kleinteile-Greifer McPower, 
Miniaturwerkzeug
• 4 Krallen
• Stiftform
• Kleinteile bis zu 10mm greifbar
• Maße ca. 117x10mm

2,19 €

1533771

Magnetschalten

Magnetschale McPower „MS-80“ „MS-100“ und „MS-240“ gummierter Standfuß
Praktische Werkzeugschale zur Aufbewahrung von Kleinteilen. Die Magnetschale lässt sich an jeder metallischen Oberfläche anbringen.

1533769
MS-80

 Durchmesser 76mm
Höhe (inkl. Standfuß) ca. 28mm 

2,90 €
1533770
MS-100

 Durchmesser 108mm
    Höhe (inkl. Standfuß) ca. 28mm

    

1533772
MS-240

Maße 240x140mm
Höhe (inkl. Standfuß) ca. 35mm

zwei gummierte Standfüße

5,90 € 3,90 €

3er Set Magnetschalen
MS-80 + MS-100 + MS-240

12,50 €

1977038

6,39 €

Garten-Klappsäge
• Sägeblatt aus hochwertigem, gehärtetem 

Werkzeugstahl
• Blattlänge 150mm
• Zähne geschliffen und extra gehärtet
• für feuchtes und trockenes Holz geeignet
• Sicherheits-Druckknopf gegen 

unbeabsichtigtes 
      Ein- und Ausklappen der Klinge
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Ultra High Speed HDMI Kabel (2.1)

Diese Ultra High Speed HDMI Kabel (2.1) sind der perfekte Einstieg in den HDMI High End Bereich. Sie unterstützen eine 
Auflösung von bis zu 8K bei 60 Hz oder 4K bei 120 Hz. Höhere Bildwiederholungsfrequnzen und Bandbreiten werden bei 3D, 
VR-Anwendungen und bei Videospielen immer wichtiger. Mittels enhanced Audio Return Channel (eARC), können nun auch 

objektbasierte Audioformate über das HDMI Kabel gesendet werden. Dazu wurde die zulässige Bandbreite für den enhanced 
Audio Return Channel von 1 Mbit/s auf 37 Mbit/s erhöht.

Bestellnummer Läng Preis

207978 0,5m 6,66€

207979 1,0m 7,25€

207980 1,5m 7,89€

207981 2,0m 8,49€

207982 3,0m 11,29€

Lade-/ Datenkabel USB-C auf USB-C weiß

Lade-/ Datenkabel USB-A auf USB-C weiß

USB-A auf USB-C Ladekabel für Ihr Smartphone oder Tablet. Verbinden Sie Ihr mobiles Endgerät mit dem Notebook oder PC 
und es können auch Daten mit einer Übertragungsgeschwindigkeit von bis zu 480 Mbit/s austauschen werden.

USB-C auf USB-C Ladekabel für Ihr Smartphone oder Tablet. Verbinden Sie Ihr mobiles Endgerät mit dem Notebook oder PC 
und es können auch Daten mit einer Übertragungsgeschwindigkeit von bis zu 480 Mbit/s austauschen werden.

Bestellnummer Läng Preis

207983 0,5m 2,59€

207984 1,0m 3,49€

207985 1,5m 4,19€

207986 2,0m 5,00€

Bestellnummer Läng Preis

207987 0,5m 3,00€

207988 1,0m 3,89€

207989 1,5m 4,89€

207990 2,0m 5,70€
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Fahrrad Zubehör
Fahrrad LED-Beleuchtungsset "CFL 
60 pro"• Modernes und ausgereiftes 
LED Leuchten-Set für´s Fahrrad zu 
hoch attraktivem Preis!
• entspricht der StVZO
• LED Frontscheinwerfer mit 60 Lux
• Frontscheinwerfer mit Schalter 
100%-50%-25%-Aus
• LED Rücklicht rot
• incl. 2x Halterungen, Front 22-
25mm Ø, Rück 25-32mm Ø
• einfachste Montage ohne jegliches 
Werkzeug
• Warnung bei niedrigem 
Batteriestand
• Li-Akku Front 3,7V/1300mAh, 
Leuchtdauer bis zu 6 Stunden
• Li-Akku Rück 3,7V/480mAh, 
Leuchtdauer bis zu 12 Stunden

Fahrrad LED-Beleuchtungsset "CFL 30" 
Modernes und ausgereiftes LED 
Leuchten-Set für´s Fahrrad zu hoch 
attraktivem Preis!
• entspricht der StVZO
• LED Frontscheinwerfer mit 30 Lux 
/ 70 Lumen
• Frontscheinwerfer mit Schalter 
100%-50%-Aus
• LED Rücklicht rot
• incl. 2x Halterungen, 
Front 22-25mm Ø, Rück 25-32mm Ø
• Leuchtdauer mit einem Satz Alkaline-Batterien bis zu 15 
Stunden
• einfachste Montage ohne jegliches Werkzeug
• Warnung bei niedrigem Batteriestand
• Maße Frontscheinwerfer 11x5x5cm (o.Halter)
• nötige Batterien 4x AA Front, 2x AAA Rück (nicht dabei)

Hochleistungs Luftpumpe "LaBomba 1„
Pumpen Sie mühelos Fahrrad-, Motorrad- und Autoreifen, Luftmatratzen, Schlauchboote oder 
Bälle auf! Durch den kraftvollen Lithium-Ionen Akku ist diese Luftpumpe überall einsatzbereit. Die 
hochwertige Pumpe in gebürstetem Edelstahl-Gehäuse wird mit reichhaltigem Zubehör geliefert: 
4 verschiedene Adapter für Bälle, Fahrradventile, Autoventile oder Luftmatratzen, 
Aufbewahrungsbeutel, 230V Ladegerät sowie 3m langem 12V Bordspannungskabel zum 
Aufpumpen von Autoreifen.
• Voreinstellung für max. Druck über Display
• maximaler Druck 10 Bar / 150PSI ca. 12 Liter/Minute
• Betriebsgeräusch >80dB
• inkl. Steckernetzgerät 230V~ / 15V=/0,5A
• Ladezeit über Netzteil oder Kfz Adapter ca. 1,5 Std.
• integrierter Lithium-Ionen Akku 12V/700mAh
• verschiedene Einheiten einstellbar: BAR /PSI, KPA kg/cm²
• Maße: 55x45x200mm, Gewicht 460g.

CT23364 

20,69 €

CT21329 48,19 €

Universelle Fahrradhalterung, PNI PS400 für Mobiltelefone Ultra-Lock & starker Klebstoff
Dieser Telefon- und Fahrradhalter ist ein Ultra-Blocking-System, um sicherzustellen, 
dass Ihr Gerät stabiler ist. Der Premium-Kleber ist stark und robust genug für Ihr 
Mobiltelefon. HINWEIS: Kleben Sie ihn NICHT direkt auf Ihr Telefon. Lassen Sie den Kleber 
vor Gebrauch 24 Stunden trocknen. Abnehmbare Halterung für Fahrräder. Die drehbare 
und vollständige 360°-Bildschirmführung ermöglicht es Ihnen, das Telefon für den 
gewünschten Betrachtungswinkel frei zu drehen. Unser Fahrradhalter wird mit 2 
Universaladaptern geliefert. Die Halterung ist einstellbar auf die Lenker- / Stangengrößen 
von 0,59" bis 1,18" Durchmesser für das Fahrrad oder Motorrad. Universelle Kompatibilität 
passt perfekt für iPhone 11, 11 Pro, 11 Pro Max, X, XS, XS Max, XR, 8, 8 Plus, 7, 7 Plus, 6, 6s, 6 
Plus, für Samsung Galaxy S10, S9, S8 Plus, S7, S7 Edge, GPS.

18,99 €
PNI PS400

CT22126 7,49 €

Bestellungen senden Sie:
per Mail an: service@keimfunk.de

telefonisch: 09274/5759790 

schriftlich:   Funkelektronik Keim

  Wiesentfels 56,          

  96142 Hollfeld

Bitte geben Sie Ihre Adresse, Ihre E-Mail und 

eine Telefonnummer für Rückfragen deutlich an.

Versand und Bezahlung
Nach Ihrer Bestellung erhalten Sie von uns eine 

Bestellbestätigung per Mail. 

Als Zahlungsmöglichkeit bieten wir Zahlung per 

Vorausüberweisung, Nachnahme und Paypal an.      

Wir senden mit DHL. 

Lange Pakete (ab 1,2 mtr) senden wir mit GLS.

Die Versandkosten betragen pro Lieferung 5,90 € 

bei Langgut (ab 1,20 mtr) + 8,00 € 

Sperrgutzuschlag

Es gelten die AGB`s auf unserer Website www.keimfunk.de, die wir Ihnen auf Anforderung gerne zusenden

mailto:service@keimfunk.de
http://www.keimfunk.de/
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A. Allgemeine Geschäftsbedingungen mit Kundeninformationen

1) Geltungsbereich

1.1 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend "AGB") des Gerald Keim (nachfolgend "Verkäufer"), gelten für alle Verträge über die Lieferung von Waren, die ein Verbraucher oder 

Unternehmer (nachfolgend "Kunde") mit dem Verkäufer hinsichtlich der im Katalog des Verkäufers dargestellten Waren unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln (z. B. Telefon, Fax, E-Mail, 

Brief) ausschließlich durch individuelle Kommunikation im Sinne des § 312j Abs. 5 Satz 1 BGB abschließt. Hiermit wird der Einbeziehung von eigenen Bedingungen des Kunden widersprochen, es sei 

denn, es ist etwas anderes vereinbart.

1.2 Verbraucher im Sinne dieser AGB ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit 

zugerechnet werden können. Unternehmer im Sinne dieser AGB ist eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in 

Ausübung ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt.

2) Vertragsschluss

2.1 Die im Katalog des Verkäufers enthaltenen Produktbeschreibungen stellen keine verbindlichen Angebote seitens des Verkäufers dar sondern dienen zur Abgabe eines verbindlichen Angebots durch 

den Kunden.

Der Kunde kann das Angebot telefonisch, schriftlich, per Fax oder per E-Mail abgeben. Sollte dem Katalog ein Bestellformular beiliegen, kann der Kunde auch dieses für die Abgabe seines Angebots 

nutzen, indem er das Formular ausfüllt und per Post, per Fax oder per Email an den Verkäufer zurück sendet.

2.2 Der Verkäufer kann das Angebot des Kunden innerhalb von sieben Tagen annehmen,

indem er dem Kunden eine schriftliche Auftragsbestätigung oder eine Auftragsbestätigung in Textform (Fax oder E-Mail) übermittelt, wobei insoweit der Zugang der Auftragsbestätigung beim Kunden 

maßgeblich ist, oder indem er dem Kunden die bestellte Ware liefert, wobei insoweit der Zugang der Ware beim Kunden maßgeblich ist, oder indem er den Kunden nach Abgabe von dessen Bestellung 

zur Zahlung auffordert. Liegen mehrere der vorgenannten Alternativen vor, kommt der Vertrag in dem Zeitpunkt zustande, in dem eine der vorgenannten Alternativen zuerst eintritt. Nimmt der Verkäufer 

das Angebot des Kunden innerhalb vorgenannter Frist nicht an, so gilt dies als Ablehnung des Angebots mit der Folge, dass der Kunde nicht mehr an seine Willenserklärung gebunden ist.

2.3 Die Frist zur Annahme des Angebots beginnt am Tag nach der Absendung des Angebots durch den Kunden zu laufen und endet mit dem Ablauf des siebten Tages, welcher auf die Absendung des 

Angebots folgt.

3) Widerrufsrecht

3.1 Verbrauchern steht grundsätzlich ein Widerrufsrecht zu.

3.2 Nähere Informationen zum Widerrufsrecht ergeben sich aus der Widerrufsbelehrung des Verkäufers.

4) Preise und Zahlungsbedingungen

4.1 Sofern sich aus der Produktbeschreibung des Verkäufers nichts anderes ergibt, handelt es sich bei den angegebenen Preisen um Gesamtpreise, die die gesetzliche Umsatzsteuer enthalten. 

Gegebenenfalls zusätzlich anfallende Liefer- und Versandkosten werden in der jeweiligen Produktbeschreibung gesondert angegeben.

4.2 Dem Kunden stehen verschiedene Zahlungsmöglichkeiten zur Verfügung, die ihm im Katalog des Verkäufers mitgeteilt werden.

4.3 Ist Vorauskasse per Banküberweisung vereinbart, ist die Zahlung sofort nach Vertragsabschluss fällig, sofern die Parteien keinen späteren Fälligkeitstermin vereinbart haben.

5) Liefer- und Versandbedingungen

5.1 Die Lieferung von Waren erfolgt auf dem Versandweg an die vom Kunden angegebene Lieferanschrift, sofern nichts anderes vereinbart ist.

5.2 Sendet das Transportunternehmen die versandte Ware an den Verkäufer zurück, da eine Zustellung beim Kunden nicht möglich war, trägt der Kunde die Kosten für den erfolglosen Versand. Dies gilt 

nicht, wenn der Kunde den Umstand, der zur Unmöglichkeit der Zustellung geführt hat, nicht zu vertreten hat oder wenn er vorübergehend an der Annahme der angebotenen Leistung verhindert war, es 

sei denn, dass der Verkäufer ihm die Leistung eine angemessene Zeit vorher angekündigt hatte. Ferner gilt dies im Hinblick auf die Kosten für die Hinsendung nicht, wenn der Kunde sein Widerrufsrecht 

wirksam ausübt. Für die Rücksendekosten gilt bei wirksamer Ausübung des Widerrufsrechts durch den Kunden die in der Widerrufsbelehrung des Verkäufers hierzu getroffene Regelung.

5.3 Handelt der Kunde als Unternehmer, geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Ware auf den Kunden über, sobald der Verkäufer die Sache dem 

Spediteur, dem Frachtführer oder der sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt ausgeliefert hat. Handelt der Kunde als Verbraucher, geht die Gefahr des zufälligen 

Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Ware grundsätzlich erst mit Übergabe der Ware an den Kunden oder eine empfangsberechtigte Person über. Abweichend hiervon geht die 

Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Ware auch bei Verbrauchern bereits auf den Kunden über, sobald der Verkäufer die Sache dem Spediteur, dem 

Frachtführer oder der sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt ausgeliefert hat, wenn der Kunde den Spediteur, den Frachtführer oder die sonst zur Ausführung der 

Versendung bestimmte Person oder Anstalt mit der Ausführung beauftragt und der Verkäufer dem Kunden diese Person oder Anstalt zuvor nicht benannt hat.

5.4 Der Verkäufer behält sich das Recht vor, im Falle nicht richtiger oder nicht ordnungsgemäßer Selbstbelieferung vom Vertrag zurückzutreten. Dies gilt nur für den Fall, dass die Nichtlieferung nicht vom 

Verkäufer zu vertreten ist und dieser mit der gebotenen Sorgfalt ein konkretes Deckungsgeschäft mit dem Zulieferer abgeschlossen hat. Der Verkäufer wird alle zumutbaren Anstrengungen unternehmen, 

um die Ware zu beschaffen. Im Falle der Nichtverfügbarkeit oder der nur teilweisen Verfügbarkeit der Ware wird der Kunde unverzüglich informiert und die Gegenleistung unverzüglich erstattet.

5.5 Bei Selbstabholung informiert der Verkäufer den Kunden zunächst per E-Mail darüber, dass die von ihm bestellte Ware zur Abholung bereit steht. Nach Erhalt dieser E-Mail kann der Kunde die Ware 

nach Absprache mit dem Verkäufer abholen. In diesem Fall werden keine Versandkosten berechnet.

6) Eigentumsvorbehalt

6.1 Gegenüber Verbrauchern behält sich der Verkäufer bis zur vollständigen Bezahlung des geschuldeten Kaufpreises das Eigentum an der gelieferten Ware vor.

6.2 Gegenüber Unternehmern behält sich der Verkäufer bis zur vollständigen Begleichung aller Forderungen aus einer laufenden Geschäftsbeziehung das Eigentum an der gelieferten Ware vor.

6.3 Handelt der Kunde als Unternehmer, so ist er zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen Geschäftsbetrieb berechtigt. Sämtliche hieraus entstehenden Forderungen gegen 

Dritte tritt der Kunde in Höhe des jeweiligen Rechnungswertes (einschließlich Umsatzsteuer) im Voraus an den Verkäufer ab. Diese Abtretung gilt unabhängig davon, ob die Vorbehaltsware ohne oder 

nach Verarbeitung weiterverkauft worden ist. Der Kunde bleibt zur Einziehung der Forderungen auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis des Verkäufers, die Forderungen selbst einzuziehen, 

bleibt davon unberührt. Der Verkäufer wird jedoch die Forderungen nicht einziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen dem Verkäufer gegenüber nachkommt, nicht in Zahlungsverzug 

gerät und kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist.

7) Mängelhaftung

Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Hiervon abweichend gilt:

7.1 Handelt der Kunde als Unternehmer,

hat der Verkäufer die Wahl der Art der Nacherfüllung; 

beträgt bei neuen Waren die Verjährungsfrist für Mängel ein Jahr ab Gefahrübergang;

sind bei gebrauchten Waren die Rechte und Ansprüche wegen Mängeln grundsätzlich ausgeschlossen;

beginnt die Verjährung nicht erneut, wenn im Rahmen der Mängelhaftung eine Ersatzlieferung erfolgt.



7.2 Handelt der Kunde als Verbraucher, gilt bei gebrauchten Waren mit der Einschränkung der nachfolgenden Ziffer: Mängelansprüche sind ausgeschlossen, wenn der Mangel erst nach Ablauf eines 

Jahres ab Ablieferung der Ware auftritt. Mängel, die innerhalb eines Jahres ab Ablieferung der Ware auftreten, können innerhalb der gesetzlichen Verjährungsfrist geltend gemacht werden.

7.3 Die in den vorstehenden Ziffern geregelten Haftungsbeschränkungen und Fristverkürzungen gelten nicht

für Sachen, die entsprechend ihrer üblichen Verwendungsweise für ein Bauwerk verwendet worden sind und dessen Mangelhaftigkeit verursacht haben,

für Schadensersatz- und Aufwendungsersatzansprüche des Kunden, sowie  für den Fall, dass der Verkäufer den Mangel arglistig verschwiegen hat.

7.4 Darüber hinaus gilt für Unternehmer, dass die gesetzlichen Verjährungsfristen für den Rückgriffsanspruch nach § 478 BGB unberührt bleiben.

7.5 Handelt der Kunde als Kaufmann i.S.d. § 1 HGB, trifft ihn die kaufmännische Untersuchungs- und Rügepflicht gemäß § 377 HGB. Unterlässt der Kunde die dort geregelten Anzeigepflichten, gilt die 

Ware als genehmigt.

7.6 Handelt der Kunde als Verbraucher, so wird er gebeten, angelieferte Waren mit offensichtlichen Transportschäden bei dem Zusteller zu reklamieren und den Verkäufer hiervon in Kenntnis zu setzen. 

Kommt der Kunde dem nicht nach, hat dies keinerlei Auswirkungen auf seine gesetzlichen oder vertraglichen Mängelansprüche.

8) Haftung

Der Verkäufer haftet dem Kunden aus allen vertraglichen, vertragsähnlichen und gesetzlichen, auch deliktischen Ansprüchen auf Schadens- und Aufwendungsersatz wie folgt:

8.1 Der Verkäufer haftet aus jedem Rechtsgrund uneingeschränkt

bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit,

bei vorsätzlicher oder fahrlässiger Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, aufgrund eines Garantieversprechens, soweit diesbezüglich nichts anderes geregelt ist,

aufgrund zwingender Haftung wie etwa nach dem Produkthaftungsgesetz.

8.2 Verletzt der Verkäufer fahrlässig eine wesentliche Vertragspflicht, ist die Haftung auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, sofern nicht gemäß vorstehender Ziffer unbeschränkt 

gehaftet wird. Wesentliche Vertragspflichten sind Pflichten, die der Vertrag dem Verkäufer nach seinem Inhalt zur Erreichung des Vertragszwecks auferlegt, deren Erfüllung die ordnungsgemäße 

Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Kunde regelmäßig vertrauen darf.

8.3 Im Übrigen ist eine Haftung des Verkäufers ausgeschlossen.

8.4 Vorstehende Haftungsregelungen gelten auch im Hinblick auf die Haftung des Verkäufers für seine Erfüllungsgehilfen und gesetzlichen Vertreter.

9) Anwendbares Recht, Vertragssprache

9.1 Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt 

diese Rechtswahl nur insoweit, als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird.

9.2 Die Vertragssprache ist Deutsch.

10) Alternative Streitbeilegung

10.1 Die EU-Kommission stellt im Internet unter folgendem Link eine Plattform zur Online-Streitbeilegung bereit: https://ec.europa.eu/consumers/odr

Diese Plattform dient als Anlaufstelle zur außergerichtlichen Beilegung von Streitigkeiten aus Online-Kauf- oder Dienstleistungsverträgen, an denen ein Verbraucher beteiligt ist.

10.2 Der Verkäufer ist zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle weder verpflichtet noch bereit.

B. Informationen zum Datenschutz

1) Information über die Erhebung personenbezogener Daten und Kontaktdaten des Verantwortlichen

1.1 Im Folgenden informieren wir Sie über den Umgang mit Ihren personenbezogenen. Personenbezogene Daten sind hierbei alle Daten, mit denen Sie persönlich identifiziert werden können.

1.2 Verantwortlicher für die Datenverarbeitung im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist Gerald Keim, Wiesentfels 56, 96142 Hollfeld, Deutschland, Tel.: 09274 8574, E-Mail: 

keimfunk@yahoo.de. Der für die Verarbeitung von personenbezogenen Daten Verantwortliche ist diejenige natürliche oder juristische Person, die allein oder gemeinsam mit anderen über die Zwecke und 

Mittel der Verarbeitung von personenbezogenen Daten entscheidet.

2) Kontaktaufnahme

Im Rahmen der Kontaktaufnahme mit uns (z.B. telefonisch, per Kontaktformular oder E-Mail) werden personenbezogene Daten erhoben, welche dies sind, können Sie aus dem Kontaktformular ersehen. 

Diese Daten werden ausschließlich zum Zweck der Beantwortung Ihres Anliegens bzw. für die Kontaktaufnahme und die damit verbundene technische Administration gespeichert und verwendet. 

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist unser berechtigtes Interesse an der Beantwortung Ihres Anliegens gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO. Zielt Ihre Kontaktierung auf den Abschluss eines 

Vertrages ab, so ist zusätzliche Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO. Ihre Daten werden nach abschließender Bearbeitung Ihrer Anfrage gelöscht, dies ist der Fall, wenn sich 

aus den Umständen entnehmen lässt, dass der betroffene Sachverhalt abschließend geklärt ist und sofern keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.

3) Datenverarbeitung zur Bestellabwicklung

Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden im Rahmen der Vertragsabwicklung an das mit der Lieferung beauftragte Transportunternehmen weitergegeben, soweit dies zur Lieferung der 

Ware erforderlich ist. Ihre Zahlungsdaten geben wir im Rahmen der Zahlungsabwicklung an das beauftragte Kreditinstitut weiter, sofern dies für die Zahlungsabwicklung erforderlich ist. Sofern 

Zahlungsdienstleister eingesetzt werden, informieren wir hierüber nachstehend explizit. Die Rechtsgrundlage für die Weitergabe der Daten ist hierbei Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO.

4) Rechte des Betroffenen

4.1 Das geltende Datenschutzrecht gewährt Ihnen gegenüber dem Verantwortlichen hinsichtlich der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten umfassende Betroffenenrechte (Auskunfts- und 

Interventionsrechte), über die wir Sie nachstehend informieren:

Auskunftsrecht gemäß Art. 15 DSGVO: Sie haben insbesondere ein Recht auf Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten, die Verarbeitungszwecke, die Kategorien der 

verarbeiteten personenbezogenen Daten, die Empfänger oder Kategorien von Empfängern, gegenüber denen Ihre Daten offengelegt wurden oder werden, die geplante Speicherdauer bzw. die Kriterien 

für die Festlegung der Speicherdauer, das Bestehen eines Rechts auf Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen die Verarbeitung, Beschwerde bei einer 

Aufsichtsbehörde, die Herkunft Ihrer Daten, wenn diese nicht durch uns bei Ihnen erhoben wurden, das Bestehen einer automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling und ggf. 

aussagekräftige Informationen über die involvierte Logik und die Sie betreffende Tragweite und die angestrebten Auswirkungen einer solchen Verarbeitung, sowie Ihr Recht auf Unterrichtung, welche 

Garantien gemäß Art. 46 DSGVO bei Weiterleitung Ihrer Daten in Drittländer bestehen;

Recht auf Berichtigung gemäß Art. 16 DSGVO: Sie haben ein Recht auf unverzügliche Berichtigung Sie betreffender unrichtiger Daten und/oder Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten 

unvollständigen Daten;

Recht auf Löschung gemäß Art. 17 DSGVO: Sie haben das Recht, die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten bei Vorliegen der Voraussetzungen des Art. 17 Abs. 1 DSGVO zu verlangen. Dieses 

Recht besteht jedoch insbesondere dann nicht, wenn die Verarbeitung zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen 

des öffentlichen Interesses oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist;

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gemäß Art. 18 DSGVO: Sie haben das Recht, die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, solange die von Ihnen 

bestrittene Richtigkeit Ihrer Daten überprüft wird, wenn Sie eine Löschung Ihrer Daten wegen unzulässiger Datenverarbeitung ablehnen und stattdessen die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten 

verlangen, wenn Sie Ihre Daten zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen, nachdem wir diese Daten nach Zweckerreichung nicht mehr benötigen oder wenn 

Sie Widerspruch aus Gründen Ihrer besonderen Situation eingelegt haben, solange noch nicht feststeht, ob unsere berechtigten Gründe überwiegen;

Recht auf Unterrichtung gemäß Art. 19 DSGVO: Haben Sie das Recht auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung gegenüber dem Verantwortlichen geltend gemacht, ist dieser 

verpflichtet, allen Empfängern, denen die Sie betreffenden personenbezogenen Daten offengelegt wurden, diese Berichtigung oder Löschung der Daten oder Einschränkung der Verarbeitung mitzuteilen, 

es sei denn, dies erweist sich als unmöglich oder ist mit einem unverhältnismäßigen Aufwand verbunden. Ihnen steht das Recht zu, über diese Empfänger unterrichtet zu werden.

Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Art. 20 DSGVO: Sie haben das Recht, Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und 

maschinenlesebaren Format zu erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Verantwortlichen zu verlangen, soweit dies technisch machbar ist;

Recht auf Widerruf erteilter Einwilligungen gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO: Sie haben das Recht, eine einmal erteilte Einwilligung in die Verarbeitung von Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu 

widerrufen. Im Falle des Widerrufs werden wir die betroffenen Daten unverzüglich löschen, sofern eine weitere Verarbeitung nicht auf eine Rechtsgrundlage zur einwilligungslosen Verarbeitung gestützt 

werden kann. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt;

Recht auf Beschwerde gemäß Art. 77 DSGVO: Wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt, haben Sie - unbeschadet 

eines anderweitigen verwaltungsrechtlichen oder gerichtlichen Rechtsbehelfs - das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem Mitgliedstaat Ihres Aufenthaltsortes, Ihres 

Arbeitsplatzes oder des Ortes des mutmaßlichen Verstoßes.

4.2 WIDERSPRUCHSRECHT

WENN WIR IM RAHMEN EINER INTERESSENABWÄGUNG IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN AUFGRUND UNSERES ÜBERWIEGENDEN BERECHTIGTEN INTERESSES VERARBEITEN, 

HABEN SIE DAS JEDERZEITIGE RECHT, AUS GRÜNDEN, DIE SICH AUS IHRER BESONDEREN SITUATION ERGEBEN, GEGEN DIESE VERARBEITUNG WIDERSPRUCH MIT WIRKUNG FÜR DIE 

ZUKUNFT EINZULEGEN.

MACHEN SIE VON IHREM WIDERSPRUCHSRECHT GEBRAUCH, BEENDEN WIR DIE VERARBEITUNG DER BETROFFENEN DATEN. EINE WEITERVERARBEITUNG BLEIBT ABER 

VORBEHALTEN, WENN WIR ZWINGENDE SCHUTZWÜRDIGE GRÜNDE FÜR DIE VERARBEITUNG NACHWEISEN KÖNNEN, DIE IHRE INTERESSEN, GRUNDRECHTE UND GRUNDFREIHEITEN 

ÜBERWIEGEN, ODER WENN DIE VERARBEITUNG DER GELTENDMACHUNG, AUSÜBUNG ODER VERTEIDIGUNG VON RECHTSANSPRÜCHEN DIENT.

WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN VON UNS VERARBEITET, UM DIREKTWERBUNG ZU BETREIBEN, HABEN SIE DAS RECHT, JEDERZEIT WIDERSPRUCH GEGEN DIE 

VERARBEITUNG SIE BETREFFENDER PERSONENBEZOGENER DATEN ZUM ZWECKE DERARTIGER WERBUNG EINZULEGEN. SIE KÖNNEN DEN WIDERSPRUCH WIE OBEN BESCHRIEBEN 

AUSÜBEN.

MACHEN SIE VON IHREM WIDERSPRUCHSRECHT GEBRAUCH, BEENDEN WIR DIE VERARBEITUNG DER BETROFFENEN DATEN ZU DIREKTWERBEZWECKEN.

5) Dauer der Speicherung personenbezogener Daten

Die Dauer der Speicherung von personenbezogenen Daten bemisst sich anhand der jeweiligen gesetzlichen Aufbewahrungsfrist (z.B. handels- und steuerrechtliche Aufbewahrungsfristen). Nach Ablauf 

der Frist werden die entsprechenden Daten routinemäßig gelöscht, sofern sie nicht mehr zur Vertragserfüllung oder Vertragsanbahnung erforderlich sind und/oder unsererseits kein berechtigtes Interesse 

an der Weiterspeicherung fortbesteht.
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Neu im Sortiment

Presszange für Aderendhülsen 0,25-2,5mm²
Produktdetails
Presszange für Aderendhülsen von 0,25-2,5mm²
• geeignet für 0,25, 0,5, 1,0,0 1,5, 2,0, 2,5mm
• Rückholfeder
• Ergonomisch geformter Griff
• Länge 140mm

Aderendhülsen-Sortiment 0,5-2,5mm² 
isoliert, in Streudose, 400-teilig
Produktdetails:
Isolierte Aderendhülsen für den sauberen 
Endabschluss von Litzenkabeln. Die 
Hülsen sind farblich isoliert und sortiert 
in einer Spenderdose.
• 50x 0,5mm²
• 100x 0,75mm²
• 100x 1,0mm²
• 100x 1,5mm²
• 50x 2,5mm²
• 400 Stück sortiert in Entnahmebox
• Dose ØxH 90x40mm

CT18642

8,70 €

Allzweck Gewebeplane mit Ösen 2x3, 3x4 oder 4x5m reißfest, 120g/m², dunkelgrün
Produktdetails:
Hochwertige wasserdichte Gewebeplane für den universellen Gebrauch. Optimal zum Abdecken von Gartenmöbeln, Motorrädern, Autos, 
Booten oder Holz im Winter. Praktisch auch für Marktstände, Sandkästen, Rasenmäher oder Anhänger.
• reißfestes Gewebe mit verstärkten Kanten
• PE Bändchengewebematerial 120g/m²
• Alu Befestigungsösen alle 1m
• abwaschbar + wasserabweisend
• ringsum gesäumt für mehr Stabilität
• UV beständig

Best. Nr.: Größe Preis

CT23314 2x3 m 4,90€

CT23315 3x4 m 6,80€

CT23316 4x5 m 12,80€

Aderendhülsen-Sortiment 0,5-2,5mm² 
unisoliert, in Streudose, 1900-teilig
Produktdetails:
Aderendhülsen , unisoliert für den 
sauberen Endabschluss von Litzenkabeln
• 500x 0,5mm²
• 500x 0,75mm²
• 400x 1,0mm²
• 300x 1,5mm²
• 200x 2,5mm²
• Sortiert in Entnahmebox

Aderendhülsen-Sortiment TWIN 0,75-
2,5mm² isoliert, in Streudose, 200-teilig
Produktdetails:
Twin-Aderendhülsen für je 2 Kabel, 
isoliert für den sauberen Endabschluss 
von Litzenkabeln
• Farbreihe nach DIN
• 50x grau, 8mm lang, 2x 0,75mm²
• 50x rot, 8mm lang, 2x 1,0mm²
• 50x schwarz, 8mm lang, 2x 1,5m²
• 50x blau, 8mm lang, 2x 2,5mm²
• Sortiert in Entnahmebox
• Dose ØxH 90x40mm

CT22436 CT22437

CT22438 9,60 €

7,40 €4,80 €

Sortiment Kfz Flachsteck Sicherungen mit Sortiments-Box, 
100-teilig
Produktdetails:
Die meist gebrauchten Flachsteck Sicherungen für Auto und 
Zweirad in praktischer Sortimentsbox. 
Inhalt: 100 Stück
• 10 Stück mit 5 A 
• 10 Stück mit 7,5 A 
• 15 Stück mit 10 A 
• 15 Stück mit 15 A 
• 25 Stück mit 20 A 
• 15 Stück mit 25 A 
• 10 Stück mit 30 A 
• Sicherungszieher

CT18591

4,80 €
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